< B 1-1.0 BT 6 SRR >

Scxt 7| = A2 A cf 7 ot A
(Respondent Base) B % % %
! A 2000 91.8 8.3 100.0
Clie: =L

= Af 1007 91.6 8.4 100.0
0] A} 993 91.9 8.1 100.0
mo ¥ g
10 CH 330 94.8 5.2 100.0
20 CH 513 93.4 6.6 100.0
30 CH 499 92.8 1.2 100.0
40 CH 329 90.0 10.0 100.0
50 Ml ol & 329 86.3 13.7 100.0
oo & AEEMm
S o M = 14 95.6 4.4 100.0
LT N 125 9.0 4.0 100.0
xS &0 35t 84 79.8 20.2 100.0
£ E 134 87.3 12.7 100.0
i £ 863 90.7 9.3 100.0
o o o # 680 94.0 6.0 100.0
CIRE= =S B~
e s ElH 109 97.2 2.8 100.0
Abg o 2 223 93.7 6.3 100.0
oo T AP A 404 87.1 12.9 100.0
ME| A XS AR} 196 89.3 10.7 100.0
SE/FH0Y 31 87.1 12.9 100.0
YL S ALAL 107 87.9 12.1 100.0
g F R 369 93.8 6.2 100.0
sf o 481 94.8 5.2 100.0
= & 80 87.5 12.5 100.0
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< B -1 ERKIT 8 EBE >

Scxt 7| = A 4 A cf 7 ot A
(Respondent Base) & % % %
[ S| i | 2000 91.8 8.3 100.0
w X o g [m

M = 478 85.4 146 100.0
g A 178 100.0 0 100.0
o - 112 98.2 1.8 100.0
ol M 102 941 59 100.0
2 > 56 96.4 3.6 100.0
o M 58 914 8.6 100.0
= A 42 95.2 48 100.0
4 7| 338 93.8 6.2 100.0
v e 72 88.9 1.1 100.0
= = 58 98.3 1.7 100.0
= =1 74 73.0 270 100.0
M = 80 9.0 5.0 100.0
M =1 87 97.7 2.3 100.0
4 = 118 915 8.5 100.0
4 =1 125 976 24 100.0
A e 22 5.1 409 100.0
WX Y937 & =
] = Al 1026 915 8.5 100.0
Z 4 T A 585 93.3 6.7 100.0
= / H 389 90.0 10.0 100.0
m N AEFE L [
AH150TH2I 0] A} 629 93.2 6.8 100.0
Z( 80-1490+H%) 940 91.2 8.8 100.0
SH 802l o| gt 431 910 9.0 100.0
EEXEEL
] = 823 93.1 6.9 100.0
7| = 1177 90.8 9.2 100.0
m XX AQH [m]
2 ct 1424 93.7 6.3 100.0
i Cl 576 87.0 13.0 100.0
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< B 1-2. mAS KT 88X >
SER} 7|E= REPN L Cl 7 Al
(Respondent Base) T % % %
| | s | 2000 63.7 36.4 100.0
m A £ (w
=t A} 1007 65.0 35.0 100.0
07 At 993 62.2 378 100.0
LI = E (w
10 o 330 76.7 23.3 100.0
20 oH 513 65.1 349 100.0
30 o 499 64.3 35.7 100.0
40 o 329 59.3 40.7 100.0
50 Ml o] A 329 51.7 48.3 100.0
m o & AFE Y W
s s AN = 114 79.8 20.2 100.0
o ow AN &t 125 744 256 100.0
z 8 Z 0| 5t 84 476 52.4 100.0
S =5 134 440 56.0 100.0
i = 863 575 425 100.0
o ™ of A 680 726 274 100.0
(w] Z| ok | E (w
ME ;22| 109 734 26.6 100.0
AR BHEE 223 71.3 28.7 100.0
o & AL X} 404 53.0 470 100.0
M| AR Z ALK} 196 53.6 464 100.0
SE/FHY 31 484 516 100.0
A AFRHH B ALK} 107 54.2 458 100.0
25 F 8 369 61.5 38.5 100.0
Ely A 481 76.9 23.1 100.0
£ S| 80 56.3 438 100.0
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< O 1-2. mAELERIT K£BXR >
SER} 7|E= REPN Aot @ Ct A
(Respondent Base) T % % %
| S| Nl | 2000 63.7 36.4 100.0
w X o g [m
M = 478 58.2 418 100.0
£ A 178 83.7 16.3 100.0
o T 112 65.2 34.8 100.0
ol o 102 55.9 44 1 100.0
2 > 56 66.1 33.9 100.0
o M 58 60.3 39.7 100.0
2 At 47 61.9 38.1 100.0
4 7| 338 64.2 35.8 100.0
P e 72 69.4 30.6 100.0
= = 58 70.7 29.3 100.0
Z =1 74 459 541 100.0
M = 80 50.0 50.0 100.0
M =1 87 5.8 40.2 100.0
4 = 118 5.5 475 100.0
4 =1 125 91.2 8.8 100.0
H| = 22 36.4 63.6 100.0
WX 93T 8 m
CH = Al 1026 63.8 36.2 100.0
= A A 585 69.1 30.9 100.0
= ! o 389 55.0 450 100.0
m N AEFE L [N
AH1502H 0] AH 629 68.0 32.0 100.0
Z( 80-1492+HY) 940 63.7 36.3 100.0
SH 802H o] 2t 431 571 429 100.0
WFTogym
af = 823 70.7 29.3 100.0
7] = 177 58.7 413 100.0
m XITX AQH [w
U ct 1424 67.1 329 100.0
oA ct 576 55.0 450 100.0
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< E 1-2-1. A% EAMRET £5% >
chA
295 7= A %;"E?I 18 2¢ 3¢ 48 5¢l 68 78 8& 0¥ 10 11g 12¢
(Respondent Base) i
% % % % % % % % % % % % %
| S| 4 R 2000 36.4 6.1 6.0 7.0 10.5 10.4 5.0 14.4 27.8 7.0 10.4 5.3 10.2
m A g [m
=1 N 1007 35.0 6.3 55 7.1 12.0 10.1 54 159 285 76 12.3 57 9.9
oq N 993 379 59 6.5 6.8 9.0 10.6 46 12.8 27.0 6.3 8.4 48 105
LI | E (w
10 CH 330 23.3 6.7 7.0 42 155 14.8 79 17.3 26.4 76 7.0 6.1 11.8
20 oH 513 349 8.4 55 9.2 1.1 96 5.1 19.5 32.0 6.8 9.2 49 10.1
30 CH 499 35.7 7.0 74 7.2 9.6 8.4 40 154 31.7 7.2 11.0 6.6 1.2
40 CH 329 410 58 58 58 7.0 97 46 1.2 304 55 14.3 46 9.7
50 M o] A 329 483 9 40 7.3 94 10.6 40 49 14.0 7.9 10.6 3.6 76
m ol &% AFE g W
z s x = 114 20.2 53 5.3 35 246 14.9 5.3 18.4 14.9 114 44 35 9.6
o wm Ny st 125 25.6 6.4 40 8 7.2 16.0 8.0 12.8 32.8 3.2 5.6 56 8.8
= &5 £ 0| g} 84 5.4 1.2 3.6 48 8.3 95 71 7 71 8.3 8.3 3.6 48
= = 134 56.0 i 2.2 52 15 10.4 3.0 3.7 134 52 1.2 0 75
i = 863 426 52 5.2 59 8.0 71 3.1 1.5 28.0 6.1 94 48 8.2
o X o A 680 274 9.0 8.5 10.7 14.0 12.8 6.9 20.6 34.0 8.2 135 74 14.3
(w Z| & 5 [m]
ME o aeE 109 26.6 10.1 8.3 6.4 12.8 15.6 2.8 16.5 38.5 7.3 12.8 7.3 147
APRE p BEHE 223 28.7 76 8.1 12.6 14.3 12.6 58 18.4 39.9 1.7 14.8 76 13.5
 of & AF X} 404 473 42 45 40 8.2 1.7 35 1.6 24.0 6.7 10.4 52 8.7
MH| AR S AR} 196 46.4 6.1 46 7.7 6.6 7.7 46 9.2 276 3.6 71 3.6 6.1
SE/EMOY 31 516 3.2 0 6.5 12.9 6.5 3.2 12.9 3.2 6.5 3.2 0 0
A ALRHH B ALK} 107 458 2.8 9 6.5 5.6 56 1.9 9.3 30.8 56 8.4 3.7 12.1
2 F B 369 38.5 6.0 6.5 6.8 7.0 8.7 3.0 125 241 7.3 1.7 43 8.4
st Al 481 23.1 7.9 75 75 16.0 14.3 9.1 20.0 279 75 9.1 6.2 13.3
£ S 80 438 1.3 6.3 50 6.3 8.8 3.8 8.8 20.0 1.3 8.8 25 3.8
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< B 1-2-2. B EEBAKT SBE >
SER} 7|E= REPN L Cl 7 Al
(Respondent Base) T % % %
| | s | 2000 61.8 38.2 100.0
m A £ (w
=t A} 1007 63.1 36.9 100.0
07 At 993 60.5 39.5 100.0
LI = E (w
10 o 330 76.4 236 100.0
20 oH 513 64.1 359 100.0
30 o 499 61.7 38.3 100.0
40 o 329 56.5 435 100.0
50 Ml o] A 329 489 51.1 100.0
o2 AEY
s s AN = 114 79.8 20.2 100.0
o ow AN &t 125 744 256 100.0
z 8 Z 0| 5t 84 440 56.0 100.0
S =5 134 433 56.7 100.0
i = 863 55.3 447 100.0
o ™ of A 680 70.6 29.4 100.0
5 o o
ME ;22| 109 68.8 31.2 100.0
AR BHEE 223 68.2 31.8 100.0
o & AL X} 404 50.7 493 100.0
M| AR Z ALK} 196 50.5 495 100.0
SE/FHY 31 484 51.6 100.0
A AFRHH B ALK} 107 514 486 100.0
25 F 8 369 60.2 39.8 100.0
Ely A 481 76.5 235 100.0
£ S| 80 56.3 438 100.0

- 120 -




< B 1-2-2. fiy% mAa8sART K£8EX >
SER} 7|E= REPN Aot @ Ct A
(Respondent Base) T % % %
| S| Nl | 2000 61.8 38.2 100.0
w X o g [m
M = 478 54 446 100.0
£ A 178 82.0 18.0 100.0
o T 112 63.4 36.6 100.0
ol o 102 549 451 100.0
2 > 56 66.1 339 100.0
o M 58 58.6 414 100.0
2 At 42 61.9 38.1 100.0
4 7| 338 61.8 38.2 100.0
P e 72 68.1 31.9 100.0
= = 58 67.2 32.8 100.0
Z =1 74 459 541 100.0
M = 80 48.8 51.3 100.0
M =1 87 58.6 414 100.0
4 = 118 5.7 48.3 100.0
4 =1 125 88.8 1.2 100.0
H| = 22 36.4 63.6 100.0
WX 93T 8 m
CH = Al 1026 61.9 38.1 100.0
= A A 585 66.3 33.7 100.
= ! H 389 548 452 100.0
m N AEFE L [N
AH1502H 0] AH 629 66.0 34.0 100.0
Z( 80-1492+HY) 940 61.7 38.3 100.0
SH 802H o] 2t 431 5.9 44 1 100.0
WFTogym
af = 823 69.7 30.3 100.0
7 = 177 56.2 438 100.0
m XITX AQH [w
U ct 1424 65.4 346 100.0
oA ct 576 53.0 47.0 100.0
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< B 1-2-3. RE/ £HEKRITH BARLKRT $8BEK >
SER} 7|E= REPN L Cl 7 Al
(Respondent Base) T % % %
| | s | 2000 8.8 91.3 100.0
m A £ (w
=1 N 1007 8.0 92.0 100.0
01 At 993 9.5 90.5 100.0
LI = E (w
10 o 330 3.3 96.7 100.0
20 o 513 6.2 93.8 100.0
30 o 499 12.2 87.8 100.0
40 o 329 125 87.5 100.0
50 Ml of A 329 9.1 90.9 100.0
m o &AFE Y W
s s A = 114 1.8 98.2 100.0
o ow AN &t 125 24 976 100.0
z 8 Z 0| 5t 84 9.5 90.5 100.0
S =5 134 6.7 93.3 100.0
i = 863 8.7 91.3 100.0
o ™ of A 680 1.5 88.5 100.0
(w] Z| ok | E (w
ME ;22| 109 13.8 86.2 100.0
AR BHEE 223 15.7 84.3 100.0
o & AP X} 404 74 92.6 100.0
M| AR Z ALK} 196 8.2 91.8 100.0
SE/FHY 31 6.5 935 100.0
A Ar2be T ALK} 107 75 92.5 100.0
253 F 7 369 1.4 88.6 100.0
Ely A 481 48 95.2 100.0
e S| 80 5.0 95.0 100.0
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< B 1-2-3. RE/ £HBKRiTH BmABLKRT £BEX >
SER} 7|E= A~ Aot o ct A
(Respondent Base) e % % %
[ i | 2000 8.8 91.3 100.0
m X o g [u]
M = 478 9.2 90.8 100.0
= A 178 10.1 89.9 100.0
CH T 112 54 94.6 100.0
2l M 102 3.9 96.1 100.0
g T 56 54 94.6 100.0
CH ™ 58 52 94.8 100.0
= oy 42 48 95.2 100.0
4 7] 338 7.7 92.3 100.0
z A 72 20.8 79.2 100.0
= = 58 6.9 93.1 100.0
= =t 74 0 100.0 100.0
al = 80 3.8 96.3 100.0
il = 87 2.3 9r7.7 100.0
4 = 118 8 99.2 100.0
4 = 125 35.2 64.8 100.0
H T 22 0 100.0 100.0
m X Y937 & w
o T Al 1026 7.8 922 100.0
Z & I A 585 10.1 89.9 100.0
= / | 389 9.3 90.7 100.0
m Ny LEFEE N
AH(1502H2 O] AH 629 11.0 89.0 100.0
S ( 80-1492HY) 940 8.0 92.0 100.0
sH 80zh ol et 431 7.2 928 100.0
TEER LD
o| = 823 57 94.3 100.0
7| = 177 109 89.1 100.0
m XIEXE AQE W
A ct 1424 9.3 90.7 100.0
2l ct 576 75 925 100.0
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< B 1-3. EREAKT

TR >

SER} 7|E= A ch ol cl Al
°= oy At
(Respondent Base) % % %
| S| i | 2000 774 22.6 100.0
m A g [m
=1 A} 1007 76.3 23.7 100.0
0 Xt 993 785 215 100.0
w o = g [m
10 o 330 77.0 23.0 100.0
20 o 513 789 21.1 100.0
30 o 499 79.0 21.0 100.0
40 o 329 772 22.8 100.0
5 M o & 329 73.3 26.7 100.0
m oo AFEE N
5 o ® g 114 82.5 175 100.0
I o N & 125 76.8 23.2 100.0
& &0 3t 84 61.9 38.1 100.0
S =5 134 76.1 239 100.0
i = 863 779 22.1 100.0
o & of & 680 782 21.8 100.0
w] = o2 g [m
R = BN 109 77.1 22.9 100.0
AFR 7 BE A 223 80.3 19.7 100.0
 of Z AP X} 404 728 27.2 100.0
MH| AR Z ALR} 196 78.1 21.9 100.0
SE/EM Y 31 871 12.9 100.0
A Ar2be T ALK} 107 75.7 24.3 100.0
Y F £ 369 81.8 18.2 100.0
=l A 481 77.3 22.7 100.0
T | 80 70.0 30.0 100.0
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< B 1-3. EREAKT

TR >

SER} 7|E= TP A ct 7 Al
(Respondent Base) P % % %
| S| Nl | 2000 774 22.6 100.0
w X o g [m

M = 478 67.2 328 100.0
= A 178 87.1 12.9 100.0
o T 112 946 54 100.0
ol o 102 70.6 294 100.0
2 = 56 91.1 8.9 100.0
CH M 58 87.9 12.1 100.0
2 At 47 73.8 26.2 100.0
4 7| 338 728 27.2 100.0
P e 72 72.2 278 100.0
= = 58 81.0 19.0 100.0
= =1 74 66.2 33.8 100.0
M g 80 925 75 100.0
M =1 87 92.0 8.0 100.0
4 = 118 83.9 16.1 100.0
4 =1 125 84.0 16.0 100.0
H| = 22 409 59.1 100.0
WX 93T 8 m
CH = Al 1026 76.7 23.3 100.0
= A A 585 79.5 205 100.0
= / H 389 76.1 23.9 100.0
m N AEFE L [N
AH1502H 0] AH 629 80.0 20.0 100.0
Z( 80-1492+HY) 940 75.9 241 100.0
SH 802H o] 2t 431 770 23.0 100.0
WFTogym
af = 823 75.3 247 100.0
7 = 177 788 212 100.0
m XITX AQH [w
U ct 1424 78.9 21.1 100.0
oA ct 576 736 26.4 100.0
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< B 1-3-1. A6l EHBAKT

TR >

Chd
gun e | . |S30| 18 |28 | ow | ed | s | e | A | sd | oW | dod | 1A | rd
(Respondent Base) T
% % % % % % % % % % % % %
| | Nl | 2000 22.6 96 9.3 16.3 275 31.0 14.3 22.2 26.6 23.3 28.9 145 154
w A g [m
=t N 1007 23.7 94 9.9 18.2 26.4 29.8 6.9 23.0 28.1 24.7 30.0 145 155
oq N 993 215 9.8 8.7 144 28.6 32.2 1.6 21.3 25.1 21.9 27.8 145 15.3
LI = E (w
10 CH 330 23.0 6.7 52 9.1 245 23.6 79 20.0 22.7 19.7 26.4 6.4 14.2
20 oH 513 21.1 9.0 9.0 16.4 25.3 28.7 14.6 216 24.8 24.0 26.1 12.3 15.6
30 oH 499 21.0 9.8 10.2 18.8 289 36.7 14.8 25.3 32.7 24.8 30.7 174 16.8
40 CH 329 22.8 13.7 12.5 18.2 31.6 37.7 18.5 24.0 30.1 255 32.2 20.7 14.9
5 Ml of A 329 26.7 9.1 94 176 277 26.7 14.9 18.8 20.7 21.3 29.8 155 14.6
m o &AFE Y N
s = ®N = 114 175 7.0 35 6.1 23.7 27.2 44 22.8 272 175 28.9 5.3 79
o w AN &t 125 23.2 6.4 24 7.2 28.8 20.0 8.8 16.0 224 18.4 27.2 40 18.4
z 8 Z 0| 5t 84 38.1 3.6 48 8.3 179 14.3 48 16.7 14.3 14.3 179 8.3 1.9
= £ 134 239 6.7 6.7 179 284 28.4 1.9 20.1 23.1 18.7 26.9 12.7 13.4
i = 863 22.1 9.7 10.1 16.9 29.2 349 16.7 229 30.5 24.4 30.7 16.5 15.6
o X o A 680 21.8 1.8 1.6 19.6 26.8 31.3 154 234 246 25.7 28.7 16.6 16.6
(w Z| & E (w
ME o aeE 109 229 16.5 13.8 22.0 294 349 174 22.0 284 26.6 35.8 13.8 20.2
AR BEE 223 19.7 135 10.3 18.4 30.0 359 175 23.3 29.1 26.0 30.0 19.7 175
 of & AF X} 404 27.2 124 13.1 235 324 359 21.0 26.0 32.7 29.2 329 18.8 14.1
MHE[ AR E ALK} 196 219 1.7 8.2 15.3 27.6 32.1 14.8 25.0 23.0 224 25.0 16.8 14.3
SEyEMY 31 12.9 6.5 16.1 16.1 226 226 12.9 226 25.8 258 22.6 12.9 22.6
A ALRHH B ALK} 107 243 75 8.4 16.8 234 33.6 18.7 15.0 20.6 26.2 35.5 13.1 18.7
25 F 7 369 18.2 9.2 9.2 149 30.6 355 1.1 21.7 30.4 214 30.4 17.3 16.0
Ely A 481 22.7 6.2 54 94 21.8 216 8.7 19.3 21.2 179 23.7 5.6 14.6
£ S| 80 30.0 6.3 6.3 16.3 20.0 20.0 75 225 18.8 20.0 23.8 16.3 75
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< B 1-3-2. &{7R@EH ERBAKT 2K >

Aol A A e
s=o|L} s o, ssomx | FHA/E0 | XA Y
o5 J|x =l Xoizn | THAAME A 2HFY | Ezfoje | TG | BaHEIEE | SAZxEE| A
=2 B Abed| & s 8= <= XN OAMdel | EIk Y
(Response Base) s, { %J_Er | = ;I é%%
% % % % % % % % %
LIS M| 4645 283 12.9 80 90 149 57 185 27 100.0
Dl =0
e X} 2303 2738 12.7 135 79 145 5.4 14.8 33 100.0
of A} 2342 2838 130 25 102 152 6.1 222 20 100.0
mo ¥ Hm
10 cl 659 2722 14.6 52 33 6.7 76 328 27 100.0
20 cl 1186 22.3 12.6 8.3 35 219 45 238 32 100.0
30 cl 1293 27.2 12.6 8.0 8.7 16.7 45 19.3 30 100.0
40 c 870 338 116 105 1.7 139 7.1 86 28 100.0
50 Ml o A 637 355 138 7.1 223 77 69 58 09 100.0
Wa&AEYE
z 3 A g 228 285 18.0 57 35 35 79 303 26 100.0
i 240 296 12.1 33 42 38 96 35.0 25 100.0
x5 Z 0 3 11 36.0 18.0 9.0 16.2 72 45 90 0.0 100.0
5 z 277 34.3 152 40 17.3 14.1 43 83 25 100.0
Il & 2120 289 11.9 9.4 9.8 156 5.7 16.7 22 100.0
o & ol A 1669 259 12.7 78 77 17.7 53 19.2 36 100.0
WE oY
He s meE 301 31.2 116 9.3 12.6 159 50 133 1.0 100.0
AR HEE 604 25.7 96 89 106 16.1 50 19.2 50 100.0
2o Z AR 1037 30.7 116 1.0 80 17.9 6.0 1.7 32 100.0
A B| A Z AR} 433 275 16.9 79 79 196 30 155 18 100.0
SRl E A0l 59 2838 18.6 6.8 288 00 1.9 1.7 34 100.0
M Ab S ALRL 258 27.1 109 186 1.2 14.3 50 112 1.6 100.0
hod F R 922 29.3 12.6 34 129 14.9 65 18.7 1.8 100.0
g A 836 26.0 14.6 5.1 33 86 65 330 30 100.0
g 3| 145 29.0 18.6 9.0 48 16.6 62 5.2 07 100.0
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< B 1-3-3. BH 1T EHBAKT >

Aol M 2 - - 07—.‘—2,5i A7, :;—E,I
geojy | S - espgax | TEA/E0 AT
SE | XA Z A ol A 2 LA 27 c2lol B e stHEete |SAZXES A
e = Abedl = oo 2= S X AlMdeo| | EHIIL} mEt
(Response Base) ZHA upm =S| gE
% % % % % % % % %
[ S| H H 4645 28.3 129 8.0 9.0 149 57 18.5 2.7 100.0
14 172 256 58 6.4 20.3 16.3 4.1 14.0 76 100.0
2 ¥ 123 20.3 .7 49 26.8 20.3 8.1 9.8 4.1 100.0
3¢ 321 33.3 7.2 59 1.5 215 7.2 10.3 3.1 100.0
4 ¥ 564 38.3 55 78 6.7 14.4 6.7 18.8 1.8 100.0
5 ¢ 632 28.5 71 7.3 54 13.0 7.0 30.1 1.7 100.0
= 267 243 10.5 18.0 9.0 17.2 34 14.2 34 100.0
74 436 21.3 314 99 39 10.8 57 15.6 14 100.0
8 ¥ 527 19.4 34.3 95 25 8.3 36 20.3 2.1 100.0
9 ¢ 487 285 9.7 9.0 6.8 189 55 19.3 2.3 100.0
10 ¢ 606 404 6.6 46 8.1 145 7.1 17.3 1.3 100.0
11 ¥ 210 26.7 5.2 71 214 171 5.2 14.8 24 100.0
12 ¢ 300 14.3 12.3 57 20.7 17.3 3.7 17.3 8.7 100.0
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< B 2-1. fAKT R 2mEg >

Chd
Sox 7= N 25o0| 18] 23] 33 43 53] 63 73 83 93 108] 115
(Respondent Base) At = L
% % % % % % % % % % % %

| | Nl | 2000 8.3 194 19.9 135 8.8 49 43 3.2 25 2.1 1.7 1.2
w A £y [

=t N 1007 8.4 18.8 19.7 13.0 76 49 5.3 34 3.0 2.1 20 1.0

0 N 993 8.1 19.9 20.1 139 10.0 49 3.3 3.0 1.9 2.1 1.3 14
LI = g [m

10 CH 330 52 17.9 28.8 13.0 12.1 48 45 3.0 15 2.4 1.2 0.3

20 oH 513 6.6 20.3 18.5 12.1 9.9 6.8 43 39 2.3 29 1.2 1.4

30 oH 499 7.2 17.6 18.0 15.0 74 54 42 3.2 3.0 14 24 1.6

40 CH 329 10.0 17.6 17.3 12.8 8.2 3.0 58 3.3 1.8 2.1 15 15

5 Ml of A 329 13.7 23.7 18.5 14.3 6.4 3.0 2.7 2.1 3.3 15 1.8 0.9
m o &AFE Y N

s = ®N = 114 44 12.3 36.0 15.8 8.8 5.3 53 35 0.9 26 1.8 09

o w AN &t 125 40 23.2 240 12.8 16.8 6.4 5.6 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0

z 8 Z 0| 5t 84 20.2 31.0 155 14.3 9.5 1.2 0.0 1.2 48 0.0 0.0 0.0

= £ 134 12.7 29.1 16.4 1.2 6.0 3.0 52 3.7 15 3.7 2.2 0.7

i = 863 9.3 20.3 18.8 13.7 7.2 48 3.6 2.7 2.3 2.2 1.6 1.3

o X o A 680 6.0 15.3 19.1 13.2 9.9 56 5.1 44 3.1 2.1 2.1 1.6
(w Z| & E (w

ME ;e E 109 2.8 15.6 19.3 13.8 8.3 3.7 6.4 2.8 3.7 3.7 2.8 0.0

AR BEE 223 6.3 14.3 1.7 15.2 10.8 9.9 49 45 2.2 1.3 1.8 1.8

o & AP X} 404 129 215 15.8 94 6.7 3.0 4.0 15 3.0 1.7 2.7 15

MHE[ AR E ALK} 196 10.7 214 20.9 13.8 7.7 3.6 2.0 3.1 2.0 15 1.0 15

SEyEMY 31 129 226 226 9.7 6.5 3.2 9.7 0.0 3.2 0.0 3.2 0.0

A ALRHH B ALK} 107 12.1 19.6 18.7 15.0 47 47 5.6 47 2.8 19 0.9 0.0

25 F 7 369 6.2 19.8 20.3 16.3 8.9 43 3.3 35 1.6 2.4 1.6 2.2

Ely A 481 52 175 26.0 139 12.1 6.0 50 40 25 25 1.0 0.6

£ S| 80 125 30.0 23.8 1.3 3.8 25 3.8 25 25 25 0.0 0.0
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< B 2-1. fAKT R 2mEg >

sux J|= 123] 138] 143] 153] 163] 173] 183] 19% 208|218 ol4| A |19 BE
(Respondent Base) o % % % % % % % % % % (8l)
| S| i | 1.6 1.6 1.0 0.7 0.6 0.4 04 0.2 0.2 4.0 100.0 5.09
m A £ [w
= Xt 1.1 15 05 0.9 0.7 0.6 05 0.2 0.2 48 100.0 552
0 Xt 2.1 1.6 14 05 0.4 0.2 0.3 0.2 0.1 3.1 100.0 4.66
LI =2 Bl [w
10 o 0.6 09 1.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 100.0 4.00
20 o 14 1.6 0.2 0.8 0.8 0.4 04 0.4 0.2 3.7 100.0 5.04
30 o 2.2 24 14 1.0 1.0 08 04 0.2 0.2 3.8 100.0 5.58
40 o 3.0 15 09 0.6 0.3 0.3 09 0.3 0.0 7.0 100.0 6.08
5 M o & 0.6 09 1.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.0 0.3 3.6 100.0 4.54
m Ol & A FE N
s < X & 0.0 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 3.42
o w X g 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 100.0 3.45
z s £ 0| 3t 12 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2.26
S =5 2.2 0.0 15 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 100.0 3.31
i = 1.6 2.0 1.0 0.8 0.8 0.6 05 0.2 0.3 45 100.0 547
o x o & 2.1 1.8 0.6 0.7 0.6 0.4 0.6 0.3 0.0 5.4 100.0 5.90
m] X o3| =]
R = BN 3.7 1.8 1.8 0.9 0.0 0.0 09 0.0 0.0 8.3 100.0 7.10
N == 2.2 1.8 09 1.3 2.7 0.4 04 0.4 0.0 49 100.0 6.13
 of Z AP X} 2.0 3.0 0.0 0.2 05 1.0 1.0 0.5 0.2 79 100.0 6.45
MH| AR Z ALR} 1.0 15 15 1.0 05 05 0.0 0.0 05 4.1 100.0 490
SE/EMNHY 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 3.45
A Aok B ALK} 1.9 1.9 0.0 09 0.0 0.9 1.9 0.0 0.0 1.9 100.0 456
Y F B 2.4 0.8 1.9 08 05 0.3 0.0 0.3 0.3 2.2 100.0 4.67
gt A 0.4 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15 100.0 3.86
T | 0.0 25 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25 100.0 3.84

- 132 -




AT B 2mEH >

< B 2-1.

—_ N NOOOTOCEOTOQIT VD AN —<3 ~w AN
oy <o — — o o — alm —— —— — ——
~— o
—
— ™~ AOANNOOMNONOT I O— OO ~O™ AN — NS
] @ ~— —alala +— — — QM —QAl— +— —al Al — — —Ql ——
o )
—
— NSO OANONONTOMNOT O AN —Q HON N LN
o <o eV} —MAN—MLO —AN——omaAaNA AN — AN — Al N —
» o
Lo MONODINNTOONOOONT O SN OO N ~o 0o
= eV} —O<tANO—AN+—A— < —al o —— AN—m™ Al [aVIa\
o} S
o]
N —OONOT T OO IOOMNOO DT © MO ~ — Q™
oT @ ™ AN —omN~NAlN  —ANt— < ool oAl [apY s} ol
~ fe)
—_ ™ ONNOOTAYTNODOTOONDO OO, O AN <o
o} S <t MNOWOANOANN© —LIO<t <t <<t <<t < <t < <
©
S OQIFT NN F QOO — SN0, — < — OO O oM~
or ) < FTOOANDTOANOCTONOT O O <t O TolToYep) <0 o<t
o o
o LNV T OMMAN— QO NOO AN ~wo— oM~ a0
oT @ (e¢] MNO—LOOM<TOLON M —LO NOYO O> 00 O O~ ()] N
< o
L DOMNOMNOONOANTNOMOO© QLM ~NI0o AN© N~ O
— ™ OOV OOTOLONLOAN O — M MmO [arXsrXsp] [spXsp) [spXaN
oy % — — al— ——— ——— — — ——
(a0
N TOOTOT AN F OO ONO© AN AN M A0 M
= » OWMOLOMNOWOOANMNT—MOM VOM DO — oM~ o —
oy o/o — N——QA —— AN —AlAl—Q—+—+— — A ——Ql al— —Ql
Al
< AT —LI0OON—OMRAOANN — 0N ~©oo SRR oM
» OOANONOO—OONAIN—<T O +— 0 DHOM 0O — [ep)ee) ~<t
ol 3 — NN ~OO Qe r—— = — Nl — = — Al
—
= @D OOOVNOOON—MOOMOY O 0~ o QO AN Mo
m— © —- (e¢) < —LOOMOTO——NNIOANONO VOO [{e}ceYo)) [{eYe)) om
|I._|Hﬂ_|_ 2 - MEREN N F — —
r_otmm
= o 0O AN QOOANOANDTONOLOA OLOD DO — N~ < ©
o NN—OOOSTONONOO—AIAN A 00 0 [s\BSyer) A~ AN~
= o <t +—— [sp] —— SOM O < 0 — < L0
HL.I Al — — —
<
= = = = O O
(%) - — . ———
S R HlonIH-RIKFRIIN ORI 00N 300 30k - FI B #lZoouzy  Hlebol  HlTTOT
-
= = oolo o
K9 & MH — <taa B B
a4 <4 QOO g
w__wm ar ploo® o bl lfo
@ Rl RIIFToIA0T ROROKOKORIRIROROET RTK00  FP<oklio  Alla = Koiss
o
— H = (m] (m] [m] [m]

- 133 -



< B 2-1. BAKiT 8 2mEE >

S 128 133] 143 153] 168 1738 183] 198 208|218 olat| A |19 HF
(Respondent Base) % % % % % % % % % % % (3l)
mx 1 W 16 16 1.0 7 6 4 4 2 2 40 1000 | 509
WX Y Hm

¥ 3 6 17 2 4 2 6 4 0 0 27 1000 | 392
= Xt 17 {1 K 0 0 0 6 6 0 28 1000 | 563
i} = 36 '8 '8 27 18 0 9 9 0 45 1000 | 692
o] A 10 10 10 10 0 0 0 0 0 0 1000 | 297
% = 36 36 I8 36 18 0 0 0 18 89 1000 | 10.34
i %y 69 34 0 0 0 0 17 17 0 52 1000 | 579
r Xt 04 D4 0 24 0 24 0 0 0 24 1000 | 529
7 I 27 3 9 0 3 0 0 0 0 21 1000 | 348
% 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 28 1000 | 403
= = 0 34 34 0 0 34 0 0 0 52 1000 | 584
= Lt 0 1.4 0 0 0 1.4 0 0 0 27 1000 | 292
s = 0 0 0 13 25 0 0 0 0 150 1000 | 880
x| L} 0 {1 23 7 23 0 {1 0 {1 69 1000 | 7.72
B = 8 25 8 8 0 0 7 8 8 102 1000 | 797
o L} 24 40 32 8 16 8 0 0 0 24 1000 | 573
il = 0 0 0 45 0 0 0 0 0 0 1000 | 200
WXYIJe
o = A 18 18 7 9 4 4 5 3 R 3.1 1000 | 49
= A = 17 17 ¥ 9 10 5 3 P 3 65 1000 | 625
s /T | 0 8 i3 0 0 3 3 0 0 23 1000 | 371
m A ZAZFEY N
A¥(1508+940] AF) 19 16 1.0 {1 6 5 3 5 2 54 1000 | 593
=( 80-1492+]) 16 {1 10 3 5 3 5 R K 33 1000 | 469
51 gopkeln| gk {0 26 9 9 5 5 .2 0 P 32 1000 | 474
LI e ="t R[]
Ol = 2 12 5 9 2 2 1 0 1 27 1000 | 435
7| = 9 '8 13 6 8 5 6 3 P 48 1000 | 561
m XX AQ8 W
Y C} 19 18 {1 8 8 5 5 3 2 50 1000 | 574
3 C} 9 9 5 3 0 ? ? 0 0 1.4 1000 | 349
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< B 2-1-1. AKl #XLKIT 2mEH >

SER J|E - Chd 25 gict 18] 23| 33| 43| 53 ol A 19l g
(Respondent Base) % % % % % % % (%)
= 2000 86.0 938 2.4 1.0 8 2 100.0 22
24 2000 85.8 1.0 1.8 8 5 2 100.0 20
34 2000 78.0 15.7 3.7 1.3 9 5 100.0 34
4 4 2000 65.8 22.6 6.7 2.5 1.4 1.3 100.0 57
54 2000 62.3 26.2 6.5 2.2 14 1.5 100.0 .63
6 2000 82.0 12.8 32 5 N 9 100.0 29
7 4 2000 68.2 21.7 5.7 2.1 1.1 14 100.0 o4
8 4 2000 53.9 31.0 9.0 2.5 1.8 2.0 100.0 .16
94 2000 72.1 20.2 4.8 1.2 N 1.2 100.0 45
10 € 2000 64.9 23.6 7.1 2.0 1.3 1.2 100.0 57
11 4 2000 81.3 14.4 2./ 5 8 4 100.0 27
12 & 2000 76.9 16.6 4.0 1.4 8 4 100.0 34
< B 2-1-2. FHH mRAEAKT 2NEE >
SER 7= Chd 25 gict 18] 23| 33| 43| 53 ol A 19l g
(Resoglndent Base) AT 5
P % % % % % % % E))
= 2000 40.2 29.6 124 6.7 4.1 7.1 100.0 1.54
o] = 2000 36.8 32.7 12.5 6.6 4.5 7.0 100.0 1.59
7t = 2000 47.7 2r.7 9.6 6.4 3.1 5.7 100.0 1.28
A = 2000 65.6 19.9 0.4 43 1.4 34 100.0 76
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< B 2-2. mA8HLKT 2mEH >

Chd -
PR exo| | 18 | 28 | 38 | 48 | 58 | 68 | 78 | 8s | o | 192 | u |jo mym
=) I=|KI' 7|T'_' AI_E:“A gil:l' Ollg‘
(Respondent Base) T
% % % % % % % % % % % % (&)
| | Nl | 2000 36.4 34.1 14.2 7.7 3.0 1.6 9 7 4 2 1.2 100.0 1.35
w A g [m
=t N 1007 35.0 339 15.2 7.1 3.8 1.8 6 6 3 2 1.7 100.0 1.44
oq N 993 379 34.3 13.1 8.4 2.1 1.3 1.1 i 4 A 6 100.0 1.26
LI = E (w
10 CH 330 23.3 479 145 5.8 2.4 2.1 1.8 3 6 0 1.2 100.0 1.52
20 oH 513 349 31.2 14.8 9.6 35 1.8 1.2 14 6 2 1.0 100.0 1.47
30 oH 499 35.7 33.7 13.6 8.2 3.6 2.0 6 4 2 0 2.0 100.0 1.50
40 CH 329 41.0 2717 16.1 9.1 2.1 1.2 6 9 0 3 9 100.0 1.24
5 Ml of A 329 483 319 1.6 46 24 3 0 0 3 3 3 100.0 .89
m o &AFE Y N
s = ®N = 114 20.2 51.8 16.7 7.0 35 9 0 0 0 0 0 100.0 1.25
o w AN &t 125 25.6 544 1.2 3.2 16 0 16 0 8 0 16 100.0 1.27
= &5 £ 0| g} 84 52.4 31.0 10.7 24 2.4 0 0 0 1.2 0 0 100.0 .79
= £ 134 56.0 284 1.2 3.7 i 0 0 0 0 0 0 100.0 65
i = 863 426 31.7 12.7 6.7 29 1.3 N4 6 A 0 b 100.0 1.14
o X o A 680 274 31.9 171 1.3 3.7 2.8 1.3 1.2 6 4 24 100.0 1.86
(w Z| & E (w
ME o aeE 109 26.6 29.4 248 55 46 55 0 0 9 9 1.8 100.0 1.84
AR BEE 223 28.7 27.8 20.2 12.1 40 2.2 1.3 0 4 4 2.7 100.0 1.91
 of & AF X} 404 473 29.0 109 79 15 i 5 1.0 0 0 1.2 100.0 1.10
MHE[ AR E ALK} 196 46.4 29.6 12.2 6.1 1.0 1.0 5 1.0 5 0 15 100.0 1.14
SEyEMY 31 516 38.7 6.5 0 3.2 0 0 0 0 0 0 100.0 65
A ALRHH B ALK} 107 458 28.0 14.0 6.5 47 9 0 0 0 0 0 100.0 99
25 F 7 369 38.5 35.0 13.6 7.3 3.0 14 5 3 0 0 5 100.0 1.15
Ely A 481 23.1 432 14.8 8.3 35 19 19 1.2 8 2 1.0 100.0 1.64
£ S| 80 438 425 6.3 3.8 3.8 0 0 0 0 0 0 100.0 81
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< B 2-2-1. Aj mA8AKT 20E% >

SER J|E o chd 28 glct 13| 23 33| 43 53 o| A A 1ol g

(Respondent Base) % % % % % % % (%)
14 2000 939 5.3 N 2 0 0 100.0 07

2 4 2000 94.0 55 3 2 A 0 100.0 07

3 ¥ 2000 93.0 6.4 6 A 0 A 100.0 .08

4 & 2000 89.5 9.6 N N 1 N 100.0 12

54 2000 89.7 95 8 A 0 R 100.0 11

6 & 2000 95.0 4.4 5 A A 0 100.0 06

7 & 2000 85.7 125 14 3 A A 100.0 17

8 ¥ 2000 72.3 25.0 2.1 4 2 2 100.0 32

9 ¥ 2000 93.0 6.4 4 A A R 100.0 .08

10 & 2000 89.7 9.7 6 N 1 0 100.0 1
14 2000 94.8 5.0 2 N 0 0 100.0 06

12 ¢ 2000 89.8 9.1 8 2 A A 100.0 12

< O 2-2-2. FEH wBEHLKT 2NEE >
SER J|E chd 28 glct 13| 23 33| 43 53 o| A A 1ol g
(Resoglndent gase) AbEl = _

b % % % % % % % (2)
= 2000 772 17.8 3.3 1.1 3 4 100.0 31

0 = 2000 59.9 31.7 6.1 1.2 5 8 100.0 54
7t = 2000 80.6 16.1 2.3 7 A 3 100.0 25
A = 2000 81.8 14.7 1.9 1.0 3 5 100.0 26
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< B 2-2-3. ®HBAKRIT 2mER EE >

sg 7= R 13| 23| 33| 43| 53| o] 4 A
(Response Base) 9% % % % % %
[ S il | 2397 90.2 74 14 ) 4 100.0
14 122 86.1 1.5 2.5 0 0 100.0
2 ¥ 120 91.7 50 2.5 8 0 100.0
34 140 90.7 7.9 v 0 v 100.0
4 & 210 91.0 6.7 1.0 ) 1.0 100.0
54 207 913 7.7 ) 0 S 100.0
6 & 100 88.0 10.0 1.0 1.0 0 100.0
7 ¥ 287 87.1 9.8 2.1 g 3 100.0
8 & 555 90.1 74 1.3 g S 100.0
9 140 914 5.7 14 g g 100.0
10 & 207 93.7 5.3 ) S 0 100.0
(=] 105 94.3 3.8 1.9 0 0 100.0
12 & 204 89.2 74 2.0 1.0 5 100.0
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< B 2-2-4. #¥ wa8LKT 2mEH >

ci 102]
oct = 23Xo| 18] 23] 33 43 53 63 73 83 A 1ol H#
ol:lxl' 7['-'_' AI'EﬂA oj\I:I' Olé,l‘
(Respondent Base) T A
% % % % % % % % % % % (&)

[ | NN | 2000 38.2 36.9 12.6 6.3 26 14 6 4 3 1.0 100.0 1.20
m A g [m

=t N 1007 36.9 36.3 13.6 59 3.1 14 i 3 2 1.6 100.0 1.28

oq N 993 39.5 374 115 6.7 2.0 1.3 4 4 4 4 100.0 1.1
m o = £ (w

10 CH 330 23.6 49.1 139 52 3.0 1.8 1.2 3 b 1.2 100.0 1.46

20 CH 513 35.9 33.3 135 8.8 3.3 2.3 8 8 6 8 100.0 1.36

30 cH 499 38.3 36.5 12.2 6.2 2.8 1.8 2 2 2 1.6 100.0 1.29

40 CH 329 435 32.2 155 6.1 15 0 0 3 0 9 100.0 99

50 M o] A 329 51.1 35.3 7.3 40 15 0 6 0 0 3 100.0 75
m & AFEHY

s = AN = 114 20.2 535 15.8 6.1 35 9 0 0 0 0 100.0 1.22

I ouw A st 125 25.6 55.2 1.2 3.2 3 0 1.6 0 8 1.6 100.0 1.22

z 8 Z 0| 5t 84 56.0 35.7 48 2.4 1.2 0 0 0 0 0 100.0 57

= £ 134 56.7 32.1 8.2 3.0 0 0 0 0 0 0 100.0 57

i = 863 447 34.5 10.8 53 2.7 i 3 2 A 6 100.0 99

o X o A 680 29.4 34.7 16.3 9.3 3.2 29 9 g b 19 100.0 1.66
CIRES k| =

ME 7 e E 109 31.2 284 248 7.3 2.8 2.8 0 0 9 1.8 100.0 1.60

AR BEE 223 31.8 32.3 19.3 8.1 3.1 1.3 1.3 0 4 2.2 100.0 1.65

o of & AF X} 404 49.3 314 9.2 5.7 15 5 5 N4 0 1.2 100.0 97

MHE| AR F ALK} 196 495 30.6 10.2 51 15 15 0 5 0 1.0 100.0 97

SE/EMY 31 516 419 6.5 0 0 0 0 0 0 0 100.0 55

A AR B ALK} 107 48.6 31.8 9.3 56 47 0 0 0 0 0 100.0 .36

2 H F 8 369 39.8 40.1 10.8 57 2.2 1.1 0 0 0 3 100.0 97

=l A 481 235 447 14.3 7.7 35 25 1.2 6 8 1.0 100.0 1.55

2 % 80 438 46.3 3.8 3.8 25 0 0 0 0 0 100.0 75
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< B 2-2-4. #¥ wa8LKT 2mEH >
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< B 2-2-5. X%/ £BKITH BABLKT 2mEE >

chA 2 5 . . . ] o ik o o
sSex 7= N alc} 15 23| 33| 43| 53] 0| Y A 1el g
(Respondent Base) T
Y% Y% Y% Y% Y% Y% Y% (2l)
[ | i | 2000 913 54 2.0 g 3 5 100.0 16
m 4 2 [a]
'} At 1007 92.0 47 1.6 8 4 6 100.0 A7
0 Xt 993 90.5 6.0 24 6 N 3 100.0 15
9 5 BN
10 CH 330 96.7 15 15 3 0 0 100.0 05
20 CH 513 93.8 3.9 1.6 2 2 4 100.0 A1
30 CH 499 g7.8 8.0 2.6 6 2 8 100.0 23
40 CH 329 875 58 3.0 24 6 6 100.0 .26
50 M o & 329 90.9 7.0 1.2 3 3 3 100.0 14
o&2:EH
s & X 114 98.2 9 9 0 0 0 100.0 .03
o w X st 125 97.6 8 8 8 0 0 100.0 05
=& &0 st 84 90.5 7.1 0 0 1.2 1.2 100.0 21
= = 134 93.3 6.0 g 0 0 0 100.0 07
i = 863 913 50 24 8 2 2 100.0 15
ot A of & 680 88.5 71 2.4 9 3 9 100.0 22
H Yy 9
MEZ o el 109 86.2 7.3 46 9 0 9 100.0 25
APR s HEE 223 84.3 94 2.7 2.2 4 9 100.0 30
I of T AF A 404 926 50 15 2 2 5 100.0 14
NEIESESEINVN; 196 918 5.1 5 15 0 1.0 100.0 A7
SE/FHY 31 935 3.2 3.2 0 0 0 100.0 10
A Ak B ALK 107 925 47 9 9 9 0 100.0 13
Ty F R 369 88.6 7.0 3.3 5 3 3 100.0 .18
s} A 481 95.2 2.7 15 2 2 2 100.0 .09
T | 80 95.0 3.8 1.3 0 0 0 100.0 .06
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< B 2-2-5. X%/ £BKITH BABLKT 2mEE >

CHA

o — — — - ol =
%IIZ__.II-KI. 7|_7I'_=_ AI_E;“A 8&! 0| gil:l_ 12| 22| 32| 42| 52| Olél' 7:“ 1|_| 'g
(Respondent Base) T
% % % % % % % (=)
[ S| H H 2000 91.3 54 2.0 7 3 5 100.0 .16
w X o £y [w
M = 478 90.8 3.3 3.6 8 2 1.3 100.0 23
=g A 178 89.9 6.2 2.8 1.1 0 0 100.0 15
CH T 112 046 3.6 0 18 0 0 100.0 09
2l ™ 102 96.1 3.9 0 0 0 0 100.0 04
& T 56 046 3.6 18 0 0 0 100.0 07
oh ™ 58 94.8 1.7 1.7 0 1.7 0 100.0 12
= sy 42 95.2 48 0 0 0 0 100.0 05
4 7| 338 92.3 47 15 9 3 3 100.0 15
z | 72 79.2 13.9 42 14 0 14 100.0 35
= = 58 93.1 3.4 0 1.7 1.7 0 100.0 16
5 =t 74 100.0 0 0 0 0 0 100.0 00
M = 80 96.3 3.8 0 0 0 0 100.0 04
M =t 87 97.7 1.1 0 0 0 1.1 100.0 09
4 = 118 99.2 0 0 0 8 0 100.0 .03
4 =t 125 64.8 28.0 6.4 8 0 0 100.0 43
X e 22 100.0 0 0 0 0 0 100.0 00
WX Y93I 8 m
ol T Al 1026 922 3.9 2.3 8 2 6 100.0 .16
5 & T A 585 89.9 6.8 15 9 5 3 100.0 .18
=1 / ™ 389 90.7 6.9 18 3 0 3 100.0 13
m N2 FE N
AH1502H2d 0 A} 629 89.0 52 3.3 1.3 3 8 100.0 22
Z( 80-1492H%) 940 92.0 54 17 3 3 2 100.0 13
SH 802FR 0|2 431 92.8 53 7 7 0 5 100.0 13
m 2 X o H w
o| = 823 94.3 35 15 2 A 4 100.0 10
7| Ez 1177 89.1 6.6 2.4 1.0 3 5 100.0 20
m XIS AQHE [w]
QU C} 1424 90.7 58 1.8 9 3 6 100.0 17
o ct 576 925 43 2.6 2 2 2 100.0 12
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< B 2-2-6. AH Z&H mABLKT 2mMEK >

Sox 7= T oY THAILE ARl Fof =Hhatztold
(Respondent Base) (N=2,000) (N=2,000)
CIF! 2 [a] 5.7 4

1 ¥ 46 1.5
2 & 6.3 g
34 94 1.2
44 9.0 14
54 45 S
6 & 134 9
74 26.8 1.1
8 & 54 1.5
9 ¥ 8.6 1.9
10 & 45 8
(=] 94 8
12 2|
m H B«

= 8.2 1.1

04 = 14.9 8

7t =2 6.2 14

7 = 6.6 9
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< H 2-3. EHELKRIT 2MER >

Chd
oct = 25o0| 13 23] 33 43 53] 63 73 83 93 108] 115
ol:lxl' 7|T'_' AI_E:“A ojxl:l'
(Respondent Base) T H
% % % % % % % % % % % %
| | Nl | 2000 226 275 155 9.0 48 3.7 25 2.2 1.7 1.1 1.3 8
w A £y [
=t At 1007 23.7 259 14.9 8.9 40 48 24 26 1.6 1.0 1.0 6
0 At 993 215 29.0 16.0 9.0 55 2.6 25 1.7 1.7 1.1 1.6 9
LI = g [m
10 CH 330 23.0 27.6 215 10.3 5.8 2.4 2.7 1.8 9 3 3 3
20 oH 513 21.1 29.4 15.0 94 58 43 2.1 14 1.0 1.2 14 2
30 o 499 21.0 24.8 14.8 8.4 40 5.2 2.6 3.2 24 1.2 24 14
40 CH 329 22.8 249 12.8 8.8 55 3.0 24 15 2.1 15 1.2 1.2
5 Ml of A 329 26.7 30.7 13.7 79 24 2.4 24 2.7 1.8 9 6 6
m o &AFE Y N
s = ®N = 114 175 33.3 228 8.8 6.1 1.8 35 1.8 9 9 9 0
o w AN &t 125 23.2 216 25.6 13.6 6.4 3.2 1.6 1.6 3 0 0 8
z 8 Z 0| 5t 84 38.1 32.1 13.1 6.0 3.6 1.2 1.2 24 0 0 1.2 0
= £ 134 239 32.8 1.9 52 52 3.0 45 3.7 3.7 15 0 i
i = 863 22.1 27.0 15.3 8.1 41 3.2 2.3 2.2 2.3 1.2 15 s
o X o A 680 21.8 26.5 135 10.3 51 51 24 1.9 9 1.2 1.6 1.0
(w Z| & E (w
ME ;e E 109 229 239 10.1 46 3.7 6.4 6.4 3.7 9 3.7 3.7 9
AR BEE 223 19.7 229 12.6 13.0 76 54 1.8 0 2.2 1.8 1.3 1.3
o & AP X} 404 27.2 21.8 13.1 7.2 3.2 3.7 1.0 1.7 25 1.2 2.2 i
MHE[ AR E ALK} 196 219 31.1 15.8 56 71 15 15 41 0 5 15 1.0
SEyEM Y 31 12.9 452 129 0 6.5 6.5 3.2 3.2 3.2 0 0 0
A Arabed T ALK} 107 243 25.2 12.1 12.1 47 19 2.8 6.5 2.8 0 9 0
25 F 7 369 18.2 30.6 16.0 9.2 3.0 35 41 24 24 14 14 14
=l A 481 22.7 29.7 20.8 10.6 5.6 35 2.3 8 8 4 2 2
e S| 80 30.0 325 125 8.8 25 3.8 1.3 3.8 0 0 0 0
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< H 2-3. EHELKRIT 2MER >

o of 123] 133] 143] 153] 163] 173] 183] 198 208 [213 oA A |19 BF
(Respondent Base) % % % % % % % % % % % (#))
m B | 16 7 4 8 5 2 3 1 3 31 | 1000 374
w A 5 [

ot Xt 13 11 2 9 5 2 5 0 3 37 100.0 408

o4 X} 19 3 5 6 4 1 1 2 2 25 100.0 340
W Iy
10 o 9 6 0 0 0 0 0 0 6 9 100.0 248
20 ol 12 8 2 14 6 0 2 4 0 31 100.0 358
30 ol 24 8 2 2 8 0 4 0 0 26 100.0 408
40 ol 24 6 6 6 6 6 6 0 6 55 100.0 483
50 M ol A 9 6 9 0 0 3 3 0 3 36 100.0 366
NS AZEY N
= 3§ o 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 100.0 218
oom N s 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0 100.0 218
% £ = o 5 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 100.0 .48
= = 15 7 7 0 0 0 0 0 0 7 100.0 266
o = 21 5 6 9 6 2 5 1 3 42 100.0 433
R ol A 16 9 1 1.0 6 1 3 1 1 37 100.0 404
WE o o
XMe , malE 18 9 0 0 9 0 0 0 9 46 100.0 526
AR B 13 13 4 18 13 4 4 0 0 31 100.0 423
oo & Ab R} 32 5 0 12 5 2 7 2 5 72 100.0 5.34
KA Z ALK 15 10 5 5 5 0 5 0 5 31 100.0 376
O 0 65 0 0 0 0 0 0 0 0 100.0 281
M AR E ALK 9 9 0 9 9 0 9 0 0 19 100.0 357
N 14 3 14 8 3 3 0 3 0 19 100.0 351
5t M 6 4 0 2 0 0 0 0 2 8 100.0 220
o x 25 0 0 0 0 0 0 0 0 25 100.0 303
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< B 2-3-1. AK EHEAKT 2MEK >

etz 7| = R chd 2% ftct 15 23| 33| 43| 5% o4 A el g
(Respondent Base) ) % % % % % % % (8l)
18 2000 90.4 70 1.3 7 5 2 100.0 15
2 4 2000 90.7 7.0 1.6 4 3 2 100.0 13
3 g 2000 83.7 114 26 1.1 8 5 100.0 26
4 4 2000 72.5 187 4.8 2.1 1.1 9 100.0 45
54 2000 69.0 22.0 50 20 8 1.3 100.0 51
6 & 2000 85.8 102 23 5 6 7 100.0 24
74 2000 778 15.7 3.5 1.2 9 1.1 100.0 37
8 ¥ 2000 734 18.0 4.7 1.8 1.1 1.2 100.0 45
9 2000 76.7 17.1 38 9 8 9 100.0 37
10 & 2000 71.1 204 5.2 14 1.0 1.0 100.0 46
= 2000 85.5 1.3 1.8 4 8 4 100.0 21
12 & 2000 84.6 11.0 3.0 9 3 3 100.0 22
< B 2-3-2. T3 HABKKT 2mEK >
etz 7| = Aa A chd 2% ftct 15 23| 33| 43| 5% o4 A el g
(Respondent Base) ) % % % % % % % (8l)
= 2000 51.0 212 8.3 5.5 24 58 100.0 1.22
o1 = 2000 60.6 19.8 74 5.4 2.2 4.7 100.0 1.05
7t = 2000 57.2 239 7.0 5.3 20 4.7 100.0 1.04
A = 2000 783 11.9 3.3 3.0 1.1 2.5 100.0 50
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< B 2-3-3. EHELKIT 2R mE >

Y IES NI 13 28| 33 43 53 63 75 83 108] of & A
(Response Base) % % % % % % % % % %
[ S| S | 5733 82.3 1.3 2.7 2.2 g 3 1 N 4 100.0
14 219 79.9 119 3.7 46 0 0 0 0 0 100.0
2 ¥ 205 81.5 13.2 24 2.0 1.0 0 0 0 0 100.0
34 382 80.1 12.0 34 34 3 3 0 0 ) 100.0
4 & 670 81.2 11.0 40 24 4 N 3 N 3 100.0
58 769 84.0 10.5 2.1 1.8 8 N 0 N ) 100.0
6 & 331 80.1 124 1.8 3.6 3 6 0 3 9 100.0
78 549 82.5 10.7 3.1 1.8 1.1 2 0 0 5 100.0
8 & 648 79.6 12.3 3.5 2.5 1.1 6 0 0 3 100.0
9 552 83.2 1.1 2.0 1.6 9 4 2 0 g 100.0
10 & 716 84.6 10.3 1.8 1.5 6 8 A 0 1 100.0
= 326 82.5 12.0 1.8 2.1 1.2 3 0 0 100.0
12 & 366 85.5 10.1 1.9 16 8 0 0 0 0 100.0
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< B 2-3-4. EHBAKIT BER 2mEE >

2= ¢9|’ -S_E’
NRE o, ool |oon e o x| KA
sgx 7| N gsollt | FHolxe LAl edwy | copom | EHRAAN REAENS s azxg
(Respondent Base) MET S REEE Y =° Aldel &2 'x:'wy}[l— éf;{%;
3| 3| 3| 3| 3| 3| 3| 3|
[ il | 2000 1.18 .36 o1 35 .63 16 50 12
LIl & [u]
=1 N 1007 1.22 35 92 .38 62 16 40 12
0] Xt 993 1.14 .36 .09 33 65 16 61 N
@My 7 N
10 CH 330 .68 32 44 .07 A7 15 13 .05
20 CH 513 73 .36 42 18 1.01 12 62 15
30 cH 499 1.22 .38 61 30 81 14 61 14
40 cH 329 1.82 39 .79 53 69 23 29 16
50 M o # 329 1.68 33 29 79 20 19 14 04
oo &&= M
s s M g 14 .68 38 13 .09 07 16 62 05
LTI AP Iy 125 va 25 06 .08 14 18 70 05
x5 & 0| 5 84 62 24 13 21 10 06 12 00
£ £ 134 9 35 09 45 40 09 23 07
i = 863 1.42 37 .68 43 73 19 49 13
th X o & 680 1.15 38 o7 35 81 14 56 15
m X o B
dz s H2|F 109 1.56 41 .79 1.21 66 17 45 03
APR B A 223 1.04 29 .60 A7 81 13 61 27
T of & Af A} 404 1.99 34 93 32 1.06 23 39 20
ME[AZ S AR 196 97 47 88 .38 .76 08 41 04
SEH/EL0HA 31 1.10 61 16 .58 .00 26 03 06
M AT S ALK 107 93 36 1.14 31 43 12 30 04
7 d F F 369 1.21 38 09 46 63 19 56 10
e s 481 Y4 32 16 .07 23 12 66 07
T & 80 1.31 36 20 .09 61 16 28 01
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< B 2-3-4. EHBAKIT BER 2mEE >

4E | s dol
1= XH A 5tol 2
5 =R HA | wHA/EOS = Ly
/_LFOH M e AHOH ot, o LA 2x Fof Egloly %:T_E_ AHZEBH A ﬂjl_l_ft%% =
g=o|L} TH o M 2 o AAMo| ypz |H =
SEx JIE MAE IxeEY T BS T | vleds
(Respondent Base) : . - =
3 g 4 i 2 :
51 35 63 16 50 1
A il | 2000 1.18 36 :
WX o g 14 24 27 % & 03
X s 478 1.02 14 R 51 70 29 1 22
X 1.16 63 121 29 /
- g 178 5 59 74 52 09
0y 7 112 150 4 2 10 21 05 5 o
ol M 102 73 10 418 '29 218 29 3 71
a ES 56 1.70 30 L kL 55 07 14 0
o l 58 1.95 o7 69 10 1.07 26 37 09
! & 42 1.31 38 %6 22 40 o 25 13
5 ] 338 52 2 o 2% 08 18 B 02
S 2l 72 72 31 3 14 .48 12 08 00
= = 58 117 60 o4 24 49 ® 48 05
] g & 358 68 & 9 59 2 89 24
= a 1%2 1 89 44 61 -58 861 00 05 05
2 = ‘ 57 59 8 0
A T 22 3
H 59 16 59
m X 3 7 )_T:I [w] 26 115 31 50 26 85 25 50 10
e AI 1885 1.43 46 77 gg A3 08 26 10
g8 7,7 u 389 88 35 14 . )
18 51 :
NZAEM 73 51 Ik 49 13
® 3Bt 8 629 125 % 3 2 51 N 5 06
=( 80-1498+]) o 88 30 55 33
3H( 80Rteiof ) 4 - .
09 95 iy - 34
m A ZTa LY @ 74 32 43 - 20 19 46 :
ol = i 149 39 57 53
)| 5 117 .
78 19 54 .
W Iext £08 W 1424 129 39 5 4 98 09 40 05
A 90 28 . :
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< B 3-1. Ba8HLKT REER >

e o~ EXA | 2-3% | 4-5% | 6-10% | 11-20% | 215 o4 A ya
(Response Base) T % % % % % % % o
m B | 2305 50 283 286 159 87 135 100.0 13.38

w A 5 [
at Xt 1270 77 296 26.7 5.7 79 124 100.0 1251
o4 X} 1125 20 268 307 6.2 96 148 100.0 14.36
W Iy
10 o 436 25 158 259 126 73 358 100.0 36.15
20 ol 672 77 287 28.1 6.2 82 11.0 100.0 9.64
30 ol 632 70 3.0 26 168 10.0 17 100.0 567
40 ol 376 13 335 30.9 178 93 72 100.0 8.10
50 Ml ol A 279 29 315 215 6.1 82 19.7 100.0 11.71
NS AZEY N
= 3§ o 138 22 80 217 9.4 5.1 536 100.0 55.12
2 om " o 139 14 137 28.8 115 29 "7 100.0 40,59
% £ = o 5 62 16 21.0 6.1 194 48 37.1 100.0 1892
= = 86 47 186 5.1 244 163 20.9 100.0 15.10
o = 884 32 30.2 342 182 85 58 100.0 7.31
R ol A 1086 76 24 26,6 146 97 9.1 100.0 9.13
WE o o
XMe , malE 167 9.0 395 251 6.2 72 30 100.0 563
AR B 372 105 339 309 137 62 48 100.0 6.5
oo & Ab R} 399 38 37.8 206 135 9.0 63 100.0 7.30
ME|AX E ALK} 183 33 333 28.4 235 33 82 100.0 7.4
e 8 0 202 278 1.1 56 333 100.0 1761
M AR E ALK 100 20 31.0 27.0 27.0 80 50 100.0 6.95
N 392 15 28.1 334 179 1.7 74 100.0 8.00
5t M 703 5.1 16.2 25,0 135 10.1 30.0 100.0 28,02
£l x 61 16 246 295 213 82 148 100.0 1028
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< B 3-1. Ba8HLKT REER >

a e N EMM | 2-3% | 4-5% | 6-10% | 11-209 | 219 o4 A Y7
Flzsgoise Bree S % % % % % % % 2
m HE|l 235 50 283 286 159 8.7 135 100.0 1338

m X 9 g«
A 2 540 35 31,1 335 135 80 104 1000 1145
2 A 269 45 207 208 245 126 149 1000 1453
ch > 123 8 252 325 163 106 146 1000 1820
0l o 100 40 280 380 200 40 60 1000 8.59
3 3 62 48 258 339 97 113 145 1000 1079
cf a 61 8.2 36.1 230 148 98 82 1000 8.95
g A 71 26 50,6 208 65 5.2 143 1000 8.49
z J| 389 8.2 231 298 183 72 134 1000 1392
Z 2 125 152 232 200 144 128 144 100.0 1223
= s 84 0 357 310 143 119 71 1000 1089
= o} 50 0 200 460 100 120 120 1000 1552
. - 75 0 147 173 200 160 320 1000 31.79
. o} 111 90 189 279 8.1 117 243 1000 1705
2 = 112 18 339 241 232 45 125 1000 1204
z o 200 5.4 406 262 119 30 129 1000 1181
H = 15 0 133 267 200 6.7 333 1000 21.90
m X937 8 m
g = A 1232 37 296 297 162 90 118 1000 1223
£ 4 g A 823 74 276 288 140 79 143 1000 1431
s /7 o 340 38 253 238 200 9.4 176 1000 1529
WY ZAES@E
AH(1508F 2l o] &%) 882 58 259 315 154 90 125 1000 1142
=( 80-1492+H2l) 1051 36 290 296 161 72 145 1000 1584
5} 802+ &io|h 462 6.7 314 206 167 115 132 1000 1152
mFToEEm
o] = 1112 63 230 268 138 79 216 100.0 20,05
7| = 1283 34 329 30.1 178 9.4 65 100.0 7.65
= XIFEXE AQE [
2l ct 1872 53 28.4 302 158 86 118 1000 1247
2 c} 523 40 279 28 166 90 197 1000 16.68
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< B 3-1-1. Aj mABAKT BEEH >

orct = E XA 2 -394 4 549 6 - 109 11-209Y 21 o| A A o
oS H II' 7| = Al'al _JF
(Respondent Base) % % % % % % % o
| | Nl | 2395 5.0 28.3 28.6 15.9 8.7 13.5 100.0 13.38
14 122 1.5 35.2 30.3 10.7 49 74 100.0 8.34
2 ¥ 120 6.7 33.3 39.2 10.0 42 6.7 100.0 5.92
3¢ 139 79 309 23.7 10.1 7.2 20.1 100.0 13.96
4 ¥ 211 4.3 30.3 175 8.5 10.0 29.4 100.0 22.41
54 207 39 29.0 19.3 14.0 6.8 27.1 100.0 25.91
6 100 50 25.0 26.0 1.0 8.0 25.0 100.0 23.60
74 286 24 245 35.0 19.9 9.8 8.4 100.0 10.09
8 ¥ 557 29 224 37.0 22.3 10.2 5.2 100.0 7.83
9 ¢ 137 58 27.0 30.7 13.1 6.6 16.8 100.0 16.86
10 ¢ 209 3.3 29.2 20.1 15.8 139 17.7 100.0 15.78
11 ¥ 104 10.6 32.7 20.2 18.3 7.7 10.6 100.0 15.14
12 & 203 79 374 26.1 16.7 6.4 5.4 100.0 7.32
< B 3-1-2. =85 mASAKRT REEE >
orct = EXM 2 - 34 4 59 6 - 10" 11-209 214 o| A A oo
(Respondent Base) % % % % % % % o
[ S| H H 2395 50 28.3 28.6 159 8.7 135 100.0 13.38
= 557 5.0 30.0 19.7 1.0 8.1 26.2 100.0 21.60
q = 943 3.0 23.3 35.2 204 99 8.3 100.0 10.18
It 2 450 58 29.3 23.3 15.6 10.2 15.8 100.0 15.96
A 2 445 8.5 35.7 30.8 13.3 54 6.3 100.0 7.22
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< B 3-2. EHEALKT AEER >

- R exM | 2-3%9 | 4-5% | 6-10% | 11-209 | 219 ol 2 Bz
(Response Base) | AT % % % % % % % o
W AW 485 22 3.8 3.1 128 37 85 1000 1253
) =0
o xt 2303 35 390 43 113 3.1 88 1000 1230
of Xt 2342 9 347 378 142 43 8.2 1000 1276
mey o H@m
10 cf 659 3 194 3538 114 62 269 1000 485
20 o 1186 27 51.9 309 117 16 13 1000 4.11
30 o 1293 16 39 472 126 26 2.1 1000 577
40 cf 870 33 3.7 3.3 120 38 90 1000 7.70
50 Ml ol 637 25 3.1 246 176 6.9 152 1000 1145
WE&AEHE
5 38 3 228 0 105 373 118 83 320 1000 54.29
DDA s 240 0 129 38 88 58 388 1000 7001
=5 Z o0 3 " 5.4 234 234 144 126 207 1000 1275
= 2 277 32 245 202 202 43 184 1000 14.74
o z 2120 16 37.9 388 135 35 47 1000 6.47
oA ool A 1669 31 45.4 438 1.1 23 32 1000 5,97
mE o wm
de s mely 301 47 55.8 252 93 27 23 1000 431
AR ER 604 30 450 3.1 9.4 26 48 1000 6.91
oo B AL R 1037 18 400 386 117 35 44 1000 6.18
MBI A% B AR} 433 37 33 3538 118 25 79 1000 8.00
52,5 8/0f 59 5.1 186 288 119 5.1 305 1000 17.03
M AR AR 258 39 36.0 3.1 167 39 54 1000 6.93
T 922 9 300 416 165 40 6.9 1000 7,66
5 N 886 7 264 3.1 135 52 20.1 1000 36.45
2 5 145 4.1 517 290 97 28 28 1000 5.18
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< B 3-2. EHEALKT AEER >

- R exM | 2-3%9 | 4-5% | 6-10% | 11-209 | 219 ol 2 Bz
(Response Base) | AT % % % % % % % o
W A 4645 22 3.8 3.1 128 37 85 1000 1253

m X 9 g«
A = 791 25 410 34 124 24 8.3 1000 9.40
2 A 531 5 318 397 169 28 72 1000 1234
g S 443 9 460 312 13 27 79 1000 1313
ol . 150 0 453 36.0 93 3 80 1000 2175
3 F 263 19 3] 365 137 53 95 1000 1363
f ﬁ 184 43 359 291 120 43 43 1000 8.28
E & 83 2 61.4 18 84 24 8.4 1000 5,99
2 7| 456 20 346 44,1 112 20 6.1 1000 1478
Z 2 104 48 452 298 106 58 38 1000 1072
= 2 151 26 411 219 152 53 139 1000 14.89
: o 120 25 500 300 58 83 33 1000 1181
d . 263 30 285 300 183 6.1 14 1000 1793
d o} 314 38 197 124 12 73 146 1000 1970
2 = 416 10 29,1 418 151 3] 99 1000 1132
z o} 360 22 4238 36.4 9.4 33 5.8 1000 6.41
A > 16 63 188 500 6.3 125 6.3 1000 6.20
m X937 8 m
g E A 2445 19 296 3438 130 29 78 1000 1173
£ 4 g A 1500 24 37 399 23 46 70 1000 1341
g /0 691 26 37 24 130 42 140 1000 1345
WM EAEHE
A(1508F2lo] &) 1617 17 %65 401 124 34 6.0 1000 1063
Z( 80-1492+21) 2053 25 35 365 133 39 103 1000 1498
3} goptelo|ah 975 23 445 285 122 37 8.8 1000 1051
PEL LT
ol z 1667 22 382 340 106 34 16 1000 21.24
7| £ 2978 21 3.1 37.2 140 39 6.7 1000 766
= XIFEXE AQE [
3] ct 3622 17 3.1 377 122 36 67 1000 1183
o ct 1023 37 23 304 149 39 149 1000 14.99
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< B 3-2-1. Aj BHELKT AEEH >

g 7= " E XA 2 - 34 4 -594 6 - 109 11-2094 214 of At A o
o e A AL

(Response Base) Ly % % % % % % % o
| S| Nl | 4645 2.2 36.8 36.1 12.8 3.7 8.5 100.0 12.53
14 172 6.4 419 39.0 5.8 29 4.1 100.0 492
2 & 123 1.6 415 38.2 171 8 8 100.0 4.51
3¢ 321 3.4 44 5 26.8 12.1 47 8.4 100.0 7.25
4 ¥ 564 2.1 35.3 33.3 8.9 46 15.8 100.0 2448
54 632 1.7 34.3 37.2 13.0 4.3 95 100.0 13.41
= 267 2.2 442 326 1.6 3.0 6.4 100.0 7.28
74 436 25 36.0 401 13.3 39 4.1 100.0 5.88
8 & 527 1.7 28.8 416 19.9 5.1 2.8 100.0 7.79
9 ¢ 487 6 374 374 10.5 39 10.3 100.0 18.31
10 ¢ 606 1.8 37.1 32.7 12.2 2.0 14.2 100.0 18.50
114 210 2.4 37.6 41.0 114 29 48 100.0 6.02
12 o 300 2.7 38.7 35.3 16.0 2.7 47 100.0 727

< H 3-2-2. &5 ERELKRIT RAEEEH >
25 7| - E XA 2 - 394 4 594 6 - 109 11-209" 214 of Al A o
o e A AL

(Response Base) el % % % % % % % o
| | ) | 4645 2.2 36.8 36.1 12.8 3.7 8.5 100.0 12.53
=2 1517 2.2 36.8 33.6 1.3 45 1.6 100.0 16.24
q E 1230 2.1 34.7 39.1 15.8 42 4.1 100.0 7.00
It = 1303 15 37.3 35.8 14 2.8 1.2 100.0 16.41
A 2 595 35 40.2 37.0 13.3 2.4 3.7 100.0 6.02
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< B 41, a8t B8 (1B &%) >

2¢g J|1= A 14t/ 29 24t/ 3¢ 34}/ 4 44t/ 5 54}/ 6¢ g/ 7 o & A g
(Response Base) % % % % % % % d
W A 23% 486 49 18 23 9 16 1000 279

) =0
o xt 1270 486 45 123 27 6 24 1000 280
of Xt 1125 485 3.3 124 19 12 8 1000 274
mey o H@m
10 cf 436 37.4 397 147 41 14 28 1000 3.09
20 o 672 475 372 109 24 12 9 1000 275
30 o 632 51.1 39 123 19 3 5 1000 268
40 of 376 56.1 287 122 1 8 1 1000 265
50 Ml ol 279 527 23 75 18 7 50 1000 281
WE&AEHE
5 38 3 138 290 478 130 5.1 36 14 1000 3.13
2@ A g 139 3.4 203 187 36 0 50 1000 3.3
x5 0l 3 62 532 274 97 48 16 32 1000 284
= 2 86 616 267 8.1 35 0 0 1000 253
o z 884 51.0 346 102 16 8 18 1000 272
oA ool 4 1086 198 38 124 2.1 7 1 1000 274
mE o wm
de s mely 167 5.1 203 102 18 0 6 1000 258
AR ER 372 476 3.1 108 30 8 38 1000 287
oo B AL R 399 529 348 100 13 3 8 1000 263
MBI A% B AR} 183 55.2 290 109 33 16 0 1000 267
52,5 8/0f 18 500 389 1. . . 0 100, 26
M AR AR 100 61.0 250 80 30 0 30 1000 266
oy o8 392 515 2.1 133 13 13 5 1000 2.70
5 N 703 33 405 138 30 1.1 23 1000 298
2 5 6 475 393 98 16 16 0 1000 2.70

- 159 -




< B 41, a8t B8 (1B &%) >

st 7= 14t/ 29 24}/ 3¢ 34}/ 4 44}/ 5 54t/ 6 |6/ 7Y of & A g
=) o A 2
(Response Base) s % % % % % % % d
W Al 2% 486 349 118 23 9 16 1000 279
m Xl 9 2«
¥ 2 540 47 344 172 35 13 19 1000 299
B At 269 535 338 93 22 0 1 1000 265
i = 123 618 309 65 8 0 0 1000 246
0| & 100 400 400 140 50 0 10 1000 283
2 = 62 5.7 274 97 0 0 32 1000 263
O & 61 67.2 26.2 66 0 0 0 1000 239
2 &t 77 416 234 156 0 3 182 1000 352
% J| 389 373 440 131 39 13 5 1000 289
% % 125 472 432 80 8 0 8 1000 270
3 = 84 57.1 286 83 24 0 36 1000 270
o t 50 320 60.0 6.0 0 20 0 1000 280
& = 75 547 400 40 0 0 13 1000 255
& Lt 11 730 198 5.4 9 9 0 1000 237
% = 12 545 277 134 36 9 0 1000 269
3 Lt 202 55.0 317 9.4 5 25 10 1000 269
H S 15 400 200 400 0 0 0 100.0 3.00
m X3 7 8 m
o = X 1230 483 330 131 25 6 24 1000 284
z 2 5 A 823 474 375 108 2 12 10 1000 276
& /7 ® 340 524 353 9.1 21 9 3 1000 265
m Yz AFEYMm
AH(1508F 24 0] &%) 882 514 32 16 24 7 8 1000 270
=( 80-1498H2l) 1051 145 394 109 22 9 21 1000 282
5} goetelo|ah 462 524 277 14 24 3 22 1000 287
m 2 ZT o2 E N
il = 1112 452 3.8 121 32 1. 16 1000 286
3l z 1283 514 32 115 15 7 16 1000 272
m] XFFEXE AQE [
ol Cl 1872 479 354 124 23 10 10 1000 278
o Ch 523 509 29 96 23 6 38 1000 281
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< B 4-1-1. AR mAEAKT BE >

a e ” teff 29 | 28y 3 | 3uy4Y | 4y 5U | su/6Y 6w/ 7 olat| A Yz
(Response Base) % % % % % % % s
W A Al 2% 486 349 118 23 9 16 1000 279
14 122 426 377 139 33 0 25 1000 294
2 4 120 55.8 33 75 25 0 8 1000 260
38 139 712 216 65 0 0 7 1000 238
4 8 211 517 346 18 5 0 14 1000 267
5 & 207 50.4 309 82 5 5 5 1000 253
6 2 100 55.0 340 6.0 30 10 10 1000 264
7 4 286 406 3456 185 38 14 10 1000 294
g 2 557 316 45.1 158 38 16 22 1000 3,07
98 137 51.8 380 5.1 22 15 15 1000 268
10 ¢ 209 50.3 273 105 14 5 10 1000 260
1" 104 625 27.9 58 10 0 29 1000 265
128 203 522 296 113 20 15 34 1000 287
< B 4-1-2. &5 58Kt BHE >
sg 9= N fep 22 | 2uy 3y | 3w/ 4y | 4u/5U | 5%/ 6 |6w/7Y oy A ¥
(issipiin B N % % % % % % % s
WA Al 2% 486 349 118 23 9 16 1000 279
= 557 50.4 300 92 4 2 9 1000 255
ol = 943 368 407 156 37 15 17 1000 298
ot 2 450 578 307 78 16 7 16 1000 264
7 2 445 506 28 110 25 7 25 1000 28
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< B 4-2. £/ # mA8LKT BE >

CHAEH | 2w/ ool [our/ 301 |38l 401 |48 5ol |5ul/ gol |guE/ 7ol | 7ur/ gol | guE/ gol |gur of| 108 =
SEx 7= | elct 12t/ 29 |24t/ 3L |34}/ 42 |48}/ 52 |54/ 6 64/ 7L |74/ 82 | 88}/ 9 94/ 10 112l of Ak A Bd
= At = = YIS
(Respondent Base)
% % % % % % % % % % % % e

! X H| 2000 36.4 13.1 14.9 9.0 5.1 56 2.8 3.0 18 1.8 6.8 100.0 3.84
m A 2 [w]

= At 1007 35.0 12.0 15.3 9.5 5.3 5.5 3.1 3.3 1.9 20 1.2 100.0 4.19

0] Af 993 379 141 144 8.4 4.9 56 2.4 26 1.7 1.6 6.3 100.0 3.49
mo F§ g

10 CH 330 23.3 12.1 25.5 9.7 6.1 9.5 4.2 1.8 18 1.2 8.8 100.0 4.89

20 CH 513 34.9 10.9 13.8 9.2 5.8 5.3 2.7 35 2.7 2.7 8.4 100.0 4.06

30 CH 499 35.7 146 14.2 8.2 4.2 56 2.8 3.0 2.0 2.2 174 100.0 4.20

40 CH 329 41.0 13.1 8.8 1.2 5.2 5.8 2.4 4.0 1.5 1.2 5.8 100.0 3.28

50 M o # 329 48.3 14.9 12.8 6.7 4.3 5.8 15 2.1 3 9 24 100.0 2.47
& AELMm

s & N = 114 20.2 1.4 34.2 6.1 7.0 5.3 35 18 4.4 9 5.3 100.0 3.78

LTIV I} 125 256 9.6 28.0 16.0 5.6 3.2 2.4 24 8 16 4.8 100.0 4.74

xS 0 35 84 52.4 16.7 10.7 4.8 7.1 3.6 0 0 0 1.2 3.6 100.0 2.21

£ £ 134 56.0 12.7 10.4 9.0 6.0 3.0 15 N 0 / 0 100.0 1.64

i £ 863 426 136 12.7 8.3 4.4 59 2.3 2.7 1.0 1.2 5.2 100.0 3.11

i A of 680 274 12.9 132 94 5.1 6.3 338 4.4 3.1 3.1 1.2 100.0 5.26
CIRES =S I~

e s ElH 109 26.6 9.2 12.8 13.8 8.3 6.4 3.7 6.4 9 46 7.3 100.0 4.74

AbF B A 223 28.7 1.7 1.7 1.2 6.3 6.7 4.5 3.1 4.5 1.8 9.9 100.0 5.83

o 5 AR A 404 47.3 12.1 10.9 8.4 32 50 2.7 3.0 1.7 20 3.7 100.0 2.92

ME|AZ S AR 196 46.4 12.8 1.2 8.2 4.1 6.6 1.0 1.0 5 3.1 5.1 100.0 3.10

sE/ MY 31 51.6 19.4 16.1 6.5 3.2 0 0 0 0 32 0 100.0 1.61

YLUZH S ALK 107 45.8 178 6.5 6.5 6.5 4.7 2.8 3.7 9 9 3.7 100.0 2.64

g F R 369 38.5 15.2 13.8 9.2 4.3 6.8 2.2 24 5 1.1 6.0 100.0 3.11

B Y 481 23.1 1.6 23.9 8.1 6.2 50 35 3.3 2.7 1.5 1.0 100.0 5.05

T A 80 43.8 17.5 16.3 8.8 5.0 2.5 0 25 1.3 0 25 100.0 2.20
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< B 4-2. £/ # mA8LKT BE >

< OO —SFLOOD—ANDTLODD < 0D ool o] o—
rH 1 @ —NO T O NNNANOONLOQLO QOO LOMN ] M~
O o <) <<t aotaACHnuO—amai ol <<l <™ <™ <l

S OO0 OO QO SO SO
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< B 4-3 2HEAKT BTEERE >

ot | = S5AIZE 0|3l | 6 - 7 AlZH |8 -9 AlZH |10 -11 AlZF12 - 13 A[ZH[14 -15 A[ZH 16A1ZF O] & A o
oS H 7| e AI‘E1I _JF
(Response Base) o % o o % o % % Al

[ S| i | 4645 223 15.7 18.8 19.0 14.3 6.0 4.0 100.0 8.79

m 2y [w]
= Xt 2303 215 13.9 17.8 19.1 15.3 6.6 59 100.0 9.16
0 Xt 2342 23.1 174 19.7 18.8 13.3 55 2.2 100.0 8.44

m O =2 g [w]
10 o 659 14.0 21.2 24.3 20.3 14.7 3.0 2.4 100.0 8.75
20 o 1186 25.7 14.9 17.0 19.7 124 6.5 3.7 100.0 8.56
30 o 1293 25.1 17.2 18.6 16.9 124 54 43 100.0 8.50
40 CH 870 23.2 12.1 16.2 18.3 16.7 7.1 6.4 100.0 9.24
5 Ml o & 637 174 13.0 20.1 21.2 17.9 8.0 2.4 100.0 9.27

W& AFEEMN
s < X & 228 15.4 224 215 18.9 14.5 48 2.6 100.0 8.77
I w ® s 240 13.8 25.4 26.7 179 12.9 1.7 1.7 100.0 8.41
z s £ 0| 3t 111 234 135 18.9 135 19.8 10.8 0 100.0 8.89
= S 277 224 94 18.8 184 18.8 58 6.5 100.0 9.21
il = 2120 22.8 15.8 18.9 19.7 14.2 58 2.8 100.0 8.60
o x of & 1669 23.7 14.3 171 18.7 135 6.8 59 100.0 9.02

] X | gl [w]
ME 7 oEH 301 28.2 13.6 19.6 16.3 13.3 4.7 43 100.0 8.47
N = 604 20.0 15.1 15.9 21.0 15.2 7.0 58 100.0 9.32
oo B AR A} 1037 229 15.0 21.1 18.2 12.6 6.6 3.6 100.0 8.65
NEIESESEININ; 433 259 10.9 15.0 19.9 16.9 8.8 2.8 100.0 8.83
SE/EMNHY 59 305 6.8 85 16.9 20.3 13.6 3.4 100.0 9.93
M A2 B ALK 258 27.1 12.8 14.7 16.3 14.3 74 74 100.0 8.90
e F R 922 23.1 18.1 18.7 19.3 134 42 3.1 100.0 8.47
gt A 886 16.8 19.3 21.2 20.1 14.4 46 35 100.0 8.85
T Z 145 20.0 124 20.7 15.2 17.9 76 6.2 100.0 9.24
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< B 4-3 2HEAKT BTEERE >

ot = 5A1ZF 0|3l |6 -7 AlZF |8 -9 AlZE [10 -11 AlZFH[12 - 13 A[ZF[14 -15 A[ZH[16A|ZF O] A A g

e 7IE Aol %

(Response Base) o % o % o o % o Al
[ S| i | 4645 223 15.7 18.8 19.0 14.3 6.0 4.0 100.0 8.79
m X 24 =]

M = 791 11.0 15.2 18.7 25.3 17.7 7.3 4.8 100.0 9.79
g o 531 24.7 16.2 22.2 14.5 12.6 43 55 100.0 8.48
CH T 443 32.3 16.7 19.0 15.1 1.3 43 14 100.0 7.76
ol M 150 20.7 16.0 18.7 16.7 16.7 8.7 2.7 100.0 8.75
g T 263 29.3 22.4 20.9 16.7 9.1 8 8 100.0 7.46
CH ™ 184 125 12.5 26.1 255 12.5 9.2 1.6 100.0 9.20
= sy 83 229 14.5 12.0 72 7.2 15.7 20.5 100.0 10.77
4 7 456 14.9 94 12.9 21.3 25.7 9.0 6.8 100.0 10.21
Al o 104 16.3 12.5 96 24.0 23.1 58 8.7 100.0 10.05
s = 151 10.6 13.9 225 285 17.2 7.3 0 100.0 9.26
= =t 120 34.2 13.3 20.0 15.0 9.2 58 25 100.0 7.85
™ = 263 221 22.4 17.9 16.7 10.6 6.8 34 100.0 8.44
H =t 314 271 16.9 223 194 111 25 6 100.0 7.91
4 = 416 344 19.2 17.3 1.3 10.1 5.0 2.6 100.0 7.74
4 = 360 25.0 10.8 18.1 21.7 11.9 6.1 6.4 100.0 8.97
A =5 16 31.3 375 0 125 125 6.3 0 100.0 7.38
m X437 8 m
o = Al 2445 20.9 16.3 201 19.1 13.7 59 4.0 100.0 8.81
Z A& T A 1509 235 14.2 17.7 19.2 15.2 6.2 3.9 100. 8.81
= / ™ 691 243 16.6 16.5 18.1 14.2 6.1 4.2 100.0 8.72
m Ny L EFEE N
AH1502H2 O] A) 1617 209 16.9 19.9 16.6 14.8 6.4 45 100.0 8.95
&( 80-1492H¥) 2053 22.2 15.9 18.7 21.1 13.5 55 3.2 100.0 8.64
sH 8ozh ol g 975 246 13.0 171 18.4 15.1 6.7 5.1 100.0 8.86
m 2 ZT oL N
o = 1667 19.8 16.9 19.0 19.3 14.7 6.1 42 100.0 8.94
7 = 2978 23.6 15.0 18.6 18.8 14.0 6.0 39 100.0 8.71
m XITX AQE (w
A ct 3622 22.1 15.8 18.7 18.9 14.3 6.0 4.0 100.0 8.80
ol Ct 1023 22.7 15.2 19.1 19.1 141 6.0 4.0 100.0 8.79
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< B 5-1. maEARiT B (ME #%) >

10.000 | 19,000~ | 20,000~ | 30,000~ | 40,000~ | 50,000~ | 60,000 | 70,000~ 80,000~ | 100,000~ | 150,000~ | 510 000 g
25 7|3 . |2l ‘ajgt| 20,000 | 30,000 | 40,000 | 50,000 | 60,000 | 70,000 | 80,000 100,000 | 150,000 | 200000 | g 01| A | wg
(Resaonse Base) | 1T ¢ |G ¢ 0|gk| ¢ o|gk| @ ojgt| @ o|gk| @ ojBk| @ o|BH| 8 o8k g olgt | g ol

% % % % % % % % % % % % % My

| N H| 23% 3 36 78 8.6 4.8 18.7 46 5.7 6.3 20.4 14 117 11000 | 94.38
w 4 =0

o Ao 120 | 4| 42| 73| 69| 41 | 188 | 41 | 50 | 53 | 219 | 88 | 132 |1000 | 999

0 Xt 1125 A 3.0 8.4 10.5 5.7 18.6 5.2 6.5 7.5 18.7 5.9 10.0 1000 | 88.07
el oy

10 CH 436 9 78 1.5 13.8 8.0 17.9 5.5 8.3 46 133 3.7 48 (1000 | 64.39

20 CH 672 0 4.9 10.1 10.6 46 16.7 43 9.5 6.3 214 6.0 9.7 |100.0 | 87.61

30 CH 632 3 19 8.4 7.0 35 20.6 4.7 4.1 7.1 21.2 79 133 |100.0 |100.82

40 CH 376 0 1.1 3.2 4.8 4.5 22.9 3.2 5.6 6.4 26.3 10.6 11.4 1000 | 98.42

50 Ml ol & 279 0 14 1.8 4.7 3.9 15.1 5.4 5.7 72 19.0 1.5 244 1000 |137.47
D& AZHME

s & N 7 138 0 8.7 6.5 15.2 1.6 239 10.9 5.1 6.5 9.4 A 14 1100.0 | 53.22

LTIV 1 139 2.2 8.6 10.8 10.8 10.1 17.3 2.2 8.6 50 16.5 2.2 58 |100.0 | 67.55

x5 £ 03 62 0 16 1.6 1.3 1.3 194 6.5 3.2 16 17.7 8.1 17.7 11000 |121.77

&5 £ 86 0 35 35 8.1 1.2 18.6 7.0 7.0 10.5 24.4 7.0 93 |1000 | 89.19

i S 884 1 1.5 6.0 6.9 32 21.0 4.1 6.4 6.3 224 79 141 11000 |102.09

i A of 1086 2 4.2 9.9 8.7 46 16.3 4.2 48 6.4 20.4 8.6 11.7 11000 | 95.61
wE Yy #M

HE o/ 22l 167 6 1.8 4.2 9.6 4.8 26.3 3.0 4.2 4.2 19.2 1.4 108 1000 | 95.60

Abg s 2 372 0 1.3 6.5 7.0 4.3 14.5 24 5.1 5.4 2712 9.4 169 |100.0 |109.64

o T AP A 399 0 1.5 58 48 1.5 21.1 4.5 3.5 58 23.6 10.0 180 |100.0 |122.53

MHE| AZ S AR} 183 0 2.7 4.9 9.8 5.5 16.4 49 9.8 3.8 23.5 9.8 87 |100.0 | 91.34

SE/FLOH 18 0 1.1 0 0 0 21.8 0 0 56 33.3 1.1 1.1 1100.0 |100.00

MMBHEAR | 100 | 10 | 20 | 40 | 50 | 20 | 220 | 70 | 40 | 60 | 260 | 110 | 100 |1000 | 9820

g FF 392 0 1.0 6.6 79 5.6 20.2 5.9 6.6 8.7 176 56 143 1000 |101.57

ef o 703 6 8.5 132 12.1 7.3 16.9 5.0 6.7 7.0 14.5 3.3 50 |100.0 | 64.69

T & 61 0 0 3.3 9.8 16 18.0 6.6 16 6.6 24.6 13.1 148 1100.0 |110.90
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BR (Eg &%) >

5 0003 | 5:000- 110,000~ | 15,000~ | 20,000~ | 25,000~ | 30,000~ | 35,000~ | 40,000- | 45,000~ | o 1o )
== ol | e | 10,000 | 15,000 | 20,000 | 25,000 | 30,000 | 35000 40,0004 45,0008 50,0008 |*5SHE | A |19 B
(Resoonse Base) | AT % 0|t ¢l |Gt ¢ O|gt| @ ojg| @ olpk @ olBb ojgh | ojgk | ol
% % % % % % % % % % % % e
| N | 4645 9 4.0 14.8 6.6 22.7 3.7 19.2 1.1 5.7 2 21.2 100.0 32.00
w 4 =0
=1 At 2303 1.0 39 13.3 58 20.0 3.1 18.6 1.1 59 3 27.1 100.0 35.33
0 Xt 2342 8 4.1 16.2 7.3 25.4 4.2 19.8 1.0 9.5 A 15.5 100.0 28.73
el oy
10 CH 659 2.7 10.6 21.1 8.6 20.6 32 17.0 5 5.2 3 10.2 100.0 24.73
20 CH 1186 4 3.6 1.9 5.2 20.7 3.8 21.1 19 1.2 3 23.9 100.0 34.85
30 CH 1293 5 3.2 14.6 6.0 24.3 4.1 20.3 9 6.1 A 19.8 100.0 29.87
40 CH 870 6 1.7 15.2 6.7 236 338 18.6 A 3.7 0 25.5 100.0 35.14
50 Ml ol & 637 9 2.2 13.5 8.2 24.5 2.8 16.5 9 9.5 3 24.6 100.0 34.27
D& AZHME
s & N 7 228 2.6 14.0 24.6 10.1 19.3 4.8 13.6 0 39 9 6.1 100.0 21.61
LTIV I} 240 50 12.5 24.2 9.6 22.5 29 1.7 8 6.3 0 46 100.0 18.88
x5 £ 03 111 9 1.8 20.7 12.6 36.9 18 1.7 0 1.8 0 1.7 100.0 25.56
£ £ 277 N 1.4 19.1 10.1 24.2 4.0 17.0 4 3.6 4 19.1 100.0 29.34
| S 2120 8 2.5 141 .1 22.9 4.3 21.5 9 58 2 21.9 100.0 32.86
i A of 1669 2 338 1.9 6.5 21.9 2.8 19.1 1.6 6.4 A 25.8 100.0 35.10
wE Yy #M
HE o/ 22l 301 0 56 14.3 50 20.6 30 17.3 1.0 50 0 28.2 100.0 32.75
Abg s 2 604 2 1.5 10.3 5.0 22.4 2.2 22.4 1.5 1.3 0 271.5 100.0 37.36
o T AP A 1037 9 3.7 12.2 56 217 38 19.4 1.4 53 A 25.9 100.0 35.11
MHE| AZ S AR} 433 5 2.1 16.6 2.1 24.5 39 224 0 6.7 0 21.2 100.0 31.11
SE/FLOH 59 0 1.7 22.0 8.5 2171 0 20.3 1.7 5.1 0 13.6 100.0 26.22
YL A S AR 258 8 8 16.3 6.6 23.3 4.7 18.2 8 39 8 24.0 100.0 33.03
g FF 922 8 3.0 172 8.5 254 3.7 18.4 8 44 2 176 100.0 29.87
B o 886 2.1 8.7 17.8 8.4 216 4.0 16.9 1.1 6.8 2 124 100.0 27.06
7 & 145 v 2.1 76 13.8 18.6 76 19.3 1.4 5.5 14 22.1 100.0 32.89
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< B 5-3. £ BAKT BR >

20,000-|30,000- 40,000- 50,000 60,000 7°:000 | 80,000 100,000 | 150,000 | 200,000
chE = 120,000 56 500 | 40,000 | 50,000 | 60,000 | 70,000 300,000 5 | 1€l
SEX JlE |, s gick| eojer| 30000140000 | 50000 | E0000 | 7009 | 80,000 | 100,000 150,000| 200,000 | 300,000 | & 0l 4} e
(Respondent Base) T =rie =he ) =00 w00 =05 e njak| ¢ ojah| ¢ ojak| ¢ ojak| g ojat
% | % | % | % | % | % | % | % % % % % % | % | Mg
m = oM 2000 83| 29| 39| 50| 24| 53| 39| 36| 59| 43| 91| 130 228| 1000 | 24475
W A 50
ot AL 1oo7 | 84l 21| 36| 44| 22| 47| 39| 33| 55| 43| 91| 123| 23| 1000 | 27991
o A | 93| 81| 36| 42| 55| 26| 59| 38| 38| 62| 43| 90| 137| 191| 1000 | 209.10
of 3 wm
10 o | 30| 52| 27| 52| 52| s2| 76| 67| 52| 19| 85| 100! 82| 97| 1000 17051
20 o | 53| 66| 16| 39| 57| 21| 45, 37| 25| 49| 156 99| 144| 246| 1000 | 247.71
30 o | a9| 72| 24| 22| 38| 24| 60| 32| 38| 52| 144| 92| 48| 257 1000 | 26905
40 o | 30| 10| 43| 33| 46| 3| 43| 27| 49| 27| 31| 79| 143| 277 | 1000 | 293.76
50 M o A | 30| 137 43| 58| 61| 21| 43| 33| 21| 64, 91| 78| 116 237| 1000 | 22876
1% AEy
= s A = | 114 44| 18| 26| 26| 35| 79| 96| 96| 114 28| 15| 88| 44| 1000 | 11050
T om A s | 15, 40| 48| 88| 80| 64| 88| 72| 32| 104| 168| 112! 48| 56| 1000 | 14151
£ %o 3 sa| 202 60| 83| 36 12| 60| 71| 24| 60| 83| 71| 155, 83| 1000 | 127.92
5 = | 34| 27| 97| 45| 60| 22| 60| 37| 30| 67| 104! 67| 57| 127| 1000 13194
3 = | s3| 93| 23| 38| 53| 24| 49| 28 32| 50| 146| 85| 126| 253 1000 | 24948
oA oo A | 80| 60| 16| 26| 43| 16| 46| 32| 32| 50| 135| 99| 149! 298| 1000 | 31688
N oo
M2 oy meln | 109 28| 0| 18| 28, 9| 18| 37| 18| 73| 147| 138| 193| 204 1000 | 34479
e m#EA | 23 63| 9| 13| 45| 13| 45| 9| 31| 36| 121| 126 148! 341| 1000 | 37101
sof = AF A | 404| 129| 30| 35| 50| 20| 54| 42| 20| 32| 19| 52| 134| 295! 1000 | 3059
MelamzAR | o196 | 107| 31| 31| 82| 10| 46| 38| 36| 41| 138! 87| 128| 230| 1000 | 20594
IEPES T 3| 129 32| 97| 97| o 97| 32| 32| 65| 97| 97| 32| 194| 1000 | 12562
MamEEAR | o107 | 121| 19| 65| 47| 19| 56| 28| 28| 28| 159! 75| 93| 262| 1000 | 20242
b = =2 | 39| 62| 51| 38| 43| 22| 46| 33| 49| 60| 138| 92| 152| 214 1000 | 220.14
5 8 | a8t | 52| 25| 44| 52| 44| 62| 60| 48| 96| 189 12| 104| 112| 1000 | 17474
5 x| 80| 125! 38| 10| 13| 38| 88| 25/ 25| 88| 125| 13| 125! 200 1000 | 17994
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< B 5-3. £ BAKT BR >
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< B 5-3-1. £ ®mA#HALKT BF >

20,000-|30,000- 40,000- 50,000 60,000 7°:000 | 80,000 100,000 | 150,000 | 200,000
chE = 120,000 56 500 | 40,000 | 50,000 | 60,000 | 70,000 300,000 5 | 1€l
SEX JlE |, s gick| eojer| 30000140000 | 50000 | E0000 | 7009 | 80,000 | 100,000 150,000| 200,000 | 300,000 | & 0l 4} e
(Respondent Base) T =rie =he ) =00 w00 =05 e njak| ¢ ojah| ¢ ojak| ¢ ojak| g ojat
% | % | % | % | % | % | % | % % % % % % | % | Mg
m = oW 2000 34| 8| 19| 32| 22| 67| 82| 82| 44| 16| 66| 83| 119 1000 12921
W A 50
ot A Lwoo7| 30| 10| 16| 23| 22| 60| 33| 27| 44| 133 67| 84| 133| 1000 | 14566
o x| 9| 38| 5| 22| 40| 22| 74| 31| 37| 43| 98| 65| 81| 104| 1000 11252
of 3 wm
10 o | 30| 23| 24| 42| 67| 55| 15| 55| 67| 64| 124 42| 58| 55| 1000 10790
20 o | 53| 39| 2| 12| 31| 18| 45, 33| 31| 45| 135, 78| 92| 131 1000 | 128.04
30 o | u9| 37| 6| 20| 34| 22| 72| 28| 12| 48| 108| 70| 90| 136| 1000 | 15340
40 o | 30| w7 9 18| 12| 9 49| 30| 48| 30, 103| 46| 103| 137 1000 | 124.16
50 M o A | 30| 43| ol 6/ 12/ 9| 61| 18| 15| 30| 10| 85| 61| 119 1000 | 12074
1% AzEE
= s 8 = | 114 202 26| 26| 79| 61| 149 79 53| 70| 158| 35| 61 0| 1000 | 6426
2@ oA s | 15 26| 32| 72| 72| 64| 88| 32| 88| 64| 112! 32| 48| 40| 1000 9767
£ %o 3 sa| mal ol ol 36/ 12 71| i2| 12| 38| 83| 60| 83| 71| 1000 9179
5 = | 34| 0| 0| 7| 30| 15| 45| 15| 37| 37| 97| 45| 75| 37| 1000/ 5873
3 = | | 45| 3| 14| 25| 20| s6| 25| 28| 29| 19| 66| 73| 126 1000 | 11441
oo oo A | 80| 274! 7| 19| 24| 13| 66| 38 25| 56| 125| 82| 106! 165| 1000 | 18318
N o H
M2 s meA | 19 26| 9| 0| 37| 9 37| 37| 37| 55 147| 83| 56| 128 1000 18382
e omEA | 23| 287 0 18| 22| 18| 40| 22| 18| 40| 143, 81| 18| 202| 1000 219.13
soj = AF R | 404| 470| 7| 17| 22| 10| 47| 20| 15| 20| 89| 47| 79| 156 1000 | 13086
MelAmzEAR | 196 | 464 | 5| 10| 41| 10| 71| 20| 26| 15| 87| 71| 56| 122| 1000 10258
IEPES T 31| si6l 0| ol ol 82| 97| o ol 32| 1| 97| 32| 32| 1000 5710
WNpEEAR | 07| 48 9| 0| 9| 9| 84| 9 19| 28| 84| 93| 84| 12| 1000| 9607
b = =2 | 39| 35 0| 19| 24| 27| 65| 30| 41| 41| 11| 57| 87| 114 1000 | 11557
5 8 | a1 | 21| 19| 35| 52| 44| 91| 58| 58| 77| 133 69| 73| 60| 1000 11301
B x| 80| 48| 0| 13| 25| ol 88| 38 ol 63| 138 63| 50| 88| 1000| 9356
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< B 5-3-2. £ ER#AKT BF >

10,000 | 20,000 | 30,000 | 40,000 | 50,000 | 60,000 | 70,000 | 80,000 | 100,000 | 150,000
chid2 | 10,000 | - - - - - - - - - - 1200,000( L, | 12!
SEA J1E | .| & etk 8 ok 20,000 | 30,000 | 40,000 | 50,000 | 60,000 | 70,000 | 80,000 | 100,000 | 150,000|200,000| & Ol 4 5 7
(Respondent Base) | ' slnjat | lnjgt | lnjgt | lnjgk| ojgk| ojgk |9l ojet| 2 ojgk| ¢l ojet 9 ojgt
% % % % % % % % % % % % % % MY
mx M H| 2000 22.6 1.1 45 79 9.8 4.7 6.8 43 3.9 49 10.1 45 152 | 100.0 | 11555
w 5 m
= At 1007 23.7 N 35 6.8 9.2 43 6.4 4.0 3.4 54 10.1 43 184 | 100.0 | 134.25
0 At 993 215 15 54 9.0 104 50 72 46 43 44 10.1 4.7 11.9 | 100.0 | 96.58
W ¥ HMm
10 cf 30| 230| 33| 73| 21| 139| 67| 45| 52| 48| 48| 64 9! 70| 1000 6260
20 oh 513 21.1 8 35 8.2 9.7 4.7 6.8 3.9 3.9 49 115 49 16.2 | 100.0 | 119.67
30 o 499 21.0 6 3.0 6.2 74 4.2 8.8 4.0 44 58 12.0 56 16.8 | 100.0 | 115.65
40 o 329 22.8 3 49 55 85 3.6 52 40 46 46 10.6 58 19.8 | 100.0 | 169.60
50 Al ol 4 329 | 267 9| 49| 79| 106| 43| 73| 49| 12| 40| 82| 46| 146 1000 | 10801
WO AZEHE
s = X & 114 175 44 8.8 12.3 14.0 44 6.1 7.0 79 53 79 9 35| 100.0 | 46.33
I mw ™ s 125 23.2 4.0 8.8 16.0 13.6 104 48 4.0 2.4 48 4.0 0 40| 1000 | 4384
z s &0 st 84 38.1 1.2 6.0 14.3 71 3.6 6.0 7.1 0 3.6 95 24 12| 100.0 | 36.14
= = 34| 239| 15| 97| 60| 90| 45| 67| 67| 37| 30| 60| 90| 104 1000| 7321
il & 863 22.1 3 3.6 6.4 8.8 4.1 6.8 3.9 4.3 53 125 4.4 174 | 100.0 | 135.07
o x of & 680 21.8 9 2.8 7.1 10.1 46 7.2 35 3.4 49 94 54 19.0 | 100.0 | 133.71
WE o Hm
ME / B2H 109 22.9 0 1.8 6.4 8.3 0 4.6 1.8 2.8 8.3 1.9 8.3 229 | 100.0 | 160.97
A py 223 | 197 0 18| 31| 94| 40| 94| 31| 45| 63| 99| 40| 247 | 1000 | 151.89
o B AR A 404 27.2 5 35 35 74 42 6.2 4.2 3.0 35 94 45 23.0 | 100.0 | 175.06
NEIESESEININ; 196 21.9 5 4.1 8.2 8.7 2.6 5.6 4.1 6.1 5.1 14.8 3.1 15.3 | 100.0 | 103.36
SE/ Y 31 12.9 0 3.2 12.9 226 6.5 12.9 3.2 0 6.5 3.2 6.5 9.7 | 100.0 | 6852
A Ak B ALK} 107 24.3 0 9 11.2 75 2.8 4.7 56 2.8 56 13.1 4.7 16.8 | 100.0 | 106.35
Wty F R 369 18.2 1.4 6.5 8.1 95 49 8.4 5.1 3.8 3.8 114 79 11.1 | 100.0 | 104.57
gt A 481 22.7 29 6.4 11.9 13.3 75 6.0 48 44 50 6.9 2.3 6.0 | 100.0 | 61.73
& | 80 30.0 0 5.0 12.5 6.3 3.8 5.0 3.8 25 6.3 12.5 1.3 113 | 100.0 | 86.38
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< B 6-1. #AKkiT Bry >

sg 7= e M2 | 824 (7 | 2N | & | ON | M | 7] | 2" | 55 | 5H | d5 | MY | d5 | dH | H=F
(Response Base) Tl o L%l % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %
m MMl 7278 73| 61| 32| 16| 22| 19| 7| 126| 129 30| 50| 63| 13| 138] 15| 16
w A 5 [
ot Xt 3608 | 58| 59| 31| 14| 15| 22| 8| 127] 136 32| 51| 70| 107| 37| 115| 19
o4 Xt 3580 | 89| 62| 32| 19| 29| 17| 6| 125| 122 28| 48| 56| 100| 139 116| 13
W Iy
10 o 1153 | 92| 82| 44| 22| 28| 23| 10| 120| 134| 36| 32| 67| 96| 108| 87| 21
20 o 1007 | 93| 58| 41| 23| 28| 15| 7| 126| 127| 28| 40| 48| 89| 154| 104| 17
30 ol 1978 | 69| 56| 30| 14| 20| 27| 7| 130| 123| 30| 54| 62| 110| 140| 120| 10
40 ol 292 | 51| 54| 22| 6| 17| 15| 5| 125| 128| 26| 60| 57| 122| 52| 148| 12
50 Ml ol A 948 | 49| 59| 13| 15| 15| 14| 4| 124| 141| 33| 66| 97| 103| 122| 117 27
NS AZEY N
= 3§ o 32| 92| 18| 43| 8| 36| 8| 8| 128| 102| 43| 33| 17| 10| 153| 105 8
oom N s 391 | 79| 102| 43| 15| 36| 28| 8| 123| 141| 18| 20| 51| 10| 10| 74| 4
% £ = o 5 179 | 34| 134| 17| 6| 34| 0| 0| 89| 134| 56| 22| 67| 123 17| 145| 22
= = 67| 54| 82| 22/ 5| 11| 19| 5| 63| 98| 49| 98| 74| 14| 191| 104| 11
I e 3009 | 76| 52| 34| 17| 23| 17| 8| 137 111 30| 53| 63| 102| 44| 118| 15
X o A 2850 | 74| 63| 28| 18| 18| 24| 6| 124| 55| 26| 47| 57| 01| 128| 19| 15
WE o o
XMe , malE 16| 84| 51| 14| 33| 8| 10| 4| 148| 171| 12| 29| 35| 68| 150| 171 10
AR B 94| 65| 39| 34| 17| 27| 28| 8| 135| 174| 16| 38| 67| 131| 15| 91| 14
oo & Ab R} a2 | 64| 36| 29| 12| 16| 34| 5| 143| 13| 36| 78| 87| 105| 141| 86| 17
ME|AX E ALK} 60| 86| 42| 33| 23| 17| 9| 5| 139| 125| 38| 75| 45| 105| 105| 144 | 8
e 790 63| 13| 38| 0| 25/ ol 13| 25| 101 0| 13| 63| 203| 2901 | 114| 38
M AR E ALK 35| 30| 90| 25| 11| 11| 14| 11| 74| 85| 38| 47| 85| 93| 260| 110 16
N 1353 | 57| 66| 33| 7| 36| 14| 6| 120 95| 41| 46| 52| 126| 144| 140| 18
s A 661 | 102| 93| 38| 20| 23| 17| 9| 125| 145| 25| 28| 55| 82| 18| 10| 18
o x 20| 62| 96| 29| 19| ol ol 5| 43| 29| 48| 81| 77| 48| 20| 10| 24
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< B 6-2. 5AECKIT BHAl >

ot oz o | B[t o7 [an |37 o | es 20 [ 2e | 8% | ad % [y |38 | 2e | A7 | A
o [LE A A
(Response Base) Tl [ % | | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %
W A oM 2529 44| 49| 15| 18| 13| 17| 9| 77| 23| 84| 52| 54| 94| 15| 11.1| 381000
O =0
ot X| o1t 40| 43| 19| 14| 7| 19| 13| 81| 22| 85| 50| 54| 94| 122| 107| 401000
of x| o188 | 49| 55| 9| 22| 19| 13| 6| 73| 23| 83| 54| 53| 93| 106| 115| 361000
mey H Hm
10 cf 6| 56| 53| 19| 29| 10| 19| 8| 107| 253 41| 47| 62| 78| 11| 80| 271000
20 o 698 | 47| 64| 16| 23| 17| 9| 9| 96| 24| 27| 39| 53| 76| 119 115 3871000
30 o 658 | 86| 82| 11| 18| 11| 29| 11| 62| 260| 40| 68| 49| 12| 117 116 291000
40 o 397 | 43| 38| 18| 3| 5| 18| 13| 65| 264| 28| 63| 43| 116| 134 113 381000
50 M o A 20| 84| 55| 10| 7| 21| 3| 7| 31| 03| 34| 38| 69| 90| 79| 138 791000
O IP S =
5 38 3 61| 12| 12| 12| 12| 25| 12| 0| 1380| 174 56| 56| 99| 87| 137| 68| 61000
R 51| 13| 46| 13| 13| 7| 83| 7| 79| 81| 26| 40| 46| 73| 132| 86| 531000
x5 30 3 65| 46| 31| 0| 0| 62| 0| 0| 62| 34| 62| 15| 15| 108| 62| 138| 46/ 1000
- = 0| 44| 0| O 0| 11| 11| 11| 44| 23| 56| 67| 100| 11| 122 144 | 441000
2 5 93| 52| 88| 12| 18| 13| 13| 14| 66| 21| 33| 61| 53| 100| 115 113 | 491000
o A oo A | 1139 | 32| 68| 19| 21| 9| 19| 8| 82 272 80| 47| 47| 90| 12| 14| 311000
mE o H@m
de s mely 74| 34| 46| 29| 29| 11| 23| 11| 63| 889 11| 11| 29| 92| 103| 138| 291000
AR pEs g758 | 45| 53| 1| 11| 11| 34| 16| 63| 38| 19| 48| 66| 98| 90| 77| 3821000
ool B AL R} 21| 38| 86| 14| 7| 0| 10| 10| 36| 29| 38| 102| 45| 24| 116 105 621000
MBI A5 B ALY 196 | 46| 36| 0| 41| 10| 20| 5| 117 280 41| 71| 61| 87| 87| 133| 151000
=2 /% M/0j 18| 167 0| 0| 0| 56| 0| 56| 56| 28 0| 0| 0| 56| 167| 56| 1111000
MARAE AR 04| 19| 48| 0| 10| 0| 10| 29| 67| 22| 58| 38| 38| 96| 192| 125| 581000
oy x o8 s2| 39| 86| 10| 5| 82| 10| 5| 63| 211| 49| 41| 58| 21| 124 146 511000
3 A 762 | 52| 67| 24| 26| 13| 16| 5| 113| 22| 33| 39| 55| 66| 118 98| 221000
2 = 64| 81| 81| 0| 81| 0| 0| 16| 31| %8| 31| 47| 78| 63| 125  125| 631000
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< B 6-2. 5AECKIT BHAl >

ol 7| = = A | O S| O™ | 24| 7] | 24 5 | &4 5 458 | 4 | A =F A
o H 7| e Al'al _JF
(Response Base) % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % % | % | % | %
m A | 2529 | 44| 49| 15| 18| 13| 17| 9| 77| 23| 34| 52| 54 115! 111 | 3811000
w X of 5 (w
¥ s 565 | 11| 58| 16| 25| 11| 23| 7| 181 | 342| 46| 64| 39 44| 44| 2511000
5 A 84| 49| 95| 28| 0| 7| Y14l 18| 11| 16| 14| 4| 35 176 | 282 | 531000
o 2 129 | 62| 54| 23| 8| 23| 8| 39| 31| 31| 18| 31| 47 450 116 161000
ol x 106 28| 28| 9| 19| 0| 19| "ol 85| 46| 38| 47| 85 571 75| 2811000
3 = 65| 46| 31| 15| 15/ 0| ol ol 31| 46| 31| 31| 92 31 15| 921000
o & 61 0l 66| 0l o0/ 0 ol 0l 131 148| 49| 197| 137 15| 33| 331000
E & 771 39| 26| 26| 13| 0| 39| ol 13| 247| 13| 13| o0 247 | 260| 01000
A 7] 05| 35| 22| 17| 42| 10| 20| 7| 86| 49| 17| 47| 35 57| 57| 351000
2 ol 136 | 37| 22| 71 22| 29| 7| 7| 37| s88| 15| 37| 66 44| 29| 1511000
= = 87| 14| 11| 0| 23| 0| 34| 0| 69| 230| 241 | 161| 11 23| 69| 571000
ES B 50 200 40| ol ol 0| ol 40| 20| 20| 80| 240 40 100! 60| 601000
& 5 86| 93| 35| 0| o0 12| 35| 0| 93| 128| 23| ‘81| 291 2] 70| 471000
& g 132 38| 30| 0| 8| 68| ol 15| 30| 61 8| 30| 114 61| 76| 151000
A 5 14| 53| 35| 26| 0| ol ol ol 35| 149 9| 35| 9 82| 70| 701000
A i 27| 57| 88| 9| 14| 5| 18| 9| 14| 101| 28| 18| 37 01| 318| 371000
A = 5/ ol ol ol ol 1133 0ol o ol 20 ol 671 0 67| 0| 5331000
m Xl &Y 37 & m
o= A 1287 | 29| 61| 19| 15| 9| 18| 11| 100| 236| 33| 47| 47 130 | 117 | 331000
= 2 5 A 80| 57| 36| 13| 27| 16| 19| 9| 61| 201| 31| 53| 57 99 | 90| 411000
s ;7 o 32| 66| 36| 6| 6| 19| 6| 6| 33| 87| 47| 64| 69 99 | 138 | 50| 1000
m A ZAZFEY N
AH1502-24 0] ) 90| 37| 60| 14| 18| 19| 14| 10| 69| 57| 35| 59| 48 110 113 | 341000
=( 80-1492+]) 1008 | 44| 36| 15| 17| 6| 17| 10| 82| 23| 29| 50| 63 115 110 | 46 | 1000
5t gopkelo| gk 42| 57| 57| 14| 18| 14| 20| 8| 81| 272| 43| 43| 45 124 | 108 | 261000
TEEL LD
| S 1188 | 48| 61| 18| 28| 11| 13| 9| 98| 274 | 35| 44| 55 1111 105| 221000
7| s 341 | 40| 37| 12| "9l 14| 20| 10| 59| 255| 34| 59| 53 118 116 | 521000
W XK AQE W
ol o 1980 | 42| 44| 14| 16| 13| 17| 10| 76| 22| 33| 57| 56| 96| 121| 108| 36 1000
gl ot 59| 51| 64| 18| 24| 11| 15| 7| 82| o66| 38| 35| 47| 86| 91| 120| 46| 1000
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< B 6-2-1. Aj mAHEALKT BRI >

sg 7= Mg | BM iz ed | Z2F oA | 24 | F7] | 2 | 55 | 5 | d5 | dd | Ed5 | EdH | HF Al
SHIE | aEs
(Response Base) % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %| % /| % | %
m = WM 250 | 44| 49| 15| 18| 13| 17| 9| 77| 23| 34| 52| 54| 94| 115| 111 381000
| 2 29| 54| 78| 31| 8| 8| 16| 8| 85| 39| 16| 31| 31| 78| 109! 70| 311000
2 & 26| 63| 48| 8| 24| 24| 8| 24| 79| 35| 32| 40| 63| 87| 87| 56| 321000
3 2 46| 34| 75| 7| 7| 27| 21| 7| 89| 20| 55| 14| 55| 123 123| 11.0| 14| 1000
4 ¢ 27| 35| 35| 22| 18| 26| 22| 9| 79| 189| 44| 53| 62| 75| 119| 141| 701000
5 2 02| 32| 45| 14| 18| 9| 32| 14| 81| 26| 27| 45| 38| 72| 149| 135! 771000
6 ¢ 105 | 29| 48| 19| 19| 19| 67| 19| 57| 276! 29| 38| 0| 114! 86| 124| 571000
7 ¢ 303 | 43| 59| 17| 20| 10| 7| 7| 92| 27| 30| 66| 53| 76| 119| 89| 261000
8 ¢ s81| 36| 46| 9| 19| 3| 10| 5| 53| 29| 33| 76| 55| 79| 139| 120! 261000
9 ¢ 145 | 69| 34| 14| 14| 14| 7| 7| 110 21| 41| 48| 90| 103! 76| 124| 281000
10« 005 | 27| 40| 4| 27| 22| 9| 18| 89| 23| 40| 44| 80| 133| 62| 107| 441000
1« 08| 37| 28| 28| 19| 9| 9| 9| 83| 20| 46| 37| 28| 185! 130! 83| 191000
2 2 22| 90| 52| 24| 14| 5| 24| 5| 74| 245| 24| 42| 57| 90| 104| 118| 381000
< B 6-2-2. Z&i5l wmASLKRT BRI >
SE 7| Mg | 84 (g7 | X | 33 0N | 2M | 7] | 2" | 58 | 5 | d5 | MY | 28 | Y | H=F A
SHIE | |uEe
(Response Base) % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %
m = W Om| 2520| 44| 49| 15| 18| 13| 17| 9| 77| 23| 34| 52| 54| 94| 115 11.1| 381000
= 505 | 34| 49| 15| 15| 20| 25| 10| 82| 212 40| 40| 50| 86| 131| 31| 591000
o4 = w0 | 37| 51| 12| 19| 7| 15| 7| 66| 27| 31| 69| 49| 82| 127| 11| 291000
2t s a8 | 42| 36| 13| 21| 17| 8| 13| 94| 23| 42| 44| 71| 138| 82| 107! 331000
7 = 67| 73| 58| 21| 15| 11| 17| 11| 77| 206| 24| 39| 51| 86| 101| 88| 341000
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< B 6-2-3. BABKITR BAKRTH & >

it o i E: 2% A
(Response Base) e % % %
[ N | 2395 94.4 56 100.0

m 4 g (w
=t At 1270 944 5.6 100.0
01 At 1125 944 5.6 100.0
P 5§ M
10 CH 436 88.5 11.5 100.0
20 CH 672 9.1 39 100.0
30 CH 632 95.9 4.1 100.0
40 CH 376 944 56 100.0
50 M o 4 279 9.1 39 100.0
m O &4 FE LM
s & N = 138 83.3 16.7 100.0
LTIV I} 139 91.4 8.6 100.0
x & £ 0|3 62 95.2 48 100.0
£ £ 86 95.3 4.7 100.0
i = 884 95.6 44 100.0
th A o 1086 95.1 4.9 100.0
CIRES IS B~
ME /22l 167 95.8 4.2 100.0
ARR A 372 98.4 1.6 100.0
o of & Ab A} 399 94.5 55 100.0
ME| AZZ AR} 183 929 7.1 100.0
SE/EL 0 18 100.0 0 100.0
YL S ALK} 100 96.0 4.0 100.0
7 d F 7 392 94.9 5.1 100.0
ef = 703 91.6 8.4 100.0
T & 61 95.1 49 100.0
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< B 6-2-3. BABKITR BAKRTH & >

SER 7|E e S S g
(Respondent Base) T % % %
[ S| N H 239 944 56 100.0
@ X 9 g«

M = 540 954 4.6 100.0
T L 269 944 56 100.0
CH T 123 95.1 4.9 100.0
2l ™ 100 94.0 6.0 100.0
= = 62 95.2 4.8 100.0
CH H 61 100.0 0.0 100.0
= L 77 100.0 0.0 100.0
4 7| 389 95.9 4.1 100.0
Pl # 125 91.2 8.8 100.0
s = 84 9.4 3.6 100.0
£ = 50 100.0 0.0 100.0
H = 75 85.3 14.7 100.0
H = 11 81.1 18.9 100.0
4 = 12 98.2 1.8 100.0
4 e 202 92.6 74 100.0
H = 15 100.0 0.0 100.0
m X Y3 I &
cH = A 1232 95.5 4.5 100.0
5 & & A 823 93.1 6.9 100.0
5 / o 340 93.5 6.5 100.0
m YT A EQ M
AH1508H 0] &) 882 93.5 6.5 100.0
=( 80-1492+H) 1051 95.5 4.5 100.0
SH 80THa ol g 462 93.5 6.5 100.0
mEZTAdEEMm
ol £ 112 93.2 6.8 100.0
7| = 1283 95.5 4.5 100.0
@ XFEXE AQE [
AU ct 1872 94.2 5.8 100.0
1S Ct 523 95.0 5.0 100.0
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< E 6-3. ERFLCKRIT BRI >

sg 7= e M2 | 824 (7 | 2N | & | ON | M | 7] | 2" | 55 | 5H | d5 | MY | d5 | dH | H=F
(Response Base) Tl o L%l % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %
m X m| 4729| 89| 67| 41| 15| 27| 21| 5| 52| 58| 28| 48| 68| 19| 51| 17| 5
w A 5 [
at Xt 2357 | 69| 68| 38| 13| 20| 23| 5| 53| 64| 30| 52| 78| 14| 46| 19| 7
o4 X} 20 | 108| 66| 43| 17| 34| 18| 5| 51| 52| 26| 45| 57| 103| 155| 16| 2
W Iy
10 o 667 | 118 | 102| 63| 16| 40| 25| 12| 129| 46| 33| 21| 70| 109| 105| 91| 16
20 ol 1209 | 120| 55| 56| 22| 34| 19| 7| 143| 55| 29| 41| 45| 96| 174| 98| 6
30 ol 1320 | 85| 67| 40| 11| 24| 27| 5| 64| 55| 25| 46| 69| 108| 151| 22| 0
40 ol 85| 55| 61| 23| 8| 22| 13| 1| 151| 67| 26| 59| 64| 125| 160| 163| 1
50 Ml ol A 658 | 55| 61| 14| 18| 12| 18| 3| 16| 70| 32| 79| 109| 109| 141| 108| 5
NS AZEY N
= 3§ o 31| 78| 22| 65| 4| 43| 4| 13| 126| 52| 35| 17| 113| 126| 165| 130 9
2 om " o 240 | 121 | 138| 63| 17| 54| 25| 8| 150| 21| 13| 8| 54| 133| 96| 67| 33
% £ = o 5 14| 26| 193| 26| 9| 18| 0| o0 105/ 9| 53| 26| 96| 12| 149| 149| 9
= = 077 58| 108| 20| 7| 11| 22| 4| 69| 54| 47| 108| 65| 16| 23| 90| 0
o = 2176 | 87| 57| 43| 17| 27| 18| 5| 67| 51| 29| 50| 67| 103| 57| 120| 1
X o A 1711 | 97| 60| 34| 16| 25| 27| 5| 52| 77| 24| 48| 64| 108| 139| 122| 5
WE o o
XMe , malE 32| 112! 54| 6| 35| 6| 3| 0| 196| 77| 13| 38| 38| 54| 176| 189 0
AR B 66 | 78| 31| 49| 21| 37| 24| 3| 179| 80| 15| 32| 68| 151| 130| 99| 3
oo & Ab R} o071 | 75| 35| 35| 14| 22| 43| 3| 185| 55| 35| 69| 104| 97| 50| 78| 0
A H| AR Z ALK} 43| 04| 45| 47| 16| 20 5| 5| 149| 79| 36| 77| 38| 13| 13| 149! 5
e 61| 33| 16| 49| 0| 16| 0| 0| 16| 49| ol 16| 82| 246| 38| 131| 16
M AR E ALK 61| 34| 107| 34| 11| 15| 15| 4| 77| 34| 31| 50| 13| 92| 87| 103 0
N 41| 65| 79| 43| 7| 38| 16| 6| 145| 45| 37| 48| 50| 128| 153| 138| 3
5t M 899 | 143| 115| 50| 16| 32| 18| 12| 15| 55| 19| 19| 56| 97| 100| 120| 14
o x 145 | 76| 124| 41| 14| ol ol ol 48| 41| 55| 97| 76| 41| 276| 103| 7
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EHBKIT BAvl >

< B 6-3.

o Sl e e I I I I I E = T ) I=1=) I=1=) == 1=
T | 2 o slslslelslolslolslolololalelale) oSoo oSoo oo oo
S lsleleletololclofololclolololole! SO SO oSS oSS
Kk L —hecoocoaeoooeeMm® N © RS S L
o (a0
7| >
| ™~ OO INOMNOOONRORQ —0o N—— N © Q™
J -0 — Qi N O— ' ——a— Salo —ala oAl —
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< B 6-3-1. Aj ERFAKT B >

sg 7= Mg | BM iz ed | Z2F oA | 24 | F7] | 2 | 55 | 5 | d5 | dd | Ed5 | EdH | HF Al
SEIIE | s
(Response Base) % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %| % /| % | %
m = s M| 4729| 89| 67| 41| 15| 27| 21| 5| 52| s8] 28| 48| 68| 19| 154| 17| 51000
| 2 175 | 86| 57| 46| 11| 34| 6| 17| 166 74| 11| 11| 109| 74| 60| 126| 11| 1000
2 & 25| 80| 56| 32| 40| 8| 0| 16| 68| 80| 16| 8| 72| 96| 216! 112| 01000
3 2 30| 73| 52| 49| 15| 30| 43| 3| 52| 58| 33| 73| 61| 91| 131| 134! 31000
4 ¢ s84 | 103| 50| 36| 9| 33| 15| 3| 134| 55| 31| 46| 87| 128| 149| 116! 51000
5 2 647 | 125! 73| 45| 12| 43| 15| 5| 190| 48| 25| 34| es| 73| 122| 124 0/1000
6 ¢ 073 62| 51| 48| 7| 26| 22| 4| 158| 62| 29| 77| 55| 128| 147| 121 4| 1000
7 ¢ 3| 59| 13| 36| 16| 16| 18| 5| 104| 45| 20| 38| 72| 17| 174| 51| 161000
8 ¢ 539 | 89| 113| 33| 24| 13| 22| 9l 48| 76| 26| 54| 33| 109]| 135| 106! 71000
9 ¢ 16| 87| 44| 42| 22| 36| 34| 4| 159| 54| 42| 58| 67| 109| 151| 87| 21000
10« 621 | 93| 55| 47| 6| 26| 21| 2| 137 48| 31| 40| es| 47| 177| 105 01000
1« 215 47| 51| 56| 23| 28| 14| 9| 200 70| 23| 56| 79| 107| 126| 107! 51000
2 2 32| 96| 53| 20 17| 10| 20| 3| 12| 70| 30| 70| 79| 83| 162| 139! 71000
< E 6-3-2. F6H ERMAET Brn >
SE 7| Mg | 84 (g7 | X | 33 0N | 2M | 7] | 2" | 58 | 5 | d5 | MY | 28 | Y | H=F A
SHIE | |uEe
(Response Base) % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %
m = X M| 4729| 89| 67| 41| 15| 27| 21| 5| 52| 58| 28| 48| 68| 19| 151| 17| 51000
= 1560 | 106 | 60| 42| 12| 37| 21| 4| 61| 53| 29| 47| 73| 97| 134| 123 31000
o4 = 1255 | 73| 100 37| 18| 17| 21| 6| 135 62| 25| 53| 52| 116| 154| 125| 101000
2t = 1332 | 83| 50| 47| 15| 30| 25| 4| 155| 54| 34| 50| 68| 126| 159| 98| 21000
7 = 62| 90| 55| 30| 20| 17| 12| 10| 54| 73| 22| 40| 88| 83| 173| 130! 71000
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< B 6-3-3. EHEAKT Bovlt B >

S| A
Wy | o sy ey | G2 o | 28| 2H lmas L
SE JIE Nes | moe | B | T2 | ae |gew TH ST OSAS Gn gem Nmm | 271E ) 71
(Response Base) B Ao A
% % % % % % % % % % % % %
[ s/l | 4645 25.6 79 8 15.7 8.3 18.8 ) 6.8 6 9.6 2.0 1.0 24
W 4 2 W
=1 Xt 2303 204 8.2 6 17.8 96 18.1 3 105 9 8.1 1.7 1.3 25
0 Xt 2342 30.7 7.6 9 13.6 7.1 19.6 g 3.1 3 1.1 2.2 g 2.3
LIS = g [(m
10 CH 659 36.4 7.7 9 16.1 49 18.5 2 41 6 42 3.2 9 2.3
20 CH 1186 336 5.6 1.0 19.1 6.7 18.3 4 6.0 1 3.6 2.0 1.3 2.3
30 CH 1293 28.1 104 g 124 74 16.6 9 8.2 8 9.2 1.9 1.2 2.2
40 CH 870 15.1 75 6 16.2 11.3 216 5 8.3 g 12.9 1.1 9 3.4
50 M o & 637 8.9 7.8 ) 15.2 12.7 20.9 3 6.0 1.1 22.8 2.0 2 16
O P
s o XN = 228 333 6.6 0 175 57 184 4 6.6 4 44 48 9 9
o w X = 240 40.4 6.3 4 142 3.3 20.8 0 2.1 4 54 29 4 3.3
xS &0 st 111 135 7.2 9 21.6 14.4 18.9 9 1.8 0 171 2.7 0 9
= S 277 12.3 4.0 A 15.5 15.2 26.4 1.1 3.6 0 18.1 1.1 A4 1.8
1 =5 2120 24.6 9.2 8 14.8 9.2 17.5 4 79 8 104 1.6 g 2.2
tf X ol & 1669 26.7 74 8 16.5 6.8 191 ) 6.9 6 8.0 2.0 1.7 29
iy o @
HE s zEH 301 19.3 12.3 3 19.3 9.0 16.9 g 56 3 12.6 1.0 3 2.3
AP HEE 604 28.1 6.8 3 10.8 7.8 174 g 94 5 10.1 2.2 2.8 3.1
I of & AF A} 1037 185 9.2 1.1 15.2 8.8 214 9 9.1 8 9.2 1.9 6 35
ME| A XS AR 433 23.1 10.6 ) 16.2 10.9 18.0 2 7.6 5 79 1.6 12 1.8
SE/EMH Y 59 5.1 34 0 16.9 15.3 119 0 6.8 6.8 28.8 1.7 0 34
M pHake B ALK 258 17.8 6.6 0 20.2 10.9 19.8 0 109 4 116 1.2 8 0
g F 7 922 26.9 75 1.1 13.0 8.0 20.1 4 3.6 4 14.1 2.1 9 2.0
e} A 886 39.1 6.1 9 17.8 52 16.3 2 43 6 41 24 9 2.3
T g 145 17.9 48 g 26.9 1.7 22.1 g 6.9 0 41 34 0 g
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< B 7-1. 80KT BE >

P o 55 Fy #o1 wet | am 7 %4 1S S A
(Respondent Base) B
% % % % % % %
S| N 7039 22.5 48.2 17.8 9 6 10.1 100.0
m A =)
=1 At 3573 21.6 50.7 16.8 6 6 9.7 100.0
0 A} 3466 23.3 45.7 18.7 1.1 N 10.5 100.0
e 3 M
10 CH 1095 31.6 30.0 30.1 6 6 6.9 100.0
20 CH 1858 16.1 51.3 21.7 6 5 9.6 100.0
30 CH 1924 15.9 54.9 16.0 1.1 6 11.6 100.0
40 CH 1246 23.8 514 12.3 1.1 6 10.9 100.0
50 M o ¥ 916 36.6 452 6.0 g 1.0 10.6 100.0
IR&sEEE
s s N = 366 39.1 22.1 30.3 14 5 6.6 100.0
LTIV I i} 379 36.7 21.6 34.8 3 3 6.3 100.0
xS & 0|3 173 93.8 32.9 2.9 1.2 6 8.7 100.0
£ £ 363 31.1 50.1 74 6 8 9.9 100.0
i £ 3003 21.2 53.1 141 1.0 6 99 100.0
A ol # 2795 16.5 50.7 20.0 A A 1.4 100.0
W5 o wm
HE s HEH 468 12.6 54.9 18.2 4 4 13.5 100.0
APR BE A 976 14.1 55.6 15.7 g v 13.1 100.0
oo T AR 1436 19.9 57.6 10.9 8 5 10.2 100.0
ME| A XS AR} 616 23.5 51.6 12.7 5 3 1.4 100.0
SE/FLO 77 50.6 35.1 52 0 0 9.1 100.0
LA S ALK 358 19.3 95.6 134 6 1.1 10.1 100.0
g F R 1313 26.5 47.3 13.8 1.4 8 10.1 100.0
ef o 1589 26.9 32.3 32.6 8 N 6.7 100.0
T A 206 33.5 42.7 12.6 1.0 0 10.2 100.0
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< B 7-1. 80KT BE >

- _ =L
PR x5 Fat B7H wat | Am/ TH 54 7158 A
(Respondent Base) T

% % % % % % %

mA A W 7039 205 482 178 9 6 10.1 100.0
mx Y9 B@m

A 5 1330 20.2 459 20.8 12 1.1 10.8 100.0

Cl A 800 17.1 480 216 10 6 11.6 100.0

ul 7 566 26.5 535 9.0 9 5 95 100.0

5 g 59 51 507 88 5 i 29 1000

Z =S . _ . . . . .

o M 245 13.1 60.4 9.4 4 0 16.7 100.0

2 A 160 256 413 26.3 0 0 6.9 100.0

A 7] 845 25.9 425 20.4 11 8 93 100.0

z 2l 229 203 432 203 9 4 10.9 100.0

% = 235 217 57.9 119 4 0 81 100.0

= ot 170 329 312 1756 0 6 176 100.0

S = 338 28.1 53.8 107 9 3 6.2 100.0

X ot 425 332 496 122 0 0 49 100.0

4 = 528 233 55.7 1255 6 2 78 100.0

z t 562 16.0 438 253 14 9 1256 100.0

A =S 31 355 16.1 38.7 0 0 97 100.0
WX Y937 8 m

o £ A 3676 20.2 492 18.0 9 8 10.9 100.0

5 & E A 2332 215 488 19.8 8 5 8.6 100.0

g , o 1031 325 434 12.4 8 4 10.6 100.0
WA Y AEY m

AH(1502+2 O] AF) 2498 20.8 47.0 185 12 8 11.6 100.0

Z( 80-1492+8) 3104 236 481 18.0 8 6 9.0 100.0

31 802kl 0| Bk 1437 229 505 159 3 5 9.8 100.0
mBXToEY m

| a s 2778 203 422 26.0 5 4 85 100.0

7| s 4261 206 52.1 1244 11 8 111 100.0
m XIEX AQE W

o ° o} 5493 214 497 174 8 6 10.0 100.0

of c} 1546 26.1 430 1819 9 8 103 100.0
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< B 7-2. ma8KiT B >

sg 7z o 55 Fy #o1 wet | am 7 %4 1S S A
(Response Base) B
% % % % % % %
S| N 2394 23.1 31.8 32.9 1.9 1.2 9.2 100.0
m A 2 [u]
=1 At 1270 24.0 34.6 31.1 1.2 1.0 8.0 100.0
0 At 1124 22.0 28.6 35.0 2.7 1.3 10.5 100.0
o 3 g
10 CH 436 32.1 18.6 411 1.4 9 6.0 100.0
20 CH 672 18.2 31.7 40.9 1.0 6 76 100.0
30 CH 631 16.5 37.2 30.7 29 1.3 1.4 100.0
40 CH 376 19.9 38.6 21.7 2.4 1.1 10.4 100.0
50 M o ¥ 279 39.8 31.2 12.9 1.8 2.9 1.5 100.0
i
s s N = 138 47.8 5.8 35.5 3.6 N 6.5 100.0
LTIV I i} 139 35.3 9.4 511 0 0 4.3 100.0
xS & 0|3 62 99.7 21.0 6.5 32 16 8.1 100.0
£ £ 86 37.2 32.6 17.4 2.3 3.5 7.0 100.0
i £ 883 18.9 35.1 31.1 2.7 1.5 10.6 100.0
A ol # 1086 18.5 35.8 34.4 1.1 9 9.2 100.0
5 o
HE s HEH 167 18.6 34.7 33.5 6 0 12.6 100.0
APR BE A 372 19.1 36.0 29.3 1.1 16 12.9 100.0
o AR A 399 17.3 43.6 25.3 1.8 1.0 1.0 100.0
ME| A XS AR} 183 19.7 38.8 30.1 1.6 1.1 8.7 100.0
SE/FLO 18 50.0 44.4 56 0 0 0 100.0
LA S ALK 100 19.0 32.0 36.0 1.0 4.0 8.0 100.0
g F R 391 23.3 30.4 30.4 4.1 1.8 10.0 100.0
ef o 703 28.9 21.1 422 1.6 N 5.5 100.0
T A 61 37.7 271.9 23.0 3.3 0 8.2 100.0

- 191 -




< B 7-2. ma8KiT B >

_ | ol o o9oocoocooocoocooooooa o9 999 99 @ 99
o
= 2 oS e le el lelelelele ol lol=l=] Soo SoOo SO SO
S eleleleleleleleletelelelelelels] >S5S S5S >S5S S5
e
)
Jok —
BlipE | 2 o SO —OCAN—S—OG©G oo SN PHOS ~o o0
o
o7 Mo
~
o N N OOOOOOOOOMNOOOD O~ < N© Lo~ o —
A /o Al- .4|.J|-.4|.2 . . .Al- . -24'- . -2 . .4|. -.4|. Al-.dl. . .JI- .2
o
K-
KO
- ® N TOLTOCOOO—OANOMNOIROO A, ~NMS© M~ Q™M
— o~ — aA—Ql+—— Nl — — al <t ——Ql al— —Ql —Ql
KO0
K
<l
for
e
0 ® = DN O — - FTONOMNLOWQ— N < M oM~ LM (S22
— 2 Qi BT O LG O3 <t €O a0 QA 03 66 00 <O LS Lo waio SO Qigi
= ™ OO AFOANNOANT N —NDON MDA OO TN DO
__O_H
all - Q QCOMNMOMOVOANTOOONANNOD oo — M~ M <
S — NS MOAOCBOANSSOBSLOS —3S Qi —aj M~ 5O
K- ™ NOONODBANNTTANNOTFAN HNOD DOH® N® O
Ko ® — OO, —ONONOMNTMNOO AN O L0 0O QO AN O M~
2 o3 SHOD B NBOSS T BN — S Sajos oo oA —
K- N AR T N—ONNNAOON N T NN SAN AN NN
N < DDHNDON [~ DO ST OO — A QLD —nO — —m —m
- > NOANSOONDAND DN — — S — HAIST 00 L0 © - ~ A
= & O~ — o+~ —-—— a160 oS —& 0 L
m N X 2 Mg ®©
<
. || (m] (m] (m] (m]
[0} — _ o P
@ R OHlowI-RIKFRIIN oHIN A0 SO0 J0kE - Bl<E) #lZoouzy  Hllelol  HITT o
Voo
KH o = wozs o G
N o H ol Lo L
g 2 mMmH ~ <t m ©
ul 5 <4 Q909 =
oo 2 ol Pl D bl
] - - — =t Lo
m_nu Rl RIIFTolH0T OHTONOKOKORIRITORO®E RTTK00I  ZPZ0kloie Al ~ o35
|| (m] (m] (m] (m]

- 192 -



< B 7-2-1. RHl/ FEH mABLKT &5 >

sg 7z o 55 Fy #o1 wet | am 7 %4 1S S A
(Response Base) B
% % % % % % %
S| N 2394 23.1 31.8 32.9 1.9 1.2 9.2 100.0
O 4w
14 122 21.3 22.1 36.1 9.0 0 1.5 100.0
2 4 120 21.7 24.2 20.0 22.5 0 1.7 100.0
34 139 30.9 54.0 29 0 0 12.2 100.0
4 4 211 35.5 50.2 2.8 0 5 10.9 100.0
54 207 44.0 44.0 29 0 0 9.2 100.0
6 & 100 28.0 420 20.0 0 0 10.0 100.0
74 286 15.0 18.2 63.3 0 0 35 100.0
8 & 556 16 12.8 74.5 2 4 4.7 100.0
94 137 24.8 394 8.0 2.2 13.9 1.7 100.0
10 & 209 34.9 49.3 3.3 0 2.9 9.6 100.0
11 2 104 31.7 46.2 1.7 0 0 14.4 100.0
12 € 203 18.7 31.0 31.0 1.5 0 17.7 100.0
9 8
= 957 37.5 48.8 29 0 2 10.6 100.0
o = 942 12.0 17.5 65.3 A 2 4.9 100.0
7t = 450 31.1 45.6 5.8 A 5.6 1.3 100.0
A = 445 20.2 26.7 29.4 9.2 0 14.4 100.0
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< B 7-3. EREAKIT B >

sg 7z o 55 Fy #o1 wet | am 7 %4 1S S A
(Response Base) B
% % % % % % %
S| N 4645 222 56.7 9.9 3 3 10.6 100.0
m A 2 [u]
=1 At 2303 20.3 59.5 8.9 3 3 10.6 100.0
0 A} 2342 24.0 53.9 10.9 3 4 10.5 100.0
o 3 g
10 CH 659 31.3 376 22.9 2 5 76 100.0
20 CH 1186 14.9 62.5 10.9 4 5 10.8 100.0
30 CH 1293 15.5 63.5 8.8 2 2 1.7 100.0
40 CH 870 254 56.9 5.6 6 3 1.1 100.0
50 M o ¥ 637 35.2 51.3 3.0 2 2 10.2 100.0
i
s s N = 228 33.8 32.0 27.2 0 4 6.6 100.0
LTIV I i} 240 37.5 28.8 254 4 4 7.5 100.0
xS & 0|3 11 90.5 39.6 9 0 0 9.0 100.0
£ £ 217 29.2 55.6 4.3 0 0 10.8 100.0
i £ 2120 22.2 60.6 7.0 3 3 96 100.0
A ol # 1669 15.2 60.4 10.7 4 5 12.8 100.0
5 o
HE s HEH 301 9.3 66.1 9.6 3 N 14.0 100.0
APR BE A 604 1.1 67.7 7.3 9 2 13.2 100.0
oo T AR 1037 20.9 63.0 5.4 5 3 9.9 100.0
ME| A XS AR} 433 25.2 57.0 5.3 0 0 12.5 100.0
SE/FLO 99 50.8 32.2 5.1 0 0 1.9 100.0
LA S ALK 258 19.4 64.7 4.7 4 0 10.9 100.0
g F R 922 27.9 54.4 6.7 3 4 10.2 100.0
ef o 886 254 41.2 24.9 2 N 7.6 100.0
T A 145 31.7 49.0 8.3 0 0 1.0 100.0
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< B 7-3-1. B3I/ T HEWAKT BH >
sg 7z s +5 Fy #o1 wet | am 7 %4 1S S A
(Response Base)
% % % % % % %

S| N 4645 22.2 96.7 99 3 3 10.6 100.0
O 4w

= 172 238 50.0 14.0 35 0 8.7 100.0

2 4 123 21.1 51.2 17.1 4.1 0 6.5 100.0

34 321 24.9 66.0 9 3 0 7.8 100.0

4 4 564 29.3 60.3 1.1 0 2 9.2 100.0

54 632 234 60.0 1.4 0 0 152 100.0

6 267 25.8 61.4 49 0 0 7.9 100.0

7 4 436 14.2 50.5 25.5 0 2 9.6 100.0

8 & 527 14.0 421 34.5 0 0 9.3 100.0

9 & 487 22.8 58.7 4.1 0 25 1.9 100.0

10 & 606 24.9 61.1 1.5 0 3 12.2 100.0

114 210 18.6 68.6 1.9 5 0 10.5 100.0

12 & 300 21.0 48.7 20.0 N 0 9.7 100.0
93 ¥ g

= 1517 25.9 61.4 1.2 A A 1.4 100.0

0 = 1230 16.7 49.3 24.9 0 A 9.1 100.0

7t = 1303 23.1 61.4 2.5 A 1.1 1.8 100.0

A 2 595 21.8 49.6 17.6 2.2 0 8.7 100.0
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< B 8-1. BAikiT AHEE BE>

: m aa | HE B2 GmoEs I B e S
SE JlE eig | S [ RRSHBFEN ) gme | s ua | FEEA ) TERAN SHE A g
(Response Base) T o =
% % % % % % % % % %

| | Nl | 7639 3.1 411 40.1 41 6.2 1.7 2.1 2 14 100.0
w A £y [

=t At 3901 47 36.2 424 54 6.2 9 2.3 3 1.6 100.0

0 At 3738 14 46.1 376 2.8 6.2 25 1.9 2 1.2 100.0
w o = g [m

10 o 1165 1.0 25.2 40.2 v 294 2.4 4 A 3 100.0

20 o 1956 44 256 57.6 42 6.1 15 3 2 A 100.0

30 oH 2136 34 57.7 309 55 2 1.0 i 2 4 100.0

40 o 1383 3.0 52.0 30.7 59 4 14 3.8 2 25 100.0

5 Ml of A 999 24 39.0 38.1 25 2 3.2 8.0 6 59 100.0
m oo & AFEE N

s = ®N = 405 i 39.3 20.2 2 33.8 40 15 0 2 100.0

I w ® = 400 5 22.3 37.8 3 36.8 1.8 3 0 5 100.0

z 8 Z 0| 5t 188 2.7 309 38.3 3.2 1.1 48 6.4 0 12.8 100.0

= £ 391 3.6 35.8 384 4.3 0 3.3 1.3 8 2.6 100.0

i = 3310 2.3 490 38.0 4.6 6 1.2 2.4 3 1.6 100.0

of x of & 2945 47 36.2 458 47 56 1.6 b 2 b 100.0
w] = o2 E (w

ME ;e E 501 5.8 48.3 37.7 3.8 8 2.6 1.0 0 0 100.0

AR BEE 1062 5.6 418 40.1 94 3 8 1.7 3 A 100.0

o & AP X} 1587 24 480 38.4 45 5 5 2.6 6 25 100.0

MHE[ AR E ALK} 664 38 39.8 455 45 2 1.2 2.3 2 2.7 100.0

SEyEM Y 89 34 32.6 416 1.1 2.2 .0 12.4 0 6.7 100.0

A Arabed T ALK} 392 3.3 37.0 43.1 12.2 0 5 2.3 0 15 100.0

25 F 7 1461 1.7 60.3 27.3 2.1 A 3.3 3.3 3 1.7 100.0

=l A 1671 2.3 19.1 477 5 271 2.4 5 R 2 100.0

e S| 212 2.8 24.1 62.7 2.4 5 14 2.4 0 3.8 100.0
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< B 8-2. mAHAKT AEE BE>

ERA | IEEMW "7 Hx | Ao 52 B EE | qoy °i|ic+|/ i 71t A
SE 71# NP = N e =2 B = I e iy Rty
(Response Base) T s =
% % % % % % % % % %
m X ol 2599 46 371 388 46 97 17 19 1 15 100.0
w A 5w
o x} 1386 7.1 309 419 65 87 14 17 1 18 100.0
of X} 1213 18 442 353 25 109 21 21 2 11 100.0
wmel ¥y w@m
10 ch 462 24 223 357 4 34.4 26 15 2 4 100.0
20 c 697 75 185 520 50 133 03 R 0 3 100.0
30 c 710 62 51.0 349 63 0 7 7 0 1 100.0
40 ch 428 12 565 2904 65 0 7 21 0 35 100.0
50 M o] A 302 26 424 334 33 0 26 89 7 6.0 100.0
W& AZEE
= 8 x st 150 20 313 133 0 467 33 33 0 0 100.0
T om ox s 149 13 255 209 0 369 13 7 0 13 100.0
% £ E 0| o 65 15 308 338 62 15 15 9.2 0 154 100.0
z = % 42 35.4 85 42 0 21 125 10 21 100.0
il = 983 08 490 379 46 3 13 18 R 20 100.0
tf & o A 1156 7.1 297 439 58 106 18 6 § 3 100.0
WE o Hm
M2 [ pa|a 178 8.4 303 433 73 0 17 0 0 0 100.0
AR mEl 403 97 382 372 114 2 12 17 2 0 100.0
oo £ Ab R} 440 34 473 373 57 0 7 18 0 39 100.0
A B AZ| ZALR} 205 29 341 517 34 0 15 24 0 39 100.0
=2l & A0 Y ) 0 455 318 0 0 0 45 0 182 100.0
AR S ALK 109 18 440 40.4 110 0 9 18 0 0 100.0
)} F B 443 14 630 275 18 0 20 29 2 11 100.0
= A 734 49 149 409 8 342 07 11 k 4 100.0
2 x| 65 15 246 60.0 46 0 0 77 0 15 100.0
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< B 8-3. EHEAKIT AEE BE>

EXM 5S4k | &/ EX A% g2 | gtu £ Zmeky| °3'7-F|':E|'|-i'||/ OE:':C‘L:AQ} 7| Et A
g 7= RETPN = TER ST yyen | stm e | SN | TR =aA
(Response Base) T = G
% % % % % % % % % %

| | Nl | 5040 2.3 431 40.7 3.8 44 1.7 2.2 3 14 100.0
w A g [m

=t N 2515 34 39.1 427 48 48 i 2.6 4 15 100.0

oq N 2525 1.2 470 38.7 29 40 2.7 1.9 2 1.3 100.0
LI = E (w

10 CH 703 A 27.2 431 9 26.2 2.3 A 0 A 100.0

20 oH 1259 28 295 60.2 3.8 2.1 1.0 4 2 0 100.0

30 oH 1426 2.0 61.1 289 5.0 3 1.1 i 4 6 100.0

40 CH 955 39 499 31.3 55 5 1.8 46 3 2.1 100.0

5 Ml of A 697 2.3 376 40.2 2.2 3 3.4 76 6 59 100.0
m o &AFE Y N

s = ®N = 255 0 439 24.3 4 26.3 43 4 0 4 100.0

o w AN &t 251 0 20.3 40.6 4 36.7 2.0 0 0 0 100.0

z 8 Z 0| 5t 123 3.3 309 40.7 1.6 8 6.5 49 0 1.4 100.0

= £ 295 34 359 38.3 4.4 0 3.7 10.8 4 2.7 100.0

ni = 2327 2.0 490 38.0 4.6 8 1.1 2.7 4 15 100.0

o X o A 1789 3.1 40.5 47.0 40 2.4 14 v 2 i 100.0
(w Z| & E (w

ME ;e E 323 43 53.3 34.7 19 1.2 3.1 15 0 0 100.0

AR BEE 659 3.0 440 419 8.2 3 5 1.7 3 2 100.0

 of & AF X} 1147 2.0 482 38.8 4.1 i 4 3.0 8 2.0 100.0

MHE[ AR E ALK} 459 41 423 427 50 2 1.1 2.2 2 2.2 100.0

SEyEM Y 67 45 284 448 15 3.0 .0 149 0 3.0 100.0

A ALRHH B ALK} 283 39 34.3 442 12.7 0 4 25 0 2.1 100.0

25 F 7 1018 1.9 59.1 27.2 2.2 R 3.8 34 3 2.0 100.0

Ely A 937 3 224 53.0 3 216 2.1 A 0 R 100.0

£ S| 147 34 238 63.9 14 i 2.0 0 0 48 100.0
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< B 9-1. BT BRIHO ABEE >

netgs| an, |wm 958 2| oo | on | ae | S o |urora| AEE
- o ° s msun e | T BRI 8 G | g | S (¥EMEmas) g | oA
o H e A == alak Hl = % = === o g = ) | o o a2t
(Response Base) | VAT |2ZEE| @& | it | =0 tol Z of Lt et
% % % % % % % % % % % % % %
[ X M| 11654 33.5 8.8 1.1 1.0 21.7 5.6 7.3 7.5 4.8 4.0 4 3.8 5 100.0
m A 2 [u]
= At 5876 32.9 8.4 9 9 20.4 4.7 7.1 8.3 7.6 3.8 5 4.1 3 100.0
0 Xt 5778 34.1 9.1 1.3 1.0 23.1 6.4 7.5 6.6 1.9 43 4 3.5 v 100.0
My 7§ 8N
10 cH 1972 271.3 10.2 1.1 1.1 28.1 1.9 8.7 8.0 2.7 5.0 v 5.0 2 100.0
20 CH 3125 33.0 6.4 6 8 26.8 2.0 8.0 7.3 a7 a7 3 4.6 v 100.0
30 CH 3017 35.2 8.8 16 1.2 19.8 6.3 8.3 5.2 5.6 35 2 4.1 3 100.0
40 cH 2006 34.4 93 1.1 8 16.0 8.2 6.4 9.6 6.6 3.2 v 2.9 8 100.0
50 M o & 1534 37.9 1.1 1.2 9 14.3 12.6 3.3 9.0 3.6 3.7 6 1.2 5 100.0
m O & & FEE @
s s ™M o 672 29.9 13.2 1.5 1.3 21.9 24 8.8 7.6 2.1 43 1.2 5.7 A 100.0
o w X = 659 26.7 1.5 14 1.5 30.3 2.3 7.9 6.8 3.0 3.6 8 39 2 100.0
x5 & 0| 5 296 38.9 12.2 24 14 17.9 9.8 2.7 6.4 3.7 34 v 3 3 100.0
5 £ 621 37.8 10.0 S 1.1 20.6 9.8 3.5 9.5 24 24 1.0 3 1.0 100.0
i = 4923 34.4 8.4 1.1 1.2 20.7 6.7 7.3 6.8 5.6 42 3 2.9 6 100.0
tf ™ ol & 4483 33.1 7.8 1.0 6 22.0 44 7.7 8.1 49 42 4 53 i) 100.0
X ¥y 2«
dz v el 663 36.5 8.4 14 6 13.6 7.8 8.9 8.9 59 3.5 3 3.5 8 100.0
AL A 1480 34.4 6.1 1.3 1.1 20.7 6.4 8.0 6.6 5.7 3.9 5 4.9 4 100.0
oo I A X 2485 35.3 9.0 8 1.2 184 5.7 5.8 8.7 7.0 43 4 2.9 4 100.0
MHE[AZ Z ALK 1006 34.8 6.4 1.3 1.5 21.1 3.1 8.3 7.5 59 34 2 3.8 9 100.0
sE/E O 153 32.0 13.1 0 v 235 1.8 3.3 6.5 3.3 3.3 0 2.0 v 100.0
YA S AR} 605 30.4 9.1 8 5 22.6 7.1 55 7.1 9.6 4.5 2 2.3 3 100.0
7 Hd F 7 2106 3r7.2 10.6 1.3 1.0 19.0 9.0 7.3 52 2.6 2.8 5 24 1.0 100.0
&f o 2816 2.3 9.2 1.0 v 289 1.7 8.1 8.7 2.5 5.1 v 5.8 A 100.0
T A 340 40.3 9.1 2.1 3 22.4 29 14 5.0 3.8 4.1 3 2.1 3 100.0
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< B 9-2. i5REKIT BAHO EEPE >

Moimasl 2 wd s o, oty | StH cxl |aotalag| AEE]
o e L asea yad | B2 ER TS aw) | e | 2 fEN¥ames) e | oA
(Response Base) Al | E2Zag| W& | &t | =0l stol & o Ltk
% % % % % % % % % % % % % %
[ i | 4414 30.2 10.0 2.3 1.0 19.0 40 1.7 7.3 3.2 6.1 8 3.8 4 100.0
LTl 8 [u]
=i At 2326 29.9 9.9 1.8 1.0 18.9 3.6 1.0 8.6 48 5.7 9 3.7 A 100.0
0 Xt 2088 30.5 10.1 2.9 1.1 19.1 45 2.5 59 14 6.6 g 40 g 100.0
(w] ©f = g [(m
10 CH 893 25.6 12.7 2.2 1.0 214 1.0 11.5 10.3 1.6 6.2 15 48 2 100.0
20 CH 1264 25.5 6.7 1.0 g 254 1.3 13.5 8.9 3.5 7.0 2 53 8 100.0
30 CH 1071 329 10.6 3.3 1.7 14.2 59 12.6 42 49 55 3 3.6 3 100.0
40 CH 683 334 8.9 2.8 6 154 6.7 12.0 7.2 40 5.7 16 1.8 0 100.0
50 M o & 503 40.0 135 3.2 1.2 137 8.3 54 5.0 8 58 14 1.6 2 100.0
WO AzH M
s s N & 309 27.2 175 2.9 3 13.3 1.9 8.1 10.0 3 8.1 2.6 74 3 100.0
o w X st 280 25.0 154 3.2 2.5 20.0 4 125 9.3 25 4.3 14 3.6 0 100.0
xS &0 st 115 36.5 14.8 6.1 1.7 15.7 7.8 35 52 9 43 1.7 9 9 100.0
= = 161 39.1 13.0 1.2 1.9 15.5 7.5 6.8 5.0 1.9 6.2 1.9 0 0 100.0
il =5 1647 32.1 9.2 2.6 14 16.8 55 134 56 3.6 6.7 4 2.2 ) 100.0
o A of & 1902 28.6 8.1 1.7 ) 22.1 3.1 1.7 8.5 3.7 5.7 g 52 3 100.0
(m] X (| g [(m
HE s zEH 260 30.0 9.6 3.1 A4 1.5 42 13.1 10.8 46 6.9 8 46 4 100.0
APR s HEE 586 33.3 5.3 2.6 1.0 15.9 56 13.8 5.8 48 5.3 1.2 46 9 100.0
I of & AF A} 816 325 10.5 1.8 2.1 15.7 438 11.0 6.7 45 1.7 g 1.7 A 100.0
ME|AZZ ALK 336 29.2 6.8 24 9 20.2 45 15.5 42 6.0 54 3 45 3 100.0
S/ E0Y 39 38.5 154 0 2.6 179 2.6 2.6 2.6 0 12.8 0 5.1 0 100.0
A A2t B ALK 202 31.2 124 1.5 0 23.8 50 8.9 7.9 54 3.5 0 ) 0 100.0
Wy F R 681 349 12.0 34 1.3 13.8 7.6 125 3.2 25 48 9 2.3 6 100.0
s} A 1388 244 1.2 1.8 6 252 9 10.3 11.0 1.2 6.3 1.1 58 2 100.0
T % 106 39.6 7.5 57 0 18.9 3.8 132 9 0 75 0 1.9 9 100.0
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< B 9-2-1. Aj mAHALKT BRIMO EHEE >

Aoads| 1y 8H 3 s&2 F| oo - st Sl
RABS| o o |35a | =8/ | en | e | SO L. | =4 jseaa| SERL
orct 7|_7'<_ = AI'—| | |_—|JAI' J’LT'-‘L o2l _ﬁ_ol: —H_JI:_Q_ |:|c>/I '|'I' | _—I_L74 _—I_L74 E” 4E|_°|. 7' |' 74'
== L A = =2 ! Hl-_'?_ x| - = o (o] = 3 i (=} (=] alal
% % % % % % Y% Y% Y% Y% % % % %
[ i | 4414 30.2 10.0 2.3 1.0 19.0 40 1.7 7.3 3.2 6.1 8 3.8 4 100.0
1 ¥ 206 32.0 8.3 53 S 19.9 6.8 1.0 7.8 1.9 6.3 0 10.2 0 100.0
2 ¥ 193 28,5 8.3 135 5 20.7 7.8 1.6 5.7 1.6 6.7 1.0 41 0 : OO-O
34 243 38.3 12.3 A4 4 230 49 8 8.2 1.6 58 0 3.7 4 1 OO'O
4 4 394 34.8 13.5 1.3 1.5 20.8 2.8 3 8.9 2.5 6.9 1.8 43 8 1 OO'O
5 ¥ 393 33.3 145 2.3 2.0 18.1 48 1.8 8.9 3.6 6.4 2.0 2.3 0 : OO-O
6 & 176 29.0 10.8 1.7 0 19.9 34 6.3 11.9 6.3 8.0 6 2.3 0 1 OO'O
74 566 249 7.1 g 1.1 19.3 1.2 239 8.1 5.1 4.2 ) 3.0 9 1 OO'O
S| 1103 25.6 7.0 2 1.0 178 1.8 312 49 3.3 46 3 1.9 ) 100'0
94 266 29.3 12.0 79 1.1 15.8 56 3.0 8.6 4.1 7.5 2.3 2.6 0 1 OO'O
10 & 366 37.2 12.8 2.5 3 17.2 5.7 3 8.2 2.5 8.2 14 36 3 1 OO'O
14 172 39.0 9.3 2.3 1.2 20.9 52 6 8.7 29 58 6 3.5 0 100'0
12 & 336 28.3 1.0 24 1.8 19.9 8.3 9 54 1.8 8.9 3 11.0 0 100'0
< B 9-2-2 & ®ABLKT BHMO EBEE >
Aol 1N HE Y |5 Y| o, noy | S ALX
AYS) o, |BE X182 eg) | en | 2o | U L, | =A |wene| SERL
k=N =1} j|_7'<_ = AI‘—| | |_—|JA|' J—L‘I"-‘L o 2} _ﬁ_ok :H_JI:_Q_ I:IO/I '|'|' | _—I_Lj:{ ‘_I'Lj:’ E” 4E|.°|- 7| |' 74'
== L A = =2 ! Hl-_'?_ x| - = o (o] = 3 i (=} (=] alal
% % % % % % Y% Y% Y% Y% % % % %
[ i | 4414 30.2 10.0 2.3 1.0 19.0 40 1.7 7.3 3.2 6.1 8 3.8 4 100.0
= 1030 35.0 13.6 1.5 1.5 20.3 4.1 1.0 8.7 2.7 6.4 1.5 3.4 4 100.0
0 a5 1845 25.7 74 ) 9 184 1.8 26.6 6.6 4.1 48 4 2.3 6 100.0
7} = 804 35.0 1.8 42 g 17.5 56 1.2 8.5 3.1 75 1.5 3.2 1 100.0
A = 735 294 95 6.1 1.1 20.1 7.8 1.1 6.1 1.8 76 4 9.0 0 100.0
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< B 9-3. ERELKRIT BRIMO EEFE >

Relgs| 18 | ®E Y sH Y . noy | SN ATX
ort ol m T | |maa| wea | B8 | 22 | 2w | 55 | ua | 24 |ouNEEE e | A
3|=||' 7|T'_' AI_E:“A e al 2l Hl = x| = _?_é!‘ 'Ic"r%k OH‘I"—% = 7| :r"@ :l'LzD:’ L} 22t
(Response Base) T |BEddE| 4E Syl = 0| stol & of L}t
% % % % % % % % % % % % % %
| | Nl | 7240 355 8.0 4 9 234 6.5 46 76 5.7 2.8 2 3.8 6 100.0
w A £y [
=t At 3550 34.8 75 3 8 21.3 55 45 8.2 94 26 2 44 5 100.0
0 At 3690 36.2 8.6 4 1.0 25.3 75 46 7.0 2.2 29 2 3.3 8 100.0
w o = g [m
10 o 1079 28.6 8.2 2 1.1 33.7 2.7 6.4 6.0 3.7 4.1 A 5.1 A 100.0
20 o 1861 38.1 6.2 3 9 27.8 25 42 6.2 55 3.1 3 42 i 100.0
30 o 1946 36.4 7.8 6 9 229 6.5 59 5.7 6.0 24 2 44 4 100.0
40 o 1323 349 95 3 9 16.3 8.9 35 10.9 8.0 19 2 35 1.2 100.0
5 Ml of A 1031 37.0 9.9 3 8 14.6 14.7 2.2 1.0 49 2.6 2 1.1 i 100.0
m oo & AFEE N
s = ®N = 363 32.2 9.6 3 2.2 29.2 2.8 94 55 3.6 1.1 0 4.1 0 100.0
I o N & 379 28.0 8.7 0 8 38.0 3.7 45 5.0 3.4 3.2 3 42 3 100.0
z 8 Z 0| 5t 181 40.3 105 0 1.1 19.3 11.0 2.2 7.2 b5 2.8 0 0 0 100.0
= £ 460 374 8.9 2 9 224 10.7 24 11.1 2.6 1.1 i 4 1.3 100.0
i = 3276 355 79 3 1.0 226 7.3 43 74 6.7 29 2 3.2 6 100.0
of x of & 2581 36.4 75 5 b 219 54 48 7.8 5.8 3.1 2 5.3 6 100.0
w] = o2 g [m
ME ;e E 403 40.7 7.7 2 N4 149 10.2 6.2 7.7 6.7 1.2 0 2.7 1.0 100.0
AR BEE 894 35.1 6.7 4 1.2 23.8 6.8 43 7.0 6.4 29 A 5.0 A 100.0
o & AP X} 1669 36.7 8.2 4 8 19.8 6.2 3.2 9.6 8.2 2.6 2 35 6 100.0
MHE[ AR E ALK} 670 37.6 6.1 N4 1.8 215 54 48 9.1 5.8 24 A 34 1.2 100.0
SEyEM Y 114 29.8 12.3 0 0 254 149 35 79 44 0 0 9 9 100.0
A Arabed T ALK} 403 30.0 7.4 5 N4 22.1 8.2 3.7 6.7 1.7 5.0 2 3.2 5 100.0
25 F 7 1425 38.2 10.0 3 8 215 9.7 48 6.2 2.7 19 3 25 1.2 100.0
Ely A 1428 30.3 7.3 3 8 325 2.6 6.0 6.5 3.7 39 3 59 A 100.0
e S| 234 40.6 9.8 4 4 239 2.6 4.7 6.8 5.6 2.6 4 2.1 0 100.0
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< B 10-1. #AaiiTE MRAXEFR >

o | XIStE/| & ol gt A 2T | AT | . sis » NP
%IF__.II- 7|2I'_<_ AI_E:“A OEdII' Xn_-lé / H'lﬁ H'Iﬁ H'lﬁ H'Iﬁ %%il' 3|°=||-II' E—|“A| IjloonI ﬂt—l|l- EEHI‘él 7|EI' 7;“
(Response Base) T
% % % % % % % % % % % % % %
[ S| Sl | 7398 5.0 3.3 59 8.4 44 47 59.2 45 1.1 1.7 8 4 .7 1 100.0
m %3 2 [m]
= At 3726 48 2.7 50 8.4 45 4.6 60.7 5.1 8 1.5 g g .71 100.0
0o At 3672 5.3 3.9 6.8 8.5 43 48 57.7 3.9 14 1.9 8 0 .7 1 100.0
8 75 gm
10 CH 1164 7.2 6.8 9.5 17.6 129 74 27.9 34 1.8 14 g 1.3 2.1 100.0
20 CH 2001 7.9 5.5 10.3 9.9 2.1 1.1 56.0 2.5 1.1 14 1.3 3 5 1 100.0
30 CH 1986 3.2 1.5 2.8 42 S 14 76.5 6.0 14 1.3 S 2 5 11000
40 CH 1296 2.0 1.1 2.5 4.6 3.7 5.9 716 5.5 3 1.8 g 0 2 | 100.0
50 M o & 951 43 1.1 3.0 8.1 7.8 14.3 51.2 56 A4 35 A4 2 A 100.0
a%2FEY
s o N < 382 2.9 3.7 3.7 15.7 15.7 1.5 38.5 2.9 1.6 1.0 ) 1.0 1.3 | 100.0
LENTIPA I 404 50 6.4 7.9 25.0 18.3 74 20.3 1.2 1.5 S 1.0 2.0 3.5 | 100.0
= & & 0| & 179 34 1.1 39 16.8 6.1 24.0 324 6.7 0 3.9 6 1.1 0 | 100.0
£ £ 383 3.1 34 47 6.0 7.8 15.1 46.7 8.6 1.0 1.6 S 1.0 3 | 100.0
i S 3138 3.8 2.2 3.7 6.4 2.5 3.8 69.0 5.1 1.1 1.5 6 0 4 1100.0
tf X ol & 2912 7.0 4.1 8.5 7.2 24 1.9 60.1 3.9 1.0 2.0 1.0 3 6 | 100.0
X Y H
Mz 7 #HeF 482 37 29 3.7 54 2 2.1 73.0 5.8 4 1.5 4 0 8 | 100.0
AbE s HEE 1014 5.3 24 6.6 3.8 2.2 2.0 69.4 5.1 g 1.6 6 2 A 100.0
oo & A A 1490 34 1.0 14 52 2.3 44 734 5.0 S 1.9 9 2 4 1 100.0
MHE| AR S ALK 641 5.0 2.7 41 9.2 41 4.2 63.2 4.7 6 5 3 3 1.2 | 100.0
SE/FO Y 81 2.5 1.2 3.7 8.6 8.6 21.0 432 3.7 0 3.7 1.2 2.5 0 | 100.0
M AT S ALK 375 4.5 2.1 3.2 7.2 2.7 56 62.4 8.8 1.3 1.1 3 8 0 | 1000
78 F B 1380 1.9 1.7 3.8 4.6 3.5 5.1 70.5 43 1.3 2.1 S 0 3 | 100.0
Bl A 1724 94 7.9 125 17.6 10.1 5.7 273 2.8 1.7 1.2 1.5 9 1.5 | 100.0
T A 211 5.2 24 9.5 10.0 14 9.5 53.6 2.8 24 3.3 0 0 0 | 100.0
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< B 10-2. mA8BAKkiTE MRAXEFR >

o | XIStE/| & ol gt A 2T | AT | . sis » NP
%IF__.II- 7|2I'_<_ AI_E:“A OEdII' ﬁé/ H'lﬁ H'Iﬁ H'lﬁ H'Iﬁ %%il' 3|°=||-II' E—|“A| IjloonI ﬂt—l|l- EEHI‘él 7|EI' 7;“
(Response Base) T
% % % % % % % % % % % % % %

[ S| Sl | 2597 10.2 1.3 10.7 47 59 5.9 48.6 5.0 1.1 45 14 3 3 | 100.0
m %3 2 [m]

= At 1357 97 1.3 8.7 44 59 58 52.5 54 g 3.6 1.0 S 4 11000

0o At 1240 10.8 14 12.8 5.1 59 6.0 444 45 1.5 56 1.8 0 2 | 100.0
P 5 M

10 CH 470 13.2 2.1 15.5 5.7 179 12.1 21.7 3.2 1.5 2.8 1.3 1.5 1.5 | 100.0

20 CH 759 142 2.0 179 8.6 4.5 2.1 41.0 3.0 g 3.6 2.5 0 0 | 100.0

30 CH 665 6.9 1.2 53 2.3 3 2.1 69.8 56 2.3 3.8 6 0 0 | 1000

40 CH 402 37 2 5.0 2.5 2.5 9.5 64.7 8.7 0 5.5 1.5 0 2 | 100.0

50 M o & 301 1.3 0 43 2.0 7.6 15.0 419 6.3 g 10.3 3 0 3 | 100.0
m O & A FE LM

z st M 148 6.1 14 9.5 2.0 22.3 22.3 24.3 4.1 2.7 2.0 g g 20 | 100.0

o w X g 146 8.2 0 13.0 1.0 26.0 1.0 19.9 14 g 14 2.1 34 2.1 100.0

= & & 0| & 65 3.1 0 4.6 6.2 12.3 24.6 21.7 12.3 0 92 0 0 0 | 100.0

£ £ 94 3.2 1.1 9.6 3.2 6.4 19.1 372 12.8 0 6.4 0 0 1.1 100.0

i S 955 8.6 1.0 6.8 3.5 2.2 44 59.2 6.6 14 4.9 14 0 A 100.0

tf X ol & 1189 13.2 1.8 14.0 54 40 24 48.8 3.2 9 45 1.6 N N 100.0
(m] X (e g [u]

Mz 7 #HeF 175 6.9 6 6.9 2.9 0 34 69.7 5.1 6 34 6 0 0 | 100.0

AbE s HEE 396 1.1 1.8 109 1.5 33 1.8 60.6 3.3 8 35 1.5 0 0 | 100.0

oo & A A 431 6.7 5 2.3 42 1.9 6.3 61.9 8.1 2 6.5 14 0 0 | 100.0

MHE| AR S ALK 194 10.8 2.1 8.2 4.6 46 2.6 58.2 5.7 1.0 1.0 5 0 5 1 100.0

SE/FO Y 21 0 0 9.5 4.8 9.5 19.0 33.3 4.8 0 14.3 4.8 0 0 | 100.0

M AT S ALK 110 9.1 1.8 4.5 2.7 2.7 2.7 58.2 12.7 1.8 3.6 0 0 0 | 1000

78 F B 429 42 2 7.7 2.8 2.6 54 60.6 47 2.1 8.6 9 0 2 | 100.0

Bl = 778 16.1 2.2 19.0 8.9 13.6 8.6 212 3.0 1.2 2.3 2.2 9 9 | 100.0

T A 63 9.5 0 12.7 0 1.6 19.0 39.7 4.8 3.2 9.5 0 0 0 | 100.0
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< B 10-2-1. BAl ma8AKTE IRXE&FHE >

ot A Nk ol H x o} ot 2 . _ X
S s | 2 A e RN SRR DUE sun | wa [wan | e [ JEH e | o
(Response Base)
% | % | % | % % % | % | % | % | % | % | % | % | %
S| Sl | 2597 10.2 1.3 10.7 47 59 5.9 48.6 5.0 1.1 4.5 14 3 3 | 1000
= 131 14.5 0 16.8 3.8 3.8 3.1 49.6 3.1 0 5.3 0 0 .0 | 100.0
24 126 1.9 1.6 9.5 7.1 24 24 54.0 5.6 1.6 4.0 0 0 0 | 1000
3 ¥ 151 1.3 2.6 10.6 6.0 9.9 6.6 424 6.6 0 4.0 0 0 0 | 100.0
4 4 229 9.2 2.6 14.0 2.2 1.8 10.9 35.4 39 1.3 14 9 0 4 | 100.0
54 224 7.6 1.8 8.9 40 12.9 12.1 379 3.6 4 7.6 1.3 9 9 | 1000
= 109 14.7 0 1.9 46 10.1 6.4 36.7 46 0 6.4 2.8 0 1.8 | 100.0
7 4 317 76 1.3 12.6 6.6 2.5 35 51.4 6.9 1.9 3.2 1.6 6 3 | 100.0
8 & 609 9.2 1.0 10.2 4.6 2.1 2.1 56.7 6.4 1.6 2.6 3.1 3 0 | 1000
9 ¥ 144 10.4 v 56 6.9 4.9 1.8 52.8 2.8 0 2.8 g g 0 | 1000
10 & 229 79 1.3 14 5.7 8.7 1.4 45.9 3.1 9 6.1 1.3 0 4 | 100.0
114 109 13.8 1.8 10.1 2.8 55 5.5 49.5 4.6 1.8 2.8 0 0 1.8 | 100.0
12 4 219 14.6 9 1.0 2.1 4.1 2.3 534 4.1 14 5.5 0 0 0 | 1000
< H 10-2-2 65 mABAKITH IBRETE >
o} & > ol H X in] gnis 2 o _ X
cE ol e | AR T ER A BRI RUE sen | wa [wman | e (JEH o | o
(Response Base)
% | % | % % % % | % | % | % | % | % % | % | %
[ A N 2597 10.2 1.3 10.7 4.7 59 5.9 48.6 5.0 1.1 4.5 14 3 3 | 100.0
= 604 9.1 2.3 1.3 3.8 1.8 10.3 38.1 4.5 g 6.6 8 3 5 11000
0] = 1035 9.3 1.0 1.1 5.2 3.1 3.0 52.9 6.4 1.5 3.2 2.6 4 3 | 100.0
7t = 482 10.0 12 7.5 5.4 6.8 10.2 48.8 3.3 8 44 8 2 6 | 100.0
A = 476 13.9 8 12.2 42 3.6 2.5 52.5 42 1.1 5.0 0 0 0 | 1000
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< B 10-3. EREAKRITR MAXEFE >
o | XIStE/| & ol gt A 2T | AT | . sis » NP
%IF__.II- 7|2I'_<_ AI_E:“A OEdII' Xn_-lé / H'lﬁ H'Iﬁ H'lﬁ H'Iﬁ %%il' 3|°=||-II' E—|“A| IjloonI ﬂt—l|l- EEHI‘él 7|EI' 7;“
(Response Base) T
% % % % % % % % % % % % % %

[ S| Sl | 4801 2.2 44 3.3 10.4 3.6 4.1 64.9 43 1.0 A 4 4 8 | 100.0
m %3 2 [m]

= At 2369 1.9 3.5 2.9 10.6 37 4.0 65.3 49 8 3 5 8 8 | 1000

0o At 2432 2.5 5.2 3.7 10.2 3.5 42 64.6 37 1.3 0 3 0 9 | 100.0

8 75 gm

10 CH 694 3.2 9.9 53 25.6 9.5 42 32.1 3.6 2.0 4 3 1.2 26 | 100.0

20 CH 1242 40 7.6 5.6 10.7 g 6 65.1 2.2 14 A 6 5 8 | 100.0

30 CH 1321 1.3 1.7 1.6 5.1 6 1.1 79.9 6.3 9 0 5 3 8 | 1000

40 CH 894 1.2 1.5 1.5 56 43 6.2 4.7 40 4 A 3 0 2 | 100.0

50 M o & 650 1.1 1.5 2.5 109 7.8 14.0 55.5 5.2 3 3 S 3 0 | 100.0

a%2FEY

s o N < 234 9 5.1 0 244 1.5 4.7 474 2.1 9 4 4 1.3 9 | 100.0

o w X g 258 3.1 10.1 50 329 14.0 54 20.5 1.2 1.9 0 4 1.2 43 | 100.0

= & & 0| & 114 35 1.8 3.5 22.8 2.6 23.7 35.1 35 0 9 9 1.8 0 | 100.0

£ £ 289 3.1 42 3.1 6.9 8.3 13.8 49.8 7.3 14 0 g 14 0 | 100.0

i S 2183 1.6 2.7 2.3 7.7 2.7 3.5 732 44 1.0 0 2 0 5 1 100.0

tf X ol & 1723 2.8 5.7 46 8.4 14 1.6 67.9 44 1.0 2 6 4 9 | 100.0

X Y H

Mz v #2F 307 2.0 42 2.0 6.8 3 1.3 74.9 6.2 3 3 3 0 1.3 | 100.0

AbE s HEE 618 1.6 2.8 39 5.3 1.5 2.1 75.1 6.3 6 3 0 3 2 | 100.0

oo & A A 1059 2.0 1.2 1.0 5.7 2.5 3.7 78.0 3.8 g 0 g 3 6 | 100.0

MHE| AR S ALK 447 2.5 29 2.2 1.2 3.8 4.9 65.3 4.3 4 2 2 4 1.6 | 100.0

SE/FO Y 60 3.3 1.7 1.7 10.0 8.3 217 46.7 3.3 0 0 0 3.3 0 | 100.0

M AT S ALK 265 2.6 2.3 2.6 9.1 2.6 6.8 64.2 72 1.1 0 4 1.1 0 | 1000

78 F B 951 8 2.3 2.0 54 39 49 75.0 4.1 9 0 3 0 3 | 100.0

Bl = 946 3.9 12.6 7.1 247 7.2 34 323 2.6 2.2 2 8 8 20 | 100.0

T A 148 34 34 8.1 14.2 14 54 59.5 2.0 2.0 g 0 0 0 | 100.0
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< B 1. ma8ARTE AAEARE >

S A =
sg 7= e | 2EEE musw | JO | RS | de | oles Sam | 2% | 2z | =
(Response Base) B
% % % % % % % % % %
! N 2482 4.3 7.7 2.5 17.3 20.4 2 18.3 17.3 9.4 2.6
m A =)
1 Af 1311 4.5 7.3 2.3 15.8 242 2 134 16.9 12.5 29
0] A} 171 4.1 8.0 2.8 19.0 16.1 3 23.7 17.8 6.0 2.2
e g @
10 CH 459 2.2 12 78 11.1 21.1 0 16.6 17.9 13.9 2.2
20 CH 694 4.3 5.0 2.2 15.4 18.6 4 15.7 254 1.0 2.0
30 CH 650 3.7 5.5 1.5 226 16.2 2 23.7 14.8 8.2 3.7
40 CH 389 6.2 12.1 3 19.5 21.3 0 16.2 134 8.5 2.6
50 Ml ol 4 290 6.6 134 3 16.6 31.7 3 17.9 8.3 2.8 2.1
SN AEYE
R N 146 14 8.9 12.3 10.3 29.5 0 18.5 4.8 12.3 2.1
LT N 140 0 14 10.7 14.3 18.6 0 19.3 13.6 19.3 29
xS 0 35t 63 16 17.5 0 79 39.7 0 22.2 4.8 4.8 16
£ £ 92 5.4 8.7 0 9.8 32.6 1.1 18.5 13.0 16 3.3
i £ 911 4.7 6.6 N 15.9 22.1 A 23.5 15.1 9.3 2.0
i M of 1130 5.0 8.5 2.1 20.8 16.0 3 13.7 222 8.3 3.1
mx Y BN
e s ElH 171 1.1 5.3 53 22.2 22.2 0 146 99 76 1.8
Abg s 2 389 5.1 8.0 3 234 24.7 0 154 1.3 1.2 46
oo AR A 410 4.6 1.5 1.2 16.3 20.7 2 14.9 19.0 8.5 29
MHE| A XS AR} 186 7.0 8.1 0 9.1 23.7 0 20.4 18.3 1.8 16
SE/FLO 18 5.6 1.1 0 1.1 55.6 0 1.1 0 5.6 0
Y LA S AR 106 38 5.7 9 10.4 236 0 217 16.0 17.0 9
g F R 403 4.7 9.4 2 20.6 14.9 5 31.8 1.2 5.0 1.7
sf o 733 1.5 5.3 6.1 14.6 17.9 3 14.5 254 124 2.0
+ A 66 1.5 4.5 15 19.7 25.8 0 16.7 13.6 9.1 7.6
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< B 11-1. A5l ma8BAKRTE FAEARS >

o El= =
=5 i3 e | R 2eed | F5 1 RE | o | orus Sam | o4 | 2™ | e | A
(Response Base) N
% % % % % % % % % % %
! N 2482 4.3 1.7 2.5 17.3 20.4 2 18.3 17.3 9.4 26 100.0
14 126 4.8 10.3 8 246 214 0 24.6 79 4.0 1.6 100.0
2 4 123 24 7.3 0 22.8 18.7 0 35.0 9.8 8 3.3 100.0
34 146 8.2 9.6 14 17.1 26.0 0 20.5 1.6 3.4 2.1 100.0
4 4 220 5.5 10.5 9.5 1.8 28.6 0 141 15.0 3.6 14 100.0
54 211 4.3 10.4 5.7 15.6 24.6 0 16.6 13.3 7.1 24 100.0
6 & 104 5.8 7.7 19 9.6 20.2 0 17.3 22.1 10.6 4.8 100.0
74 298 1.7 34 1.7 15.4 16.4 3 15.1 24.2 18.8 3.0 100.0
8 & 583 24 4.5 9 17.0 13.4 5 13.6 26.2 19.2 24 100.0
94 140 5.0 5.7 2.1 13.6 26.4 N 25.0 1.4 79 2.1 100.0
10 & 216 8.8 9.7 2.8 176 26.4 0 144 13.9 3.2 3.2 100.0
11 2 106 4.7 1.3 19 17.9 24.5 0 21.7 15.1 9 19 100.0
12 & 209 4.3 1.5 19 26.3 16.7 0 254 9.6 1.0 3.3 100.0
< EH 11-2. F65 mEBRAKTH UREARE >
o El= =
=5 i3 e | ¥R 2eed | F5 1 NE | o | oras Sam | o4 | 2™ | e | A
(Response Base) N
% % % % % % % % % % %
| N | 2482 4.3 1.7 25 17.3 204 2 18.3 17.3 9.4 26 100.0
= o77 5.7 10.2 6.1 14.6 26.5 0 16.6 13.5 49 19 100.0
o = 985 2.5 4.5 12 15.7 15.0 4 144 252 18.2 2.8 100.0
7t = 462 6.7 8.9 24 16.5 26.0 2 19.3 134 4.1 26 100.0
A = 458 39 10.0 1.1 24.9 18.6 0 21.7 9.2 1.7 2.8 100.0
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< B 1241, &1TH AMESRIRE >

e | BEANOl | ue| HUBEE | mE BEAS | T 30| 24230 | HAM | 277t
SH JIE gy | TEER xixiEse | ML TE | Cmawm | ogw ol & cf H| M} RE- H| AfC}
(Respondent Base) T
% % % % % % % % %
[ S| )i | 1835 18.3 14.3 57 57 3.1 3.0 2.3 2.2 2.1
m A3 g [
=t At 922 20.2 14 5.0 6.3 3.1 2.7 2.1 1.8 2.2
01 At 913 16.3 17.3 6.5 5.1 3.0 3.3 25 25 20
W 3 M@m
10 o 313 13.1 15.3 8.6 29 3.2 42 2.2 26 19
20 o 479 19.2 1.1 42 6.7 3.1 46 2.3 25 3.1
30 o 463 19.7 16.2 48 6.9 26 2.4 24 26 15
40 o 296 236 159 47 47 44 i 1.0 14 1.4
5 Ml of 4 284 14.4 14.1 7.7 6.3 2.1 25 35 14 2.1
WO AZEY W
s s ™ st 109 15.6 174 10.1 9 2.8 55 0 1.8 9
I o N & 120 75 18.3 9.2 1.7 25 3.3 25 25 3.3
z s &0 3 67 6.0 149 9.0 3.0 0 3.0 45 15 0
= £ 117 16.2 12.8 5.1 2.6 2.6 2.6 43 0 9
n =5 783 19.8 16.0 56 54 3.3 19 1.9 2.7 1.8
of x of & 639 205 1.3 42 8.6 3.3 39 25 2.0 2.8
w] = x| g [m
AR o N 106 255 94 3.8 94 28 47 28 19 9
AR BEE 209 220 1.0 29 7.7 19 14 14 19 2.4
of Z AR X 352 205 19.3 5.1 5.1 40 1.1 1.1 2.3 2.0
M| AR Z ALK} 175 240 13.1 2.3 6.9 5.1 0 2.3 29 1.7
SE/FY 27 1.1 3.7 0 74 0 1.1 74 0 0
A Arabed ALK} 94 19.1 149 9.6 6.4 2.1 1.1 1.1 3.2 1.1
S 346 15.3 17.1 8.1 58 3.2 20 35 14 20
Ely A 456 14.0 13.2 7.2 3.7 2.6 59 2.6 29 29
F S| 70 14.3 7.1 4.3 57 14 7.1 14 0 14
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< B 1241, &1TH AMESRIRE >

Al 71l otojl e I= £ Hhof A ALNE =W A S0 £HQ IO
samnz | TAEes | wmgEn | UURY | emwea | SURIZ D OREER LGRS SUAE°
(Respondent Base) [HF55
% % % % % % % %
[ i | 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 1.7 1.6 1.5
Oy o
= At 2.5 2.5 2.5 2.4 2.1 1.8 2.0 14
0 Xt 1.5 1.5 1.5 1.5 1.9 1.5 1.2 1.5
(w] ©f = g [(m
10 CH 0 1.6 35 1.9 45 3 1.6 1.0 2
20 CH 2.7 8 1.7 2.5 2.3 3.1 2.3 2.3 g
30 CH 1.9 2.6 1.7 2.6 1.1 2.6 1.1 1.5 2
40 CH 2.4 41 14 1.0 g 1.0 2.0 14 1.0
50 M o & 2.8 14 2.1 1.1 14 0 g g 1.1
WHSAEHN
s s N & 0 0 2.8 0 5.5 0 9 9 8
LTIV 1 0 3.3 42 2.5 5.0 0 8 0 0
=8 & 0| st 1.5 1.5 3.0 1.5 0 0 0 0 0
= = 1.7 9 0 9 9 0 0 1.7 0
il =5 2.6 2.4 1.5 1.8 1.7 1.8 2.0 14 9
o A of & 2.2 1.9 2.3 2.7 1.6 2.7 1.7 2.0 9
(m] X (| g [(m
HE s zEH 1.9 9 9 9 0 5.7 2.8 9 0
APR s HEE 14 3.3 3.8 14 14 43 14 ) 1.9
I of & AF A} 3.1 3.1 2.0 3.1 3 9 14 2.0 6
NEIESESEINVN; 2.9 1.1 0 6 1.1 1.7 2.3 2.9 1.7
s/ E0Y 0 3.7 37 0 0 0 3.7 0 0
A At B ALK 53 0 0 2.1 3.2 2.1 0 0 0
Wy F R 2.0 2.3 1.2 9 1.7 3 1.7 14 9
s} A 2 1.5 3.1 3.1 3.9 9 1.3 1.5 2.0
T g 43 0 29 14 4.3 4.3 14 14 14
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< B 1241, &1TH AMESRIRE >

o] X s ot =
sox x| o BEmasszgsavs AT WSS songes) g gt | 254 | A
(Respondent Base) % % % % % % % % % %
[ il | 9 9 9 v 6 4 76 13.1 2.3 100.0
Clle: 2 (w
= At 1.0 4 5 9 8 3 8.1 13.0 1.5 100.0
0] At 9 14 12 S 4 S) 7.1 13.1 3.1 100.0
My & BN
10 CH 0 19 19 1.0 3 3 1.2 10.5 2.2 100.0
20 CH 4 4 4 2 4 6 79 1.5 1.9 100.0
30 CH 1.9 6 4 9 1.1 6 7.1 1.0 1.9 100.0
40 CH 14 1.0 v 1.0 1.0 0 5.4 13.5 34 100.0
50 M ol v 1.1 1.4 / 0 4 6.3 21.5 2.5 100.0
m O &4 FE M
s & N & 0 1.8 1.8 1.8 0 9 1.0 1.9 2.8 100.0
LTI RPN 0 2.5 3.3 8 8 0 13.3 10.8 1.7 100.0
= 5 & 0| o 0 1.5 1.5 0 0 0 1.5 43.3 3.0 100.0
£ E 1.7 2.6 1.7 1.7 9 0 10.3 22.2 6.0 100.0
i = 14 6 8 6 5 3 6.0 134 1.9 100.0
th A o 6 5 2 5 8 8 8.1 8.5 2.0 100.0
X ¥y 2«
HE o/ 2elF 1.9 0 0 0 1.9 19 8.5 5.7 4.7 100.0
AbRp EEE 1.9 1.0 5 5 5 0 7.2 134 29 100.0
T of F Af A} 1.1 1.1 3 9 6 0 43 13.1 1.7 100.0
M| AZ S AR} 0 1.7 6 0 6 6 14 14.3 2.3 100.0
SE/FLO Y 0 0 3.7 0 0 0 74 37.0 0 100.0
YA S ALK} 3.2 0 0 1.1 1.1 0 4.3 19.1 0 100.0
7 d F R 9 6 1.4 1.2 6 9 6.1 15.3 2.3 100.0
ef = 0 1.3 1.3 9 4 4 1.6 9.2 2.2 100.0
T A 14 0 1.4 0 0 0 1.4 171 4.3 100.0
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20 CH 479 43.8 144 1.9 6.1 52 54 2.7 2.1 1.0
30 CH 463 471 14.0 10.4 5.2 56 48 1.9 1.7 1.9
40 CH 296 378 16.6 1.8 7.1 47 6.1 47 1.7 34
50 M o & 284 49.3 14.8 9.2 46 6.7 4.2 4.6 1.1 1.8
D& AZHE
s & X 109 514 6.4 55 3.7 8.3 7.3 2.8 7.3 1.8
2@ A 120 500 67 100 67 50 50 33 50 25
= s & 0| o 67 55.2 7.5 6.0 3.0 9.0 1.5 7.5 45 3.0
= = 117 513 10.3 10.3 2.6 6.0 6.0 5.1 9 43
il S 783 448 14.0 1.0 5.6 50 49 3.6 1.9 2.0
ot A of & 639 419 16.9 12.7 6.7 58 50 1.6 1.6 1.3
wE ¥ Hm
Mz / #elF 106 434 18.9 94 7.5 47 8.5 1.9 9 0
AbR /A E 209 354 18.7 16.3 7.2 5.7 24 1.9 2.9 1.0
o 3 AF A 352 474 15.6 8.0 43 40 5.1 45 1.7 2.6
ME|AZZ ALK 175 417 16.0 14.3 6.9 46 34 2.3 2.3 1.1
SE/FM/ Y 27 37.0 14.8 3.7 74 14.8 1.1 0 3.7 3.7
RN S NN 94 447 10.6 9.6 2.1 74 43 53 1.1 3.2
)} oE F % 346 51.2 124 8. 52 66 6.4 26 6 26
s} A 456 46.1 9.2 12.5 6.6 6.1 5.5 2.2 44 1.8
T F 70 471 12.9 129 2.9 43 0 8.6 2.9 2.9

- 228 -




< B 12-2. JP% &30 &/ mAREIoor & Bai f(zm) >

P S50y | osmez | mmms | oWy dgy | fHE et
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T 4 1.4 14 14 0 0 0 14 0
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St 7| ZhZobl & obLj = S AHA Zf e 35Ms < HE b=
= = NE B
(Respondent Base)
% % % % % % %
[ s )i | 1835 17.3 22.0 57.3 17.8 13.0 6.5 7.2
m A3 g [
=1 N 922 19.2 23.6 53.0 18.7 13.7 5.2 5 6.0
01 At 913 15.3 204 61.6 16.9 124 79 4 85
m HOH W
10 o 313 15.7 14.7 59.4 16.0 12.8 109 6 5.8
20 o 479 18.4 22.8 549 171 1.3 6.1 4 6.1
30 o 463 17.3 21.0 59.8 18.6 145 54 4 7.3
40 o 296 19.9 25.3 54.4 18.6 10.1 3.0 g 10.8
5 Ml of A 284 144 27.1 577 18.7 16.9 8.1 4 7.0
m o & AFE Y W
s st ™ st 109 9.2 1.0 61.5 1.9 14.7 12.8 9 55
I o N & 120 14.2 14.2 59.2 175 10.8 1.7 8 75
s &0 3 67 1.9 14.9 59.7 239 16.4 134 5 9.0
= £ 117 12.8 214 65.0 205 13.7 6.0 0 85
i =z 783 18.0 23.2 56.3 179 12.3 54 4 8.9
o A of & 639 19.7 24.7 5.7 175 13.6 5.3 5 5.0
CIRES| o2 g [m
ME / 22F 106 17.0 245 575 179 14.2 19 0 47
AR/ BE A 209 239 27.3 455 18.7 16.3 6.2 5 48
mof Z AR X 352 16.2 239 59.9 16.8 11.1 5.7 6 9.1
MHE| AR E ALK} 175 20.0 274 50.9 18.9 14 6.3 6 74
SE/FM/Y 27 1.1 29.6 48.1 1.1 259 1.1 0 3.7
A A2k T ALK} 94 13.8 19.1 58.5 17.0 13.8 5.3 0 9.6
A S R 346 14.5 21.1 64.5 20.8 13.0 49 6 9.2
Ely A 456 17.1 16.4 58.3 16.4 1.8 94 g 55
F S| 70 18.6 214 54.3 14.3 17.1 8.6 0 8.6
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o4 Xt 993 392 253 14.9 123 82 2 0 0 0 100.0
W o 5w

10 o 330 352 248 212 109 70 9 0 0 0 1000

20 o 513 444 19.3 19.1 123 51 4 2 P 0 1000

30 o} 499 403 25,1 16,6 118 58 2 0 0 2 100.0
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& o 5w
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< I 13-1. BIMRIT KBEE >
SER} 7|E= REPN A ct A ot Al
(Respondent Base) T % % %
| | Nl | 2000 80.0 20.0 100.0
m A £ (w
=1 N 1007 785 215 100.0
01 At 993 81.6 18.4 100.0
LI = E (w
10 o 330 93.0 7.0 100.0
20 oH 513 83.2 16.8 100.0
30 o 499 76.2 23.8 100.0
40 o 329 75.1 249 100.0
50 Ml of A 329 726 274 100.0
m o &AFE Y W
s s A = 114 94.7 5.3 100.0
o ow AN &t 125 90.4 9.6 100.0
z 8 Z 0| 5t 84 84.5 155 100.0
S =5 134 88.8 1.2 100.0
i = 863 83.4 16.6 100.0
o ™ of A 680 69.0 31.0 100.0
(w] Z| ok | E (w
ME ;22| 109 59.6 404 100.0
AR BHEE 223 68.2 31.8 100.0
o & AP X} 404 77.2 22.8 100.0
M| AR Z ALK} 196 82.1 179 100.0
SE/FHY 31 80.6 194 100.0
A AFRHH B ALK} 107 89.7 10.3 100.0
253 F 7 369 80.2 19.8 100.0
Ely A 481 88.6 114 100.0
£ S| 80 83.8 16.3 100.0
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SER} 7|E= A~ 9 ot A Ct A
(Respondent Base) e % % %
[ s/l | 2000 80.0 20.0 100.0
m X o g [u]
M = 478 778 22.2 100.0
= A 178 775 22.5 100.0
CH T 112 84.8 15.2 100.0
2l M 102 725 275 100.0
g T 56 94.6 54 100.0
CH ™ 58 84.5 155 100.0
= oy 42 81.0 19.0 100.0
4 7] 338 80.2 19.8 100.0
z A 72 68.1 31.9 100.0
= = 58 84.5 15.5 100.0
= =t 74 79.7 20.3 100.0
al = 80 85.0 15.0 100.0
il =t 87 80.5 195 100.0
4 = 118 83.1 16.9 100.0
4 = 125 84.0 16.0 100.0
H T 22 72.7 27.3 100.0
m X Y937 & w
o T Al 1026 79.4 20.6 100.0
Z & I A 585 79.0 21.0 100.
= / | 389 83.0 17.0 100.0
m Ny LEFEE N
AH(1502H2 O] AH 629 73.1 26.9 100.0
S ( 80-1492HY) 940 83.1 16.9 100.0
sH 80zh ol et 431 83.3 16.7 100.0
TEER LD
o| = 823 88.2 11.8 100.0
7| = 1177 74.3 25.7 100.0
m XIEXE AQE W
A ct 1424 76.9 23.1 100.0
2l ct 576 87.7 12.3 100.0
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(Respondent Base) % % % % % % % % 5

| S| Nl | 2000 80.0 12.3 35 1.8 1.3 5 3 100.0 42

m £ (w
=1 N 1007 785 13.0 3.3 2.2 1.8 4 b 100.0 45
07 N 993 81.6 1.5 3.6 1.3 3 3 9 100.0 39
9 BN
10 o 330 93.0 5.2 1.2 3 3 0 0 100.0 10
20 oH 513 83.2 1.1 39 4 8 4 2 100.0 27
30 oH 499 76.2 16.4 3.8 1.2 1.6 0 8 100.0 40
40 oH 329 75.1 12.8 2.7 46 1.8 1.8 1.2 100.0 1
50 M o] A 329 72.6 14.3 5.2 3.3 2.1 6 1.8 100.0 1
o2 AEY
s s AN = 114 94.7 35 9 0 9 0 0 100.0 .09
I w ® = 125 90.4 6.4 2.4 8 0 0 0 100.0 14
z 8 Z 0| 5t 84 84.5 10.7 2.4 0 1.2 1.2 0 100.0 26
S = 134 88.8 9.7 i i 0 0 0 100.0 13
i = 863 83.4 10.4 34 1.7 i 2 A 100.0 27
o ™ of A 680 69.0 17.8 49 26 2.6 1.0 2.1 100.0 79
Z| & =t
ME [ 2eE 109 59.6 18.3 55 3.7 3.7 46 46 100.0 1.26
ARy BHEHE 223 68.2 215 3.6 2.7 2.2 4 1.3 100.0 73
o of & AF X} 404 77.2 14.6 40 1.7 2.0 2 2 100.0 39
MHE[ AR E AL} 196 82.1 10.7 3.1 2.6 15 0 0 100.0 31
SE/FHY 31 80.6 16.1 3.2 0 0 0 0 100.0 23
A AR B ALK} 107 89.7 8.4 9 9 0 0 0 100.0 13
7 F B 369 80.2 1.1 4.3 2.2 5 5 1.1 100.0 49
Ely Al 481 88.6 7.1 2.7 b6 6 2 2 100.0 20
£ S 80 83.8 10.0 25 1.3 1.3 0 1.3 100.0 31
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Cld 28 -
oct = 1 o 2 H 3 H 4 H 5 H 6 o] A A H o
ol:lxl' 7|T'_' AHI-’F ﬂl:l'
(Respondent Base) % % % % % % % % 5
| | 4 R 2000 80.0 12.3 35 1.8 1.3 5 8 100.0 42
w X o g [m
M = 478 778 12.1 48 15 2.3 4 1.0 100.0 55
2 A 178 775 14.0 2.8 39 1.1 6 0 100.0 39
o T 112 84.8 8.9 2.7 1.8 0 0 1.8 100.0 39
ol o 102 725 18.6 39 1.0 1.0 0 29 100.0 58
2 > 56 946 36 0 0 0 1.8 0 100.0 13
o M 58 84.5 13.8 1.7 0 0 0 0 100.0 A7
2 At 42 81.0 14.3 0 48 0 0 0 100.0 29
4 7| 338 80.2 14.8 2.7 3 1.2 0 9 100.0 41
PA e 72 68.1 15.3 42 56 0 56 14 100.0 76
= = 58 84.5 8.6 6.9 0 0 0 0 100.0 22
= =1 74 79.7 9.5 54 2.7 2.7 0 0 100.0 39
M = 80 85.0 12.5 0 1.3 0 0 1.3 100.0 24
M =1 87 80.5 10.3 34 46 0 1.1 0 100.0 37
4 = 118 83.1 76 42 1.7 34 0 0 100.0 35
4 =1 125 84.0 11.2 3.2 8 0 8 0 100.0 24
H| = 22 727 9.1 45 45 9.1 0 0 100.0 68
X378 m
CH = Al 1026 794 12.5 35 19 14 4 1.0 100.0 45
Z A& T A 585 79.0 13.8 29 14 1.7 5 i 100. 40
= / H 389 83.0 9.3 4.1 2.1 5 8 3 100.0 35
g AEEN
AH(1502+H 0] AH 629 73.1 145 49 29 25 8 1.3 100.0 67
Z( 80-1490H4) 940 83.1 1.3 2.3 1.7 3 5 i 100.0 33
SH 802He o] 2t 431 83.3 1.1 3.7 2 1.6 0 0 100.0 26
2T dH 8 m
o| E 823 88.2 75 24 ) 4 2 2 100.0 21
7 = 177 74.3 155 42 25 1.7 i 1.1 100.0 57
XX AQHE [
U ct 1424 769 13.8 40 2.2 1.8 4 9 100.0 50
Eh 576 87.7 8.3 2.1 i 2 4 3 100.0 22
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< B 13-3. 3F MR BIMRIT TRt >

or = ekZiA = Holct Hz 9ls #Holch M3 flct o ct A
3|=|I'II' 7|T'_‘ AI'E“'JF
(Respondent Base) % % % % %
| | s | 2000 35.6 274 23.1 14.0 100.0
m A g [m
=t Xt 1007 359 27.3 219 14.8 100.0
aq I\; 993 35.2 274 242 13.2 100.0
w o = g [m
10 CH 330 239 29.1 38.8 8.2 100.0
20 CH 513 40.2 277 16.4 15.8 100.0
30 CH 499 38.1 269 17.8 17.2 100.0
40 CH 329 39.8 277 19.5 13.1 100.0
5 M ol 4 329 32.2 255 29.2 13.1 100.0
m o & AFEE N
F O M o= 114 175 27.2 51.8 35 100.0
O o M = 125 24.8 256 40.0 9.6 100.0
x 5 £ Ol o} 84 15.5 28.6 476 8.3 100.0
ZF = 134 40.3 23.1 284 8.2 100.0
1 = 863 36.2 32.0 214 10.4 100.0
Ch X4 o 4 680 415 225 13.1 22.9 100.0
w] = o2 g [m
M2 /22 109 33.0 275 12.8 26.6 100.0
A2/ 2EE 223 444 269 1.7 17.0 100.0
ot O F Ab Xt 404 36.9 26.5 20.5 16.1 100.0
MHIAZ|F ALK 196 378 29.6 194 13.3 100.0
FEI/EA0Y 31 419 32.3 19.4 6.5 100.0
NAMEEF ALK 107 32.7 39.3 20.6 75 100.0
I H®y = B 369 34.4 28.5 26.8 10.3 100.0
el A 481 32.2 24.3 29.3 14.1 100.0
2 | 80 30.0 22.5 40.0 75 100.0
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< B 13-3. 3F MR BIMRIT TRt >

o ol R ozt Holch | @e giE Holck | HH aich e Bt 2
(Respondent Base) AbE % % % % %
| S| 4 R 2000 35.6 274 23.1 14.0 100.0
w X o g [m

M = 478 343 31.0 17.6 17.2 100.0
2 A 178 376 25.3 18.5 18.5 100.0
o - 112 295 24 1 348 1.6 100.0
ol o 102 451 16.7 235 14.7 100.0
2 = 56 19.6 23.2 446 12.5 100.0
CH M 58 379 36.2 20.7 52 100.0
2 At 47 33.3 14.3 14.3 38.1 100.0
4 7| 338 444 275 124 15.7 100.0
P e 72 30.6 20.8 30.6 18.1 100.0
= 2 58 345 36.2 224 6.9 100.0
= =1 74 36.5 17.6 37.8 8.1 100.0
M g 80 25.0 375 33.8 3.8 100.0
M =1 87 31.0 17.2 40.2 1.5 100.0
4 2 118 16.9 32.2 42 4 85 100.0
4 =1 125 52.0 33.6 8.8 56 100.0
H| = 22 18.2 13.6 455 227 100.0
WX 93T 8 m
CH = Al 1026 348 270 21.7 16.5 100.0
= A A 585 414 25.1 219 1.6 100.
= / H 389 29.0 31.6 28.3 1.1 100.0
m N ZAFEH N
AH1502H 0] AH 629 36.1 251 18.1 20.7 100.0
Z( 80-1492+H) 940 36.4 28.2 24.6 10.9 100.0
SH 8ozt oot 431 33.2 28.8 26.9 1.1 100.0
TEER LD
af = 823 343 26.7 24.7 14.3 100.0
7] = 177 36.5 278 219 13.8 100.0
m XITX AQH [w
2 ct 1424 376 25.8 20.8 15.8 100.0
oA ct 576 30.6 31.3 28.6 95 100.0
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< B 13-4. BAKRIT H2# >

St 7| 7 el 2 EfgeF M o|= / Fjct| 2M ot ot s = = & ol MAHLF
= = INE B

(Respondent Base)

% % % % % % % %

[ s )i | 2000 18.0 15.6 13.2 125 125 7.8 7.0 42
m A3 g [

=1 N 1007 16.8 16.6 125 13.0 10.8 9.0 75 48

01 At 993 19.1 145 13.8 12.0 14.2 6.4 6.4 35
m HOH W

10 o 330 16.4 30.3 5.8 18.2 10.6 55 1.8 6.7

20 o 513 224 154 13.8 109 144 6.4 6.0 45

30 o 499 19.8 10.8 15.8 11.8 154 6.0 6.8 42

40 o 329 14.9 8.8 18.8 10.0 12.2 9.7 85 46

5 Ml of A 329 12.8 149 9.7 12.8 7.3 12.8 125 6
m o & AFE Y W

s st ™ st 114 13.2 316 44 21.1 7.0 7.0 1.8 9.6

I o N & 125 16.0 33.6 6.4 16.0 9.6 6.4 1.6 5.6

s &0 3 84 24 14.3 10.7 13.1 1.2 20.2 95 0

= £ 134 9.7 17.2 149 75 1.2 12.7 1.2 2.2

i z 863 16.7 134 17.7 10.4 13.6 6.6 76 34

o A of & 680 24.3 12.1 10.0 14.0 14.3 7.1 6.9 49
CIRES| o2 g [m

ME / 22F 109 26.6 8.3 12.8 18.3 1.9 55 55 3.7

AR/ BE A 223 242 94 1.2 1.7 139 6.7 10.3 5.8

mof Z AR X 404 14.6 109 16.1 10.1 134 10.1 9.9 3.2

ISLIESESEYNON 196 10.2 14.3 15.8 1.2 13.3 9.7 9.2 3.1

SE/FA/0Y 31 9.7 194 16.1 22.6 0 16.1 0 0

A A2k T ALK} 107 15.0 12.1 17.8 8.4 13.1 8.4 75 47

A S R 369 16.8 12.2 179 10.3 14.1 6.8 8.1 2.7

Ely A 481 21.0 26.4 6.2 16.8 10.6 6.4 19 5.6

F x| 80 18.8 225 10.0 75 1.3 5.0 75 6.3
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T o/ £2| otmalst | Bl | Aot | ¥mzd | e = | 5B | gaesn | 2B 2
(Respondent Base)
% % % % % % % % % %
S| N 2.7 1.4 8 5 5 3 2 2 3.2 100.0
m A =)
1 Af 2.4 16 1.0 N A 3 2 3 2.4 100.0
0] A} 3.0 1.1 5 2 8 2 2 0 39 100.0
e 3 @M
10 CH 2.4 3 6 3 0 3 0 0 9 100.0
20 CH 2.3 1.8 2 2 4 4 0 2 6 100.0
30 CH 3.0 2.2 14 4 2 0 0 2 1.8 100.0
40 CH 3.6 1.2 15 9 9 6 3 0 3.3 100.0
50 Ml ol & 2.1 6 0 6 9 0 9 3 1.2 100.0
RS AEHE
R N 9 9 9 0 0 0 0 0 1.8 100.0
LTIV I} 2.4 0 8 0 0 8 0 0 8 100.0
xS & 0|3 3.6 0 0 1.2 12 0 2.4 0 20.2 100.0
5 £ 3.7 N N 0 A 0 0 0 75 100.0
i £ 3.6 16 9 3 6 2 A 2 29 100.0
tf A of 1.6 16 6 v 3 3 A A 1.2 100.0
mx Y BN
g / #2lH 1.8 1.8 2.8 0 0 0 0 0 9 100.0
AL/ 2 2.7 4 9 4 4 0 4 4 9 100.0
oo 5 AR A 3.2 2.0 5 N 1.0 2 2 0 3.7 100.0
MHE| A XS AR} 3.1 36 1.0 9 0 0 0 5 4.6 100.0
sE/FH/0 Y 3.2 0 0 0 0 0 0 0 12.9 100.0
Y LA S AR 3.7 9 1.9 1.9 0 0 0 0 4.7 100.0
g F R 2.7 16 5 3 8 3 3 0 4.6 100.0
Elf o 2.1 4 4 2 2 6 0 2 8 100.0
T A 2.5 0 0 0 0 0 1.3 0 7.5 100.0
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